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ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗ 
ΣΤΟΥΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΟΥΣ 

f Δεκάδες χιλιάδες απολύσεις χωρίς 
δημοσιοοικονομικό όφελος επειδή έτσι 
θέλει η Τρόικα! Κατά τα άλλα μας λένε ότι 
δεν είναι ενεργούμενα των ξένων…

f Με απόφασή του στο πρόσφατο συνέ-
δριο ο ΣΥΡΙΖΑ, απέρριψε την μονομερή 
καταγγελία του Μνημονίου. Η μάσκα του 
αντιμνημονιακού Αλέξη έπεσε. 

Πλυντήριο σκανδάλων η βουλή
Αθώωσαν τους ενόχους της λίστας Λαγκάρντ

Η κίνηση του Σαμαρά κατά την ψηφοφορία για τη σύσταση προκαταρκτικής επιτροπής - να ψηφίσει μόνο σε μία 
κάλπη - ήταν συμβολική. Το πολιτικό σύστημα του μνημονίου καλύπτει τους απατεώνες και τους εγκληματίες. 

Στο απυρόβλητο Παπανδρέου και Βενιζέλος: Καίγεται μόνο το “πολιτικό πτώμα” (Παπακωνσταντίνου)

s Σ. 3

Συνέδριο ΣΥΡΙΖΑ:

Με ανοικτές τις... 
μασέλες οι σύντροφοι

“Πρώτη μούρη” στο συνέδριο 
του Αλέξη, τα κομματόσκυλα
του ΠΑΣΟΚ. Με αυτούς θα...
γκρεμίσει το κατεστημένο;

ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΕΥΡΩΠΗ
ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ
ΘΥΣΙΑΣΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ;
s Σ.24

ΟΧΙ στο πολυνομοσχέδιο της εξαθλίωσης

s Σ.7

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ 
ΑΛΗΘΕΙΑΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΗ
ΒΟΥΛΗ

s Σ.3

Η ΓΕΝΙΑ ΤΟΥ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΟ 
ΠΑΡΤΥ
s Σ.6

ΑΓΝΩΣΤΕΣ ΠΤΥΧΕΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ
ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ 1974 ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΔΩΡΕΑΝ
DVD

Θησαυρίζουν οι τοκογλύφοι 
με τα δάνεια των Ελλήνων
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f Είχαμε πει από την πρώτη στιγμή ότι 
οι ένοχοι των εγκλημάτων που συνδέο-
νται με τη λίστα Λαγκάρντ δεν επρόκει-
το να λογοδοτήσουν στην Δικαιοσύνη. 
Η βουλή συνεχίζει να λειτουργεί ως ένα 
μεγάλο πλυντήριο σκανδάλων. Εδώ και 
4 σχεδόν δεκαετίες συγκαλύπτει απα-
τεώνες, εξαφανίζει ποινικές ευθύνες, 
προφυλάσσει εγκληματίες. 

του Ηλία Κασιδιάρη

Ο Παπακωνσταντίνου θα πάει τελικά στο 
ειδικό δικαστήριο, δεν είναι όμως ο μοναδι-
κός ένοχος για αυτή την άθλια υπόθεση μαύ-
ρου χρήματος και πολιτικής διαφθοράς. Οι 
Παπανδρέου και Βενιζέλος έχουν διαπράξει 
βαρύτατα αδικήματα και αυτό απεδείχθη από 
την πορεία της προανακριτικής. Φρόντισε 
όμως από την πρώτη στιγμή να τους καλύψει 
ο πρωθυπουργός του μνημονίου και της 
υποταγής.

Η κίνηση του Σαμαρά κατά την ψηφο-
φορία για τη σύσταση προκαταρκτικής επι-
τροπής - να ψηφίσει μόνο σε μία κάλπη 
- ήταν συμβολική. Το πολιτικό σύστημα 
του μνημονίου καλύπτει τους απατεώνες και 
τους εγκληματίες. Σαν τον τσοπάνη που με 
την γκλίτσα περιορίζει τα πρόβατα μέσα στο 
μαντρί, έτσι και ο Σαμαράς σηκώθηκε από τα 
κυβερνητικά έδρανα και έστειλε με στόμφο 
το μήνυμα στους βουλευτές του. Φυσικά δεν 
τον ακολούθησαν όλοι. Οι ψήφοι όμως ήταν 
λίγοι, επομένως η βουλή κήρυξε αθώους 
τους δύο μεγάλους ενόχους. Ενόχους, όχι 
μόνο για το θάψιμο της λίστας, αλλά κυρίως 
για το ξεπούλημα της χώρας στους διεθνείς 
τοκογλύφους. Τελικά, για να παραπλανηθεί 
μία ολόκληρη κοινωνία που καταρρέει, θα 
παραπεμφθεί ο Παπακωνσταντίνου. Πυρο-

βολούν ένα πολιτικό πτώμα και νομίζουν 
πως έτσι θα θάψουν τις δικές τους ποινικές 
ευθύνες για τις απάτες, τις κλοπές και την 
συγκάλυψη κακουργημάτων. Απατώνται…

Γύρω από τη λίστα Λαγκάρντ τυλίγεται ένα 
τεράστιο δίκτυο κλεφτών και απατεώνων που 
λυμαίνονται το ελληνικό δημόσιο, εισπράτ-
τουν μαύρο χρήμα από προμήθειες και το 
αποθηκεύουν σε ξένες τράπεζες και φορολο-
γικούς παραδείσους. Η περίπτωση Ροσσώνη, 
που διαπλέκεται με συγγενικούς δεσμούς με 

το αμαρτωλό πολιτικό κατεστημένο, αποτελεί 
κλασικό παράδειγμα. Ο γαμπρός του Παπα-
κωνσταντίνου έπαιζε στα δάχτυλα τις προμή-
θειες οπλικών συστημάτων, κέρδιζε με κλει-
στά μάτια τους διαγωνισμούς του πολεμικού 
ναυτικού, έβγαζε λεφτά και τα έστελνε στην 
HSBC. Σύμφωνα με το πόρισμα του ΣΔΟΕ, 
τα λεφτά αυτά είναι μαύρα. Δεν είναι όμως 
τα μόνα μαύρα λεφτά της λίστας Λαγκάρντ. 
Όπως λειτουργεί σήμερα το διεφθαρμένο 
σύστημα, η έρευνα στις καταθέσεις των 2 

δισεκατομμυρίων δολαρίων δεν πρόκειται να 
ολοκληρωθεί ποτέ. 

Δεν είναι τυχαία όσα έγιναν με τον εβραίο 
Μιωνί, διευθύνοντα σύμβουλο του fund που 
διαχειριζόταν τα 550 εκατομμύρια δολάρια 
της λίστας. Ο τύπος αυτός, που προκάλεσε 
τον ελληνικό λαό, αρνούμενος να έρθει στην 
Ελλάδα για να καταθέσει, δηλώνει φανατικός 
θαυμαστής του Σαμαρά. Λέξη δεν είπε για 
τα μεγάλα κεφάλια που κρύβονται πίσω από 
τον μεγαλύτερο λογαριασμό (που καλύπτει το 
¼ των κεφαλαίων της λίστας). Την ίδια ώρα, 
πολλά ονόματα της εγχώριας πλουτοκρατίας 
που είχαν στείλει λεφτά στην HSBC, είχαν 
ήδη έρθει στο φως. Πρώτη και καλύτερη η 
οικογένεια Μπόμπολα. Ακόμα όμως περι-
μένουμε από το ΣΔΟΕ να βρει στοιχεία για 
τα κεφάλαια αυτά. Και θα περιμένουμε πολύ 
ακόμα… Δυστυχώς η πλουτοκρατία είναι 
αυτή που κυβερνά την Ελλάδα και χρησιμο-
ποιεί ως πιόνια διεφθαρμένους πολιτικούς.

Όπως έχουμε πει επανειλημμένως, η προ-
ανακριτική επιτροπή για τη λίστα Λαγκάρντ 
στόχευε αποκλειστικά και μόνο στη συγκά-
λυψη των ποινικών ευθυνών πολιτικών προ-
σώπων, που διέπραξαν βαρύτατα αδικήματα 
εις βάρος του ελληνικού λαού. Συμμετείχαμε 
στην εν λόγω διαδικασία με μοναδικό στόχο 
τη συλλογή αποδεικτικών στοιχείων, στόχος 
που τελικώς επετεύχθη. Καταθέσαμε τα στοι-
χεία αυτά – ΟΧΙ στη βουλή, αλλά – στον ελλη-
νικό λαό. Μέσα στο άντρο της διαφθοράς 
τους, εκεί όπου ξεπλένονται σκάνδαλα και 
αθωώνονται εγκληματίες, κάναμε το καθήκον 
μας. Χτυπήσαμε το διεφθαρμένο σύστημα με 
το μοναδικό μας όπλο. Είπαμε την αλήθεια 
σε όλους τους τόνους. Γίναμε η φωνή του 
εξαγριωμένου ελληνικού λαού που επιζητά 
πολιτική κάθαρση. Η τιμωρία των ενόχων 
θα έρθει πολύ σύντομα, όταν το Εθνικιστικό 
Κίνημα θα διοικεί αυτή τη χώρα. 

Πλυντήριο σκανδάλων η βουλή: Πρωταγωνιστής στο ξέπλυμα ο Σαμαράς

Αθώωσαν τους ενόχους της λίστας Λαγκάρντ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Στο απυρόβλητο Παπανδρέου και Βενιζέλος: 
Καίγεται μόνο το «πολιτικό πτώμα» (Παπακωνσταντίνου)

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 

όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ

Ευρώ και ξερό ψωμί, λέει ο Σύριζα συμπερασμα Αυτά που λέει –κατά καιρούς και κατά περίσταση- ο mister Tsipras, ότι θα… σκίσει το Μνημόνιο, ότι θα καταγγείλει τη δανειακή σύμβαση, ότι θα κηρύξει παύση πληρωμών στους διεθνείς τοκογλύφους και ότι σκοπός του είναι η συνολική διαγραφή του χρέους, είναι ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΗΣ ΧΑΛΙΜΑΣ! Και μάλιστα, με την έγκριση της πλειοψηφίας του συνεδρίου του ΣΥΡΙΖΑ!e

Εκτός από την επίσημη απόφαση του συνεδρίου του 
ΣΥΡΙΖΑ κατά της ακύρωσης των δανειακών συμβάσεων και 
της μονομερούς διαγραφής του χρέους, δηλαδή ουσιαστικά 
κατά της ακύρωσης (ή του… σκισίματος) του Μνημονίου, αν 
ο ΣΥΡΙΖΑ γίνει κυβέρνηση (την οποία λόγω της σπουδαιότη-

τάς της αναλύουμε σε άλλη ανάρτηση), ελήφθησαν κι άλλες 
σημαντικές αποφάσεις. Όπως:

1η) Απορρίφθηκε από το Συνέδριο η τροπολογία της 
αριστερής πλατφόρμας σχετικά με το ευρώ. Η θέση της «Αρι-
στερής Πλατφόρμας» (Λαφαζάνης και ΣΙΑ) ήταν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ 
πρέπει να αφήσει ανοιχτό το ενδεχόμενο εξόδου από το 
ευρώ, εάν δεν είναι δυνατή η εφαρμογή του προγράμματος 
μίας κυβέρνησης της Αριστεράς, εντός της ευρωζώνης. Άρα, 
ευρώ και… ξερό ψωμί!

2η) Απορρίφθηκε η τροπολογία –και πάλι της «Αριστερής 
Πλατφόρμας» για το πέρασμα των τραπεζών υπό δημόσιο 
έλεγχο καθώς και για εθνικοποίηση στρατηγικών τομέων της 
Οικονομίας. Άρα, το… σοσιαλιστικό πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ 
πάει περίπατο!

3η)  Τέλος, απορρίφθηκε και η πρόταση περί της πολιτικής 
των συμμαχιών. Η ομάδα Λαφαζάνη  αξίωνε αριστερή συγκυ-
βέρνηση με το ΚΚΕ (που λέει ότι δε θέλει…) και άλλες δυνά-
μεις της άκρας αριστεράς (ΑΝΤΑΡCIA, η οποία όμως δε θα 
είναι στη βουλή). Έτσι, ανοίγει ο δρόμος για συγκυβέρνηση 
με όλους (πλην Χρυσής Αυγής βεβαίως), δηλαδή και ΔΗΜΑΡ-
ΠΑΣΟΚ, και με το συνονθύλευμα του προέδρου Πάνου, αλλά 
και με την ΝΔ, για «να μην κάνουν παιχνίδι τα βλαμμένα της 
Χρυσής Αυγής», που λέει και ο Τσατσόπουλος…
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ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗ
στους τοκογλύφους

Κάθε όριο πολιτικού θράσος ξεπέρασε ο 
πρωθυπουργός της χώρας Σαμαράς, ο οποί-
ος δήλωσε σε συνέντευξή του ότι… λυπάται 
για το ενάμιση εκατομμύριο ανέργων! Ποιος 
φταίει εάν όχι αυτός και ο αντιπρόεδρός του 
Βενιζέλος για την ανεργία που καλπάζει, για 
την εξαθλίωση που απλώνεται σαν πανούκλα 
σ’ όλο και μεγαλύτερα στρώματα του Ελληνι-
κού Λαού; 

Γιατί οι Έλληνες υπέστησαν αυτή την φορολο-
γική αφαίμαξη, αυτόν τον ανελέητο οικονομικό 
πόλεμο από τις κυβερνήσεις του μνημονίου των 
τελευταίων τεσσάρων χρόνων; Υποτίθεται για να 
σωθεί η χώρα! Όμως, η χώρα συνεχώς βουλιά-
ζει και η εθνική ανάπτυξη ευρίσκεται μόνο στην 
φαντασία του Αντώνη Σαμαρά και του συνεταί-
ρου του στην εξουσία Βενιζέλου. Ακολουθούν 
με απόλυτη πειθαρχία τις εντολές των ξένων 
τοκογλύφων, δεν έχουν πει ούτε ένα όχι, την ίδια 
στιγμή που οικονομικοί αναλυτές ακόμη και από 
την Γερμανία δηλώνουν και γράφουν ότι οι αριθ-
μοί δεν βγαίνουν, ότι το μνημόνιο δεν οδηγεί 
πουθενά, ότι το χρέος δεν είναι βιώσιμο. Αυτοί 
τίποτε. Συνεχίζουν το ολέθριο έργο τους.

Από την άλλη πλευρά, έχουμε τον ΣΥΡΙΖΑ, 
στον οποίο ΣΥΡΙΖΑ έπεσαν εντελώς οι αντιμνη-
μονιακές μάσκες. Δεν αναφερόμαστε μόνο στην 
παρουσία στο συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ της πρώην 
υπουργού του ΠΑΣΟΚ Κατσέλη, που υπερψήφισε 
με φανατισμό το μνημόνιο, το πρώτο και χειρότε-
ρο, αναφερόμαστε σε συγκεκριμένη δεσμευτική 
τροπολογία που κατατέθηκε στο συνέδριο του 
ΣΥΡΙΖΑ από την «αριστερή πλατφόρμα» και 
απορρίφθηκε. 

Τι έλεγε η τροπολογία αυτή; Ότι το συνέδριο 
δεσμεύει τον ΣΥΡΙΖΑ όποτε γίνει κυβέρνηση 
και εάν… αποτύχουν οι διαπραγματεύσεις με 
τους δανειστές μας να προχωρήσει σε μονομερή 
καταγγελία του μνημονίου. Αυτή η πρόταση, λοι-
πόν, απορρίφθηκε και αυτό πολύ απλά σημαίνει 
ότι ο ΣΥΡΙΖΑ του Τσίπρα δεν δεσμεύεται ότι θα 
καταγγείλει το μνημόνιο.

Τέταρτος χρόνος μνημονίου κι αυτοί που κρα-
τούν στα χέρια τους την εξουσία επιμένουν και 
δεν βλέπουν το αυτονόητο. Δεν βλέπουν ότι ανά-
πτυξη με βαριά φορολογία δεν είναι δυνατόν να 
υπάρξει. Δεν βλέπουν ότι με αυτό το εξωτερικό 
χρέος, το οποίο χωρίς διαμαρτυρία αποδέχτηκαν 
και αποδέχονται, δεν είναι δυνατόν να επιβιώσει 

οικονομικά η χώρα. 
Έλεγαν και λένε ότι θα «σώσουν» την Ελλάδα 

και κάθε μέρα που περνάει όλο και περισσότερο 
την οδηγούν πιο κοντά στην καταστροφή.

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ μένει σταθερή στη θέση της. 
Επιμένει στην καταγγελία του μνημονίου έναντι 
του οποιουδήποτε τιμήματος. Επιμένει ότι ανά-
πτυξη στη χώρα δεν μπορεί να υπάρξει με όλο 
και περισσότερο δανεικά, τα οποία τα παίρνουμε 
για να πληρώσουμε δανεικά! Μονόδρομος η 
επιστροφή στην εθνική παραγωγή και εάν 
χρειασθεί σε ΕΘΝΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ. Μεγαλύτερη 
καταστροφή από αυτό που συμβαίνει σήμερα 
στην Ελλάδα δεν υπάρχει! Η κινδυνολογία περί 
εξόδου από το ευρώ δεν είναι δυνατόν να οδη-
γήσει την χώρα στην υποτέλεια, την υποταγή 
και την πλήρη οικονομική καταστροφή.

Τέταρτος χρόνος μνημονίου 
χωρίς κανένα αντίκρισμα. 
Χωρίς καν να ευημερούν οι 
αριθμοί, δυστυχούν όλο και 
περισσότερο οι άνθρωποι. 
Η ανεργία καλπάζει, οι 
επιχειρήσεις κλείνουν η μία 
μετά την άλλη και η κυβέρ-
νηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ μας λέει ότι 
πάμε καλά… Η Χρυσή Αυγή 
παραμένει σταθερή στην 
θέση της: Όχι στο μνημόνιο 
της εθνικής υποταγής.

Η Πολιτική Εκπομπή
της Χρυσής Αυγής

ΖΩΝΤΑΝΑ στο διαδίκτυο
Η διαδικτυακή τηλεόραση της Χρυσής Αυγής είναι 
γεγονός. Μέσα στην απόλυτη συνωμοσία σιωπής 
των καναλιών, η ιστοσελίδα του Κινήματός μας 
XAgr.net αποτελεί πλέον το μοναδικό ελεύθερο 
βήμα για τους Έλληνες Εθνικιστές. Προσπαθούν να 
κόψουν τη φωνή μας και την επικοινωνία μας με 
τον ελληνικό λαό. Απαντάμε με το τελευταίο μέσο 
που παραμένει ελεύθερο - το διαδίκτυο - και ξεκι-
νάμε τη δική μας διαδικτυακή τηλεόραση. ΚΑΘΕ 
ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ, ΣΤΙΣ 22:00, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΑ ΣΤΟ XAGR.NET

Ιδιαιτέρως αποκαλυπτικά τα έγγραφα Wikileaks...

Τι ρόλο παίζει ο σύμβουλος
Χρύσανθος Λαζαρίδης;
Σε προηγούμενο φύλλο, είχαμε αναφερθεί στο μετα-
πολιτευτικό κομμουνιστικό παρελθόν του Χρύσαν-
θου Λαζαρίδη, του… φανεροσύμβουλου (κι όχι πλέον 
μυστικοσύμβουλου) του Σαμαρά. 

Ωστόσο, υπάρχουν κι άλλες πολύ ενδιαφέρουσες πτυ-
χές από το πιο πρόσφατο παρελθόν του σκοτεινού αυτού 
ανθρώπου -που σύμφωνα με τις πληροφορίες που κυκλο-
φορούν ευρέως στην πολιτική πιάτσα- είναι ο συνδετικός 
κρίκος της ΝΔ με τον ΣΥΡΙΖΑ, ο «μάρτυρας» στον πολιτικό 
τους «γάμο»-συγκυβέρνηση, που θα γίνει αμέσως μετά τις 
επόμενες εκλογές στο Μέγαρο Μαξίμου (ο «μάρτυρας» 
από την άλλη πλευρά είναι ο Γ. Μηλιός, παλιός σύντροφος 
του Λαζαρίδη στην ακροαριστερή Β΄ Πανελλαδική).

Σύμφωνα, λοιπόν, με τα άκρως απόρρητα στοιχεία των 
Wikileaks που βγήκαν προ διετίας στη δημοσιότητα, ο Χρ. 
Λαζαρίδης συμμετείχε σε «κλειστή» σύσκεψη διπλωματών 
των ΗΠΑ στις 17 Δεκεμβρίου του 2007, στην οποία συμ-
φώνησε με την ανησυχία που τους προκαλούσε η  επιλογή 
του  Κώστα  Καραμανλή για ενεργειακή, στρατιωτική και 
οικονομική συνεργασία με τη Ρωσσία του Πούτιν! Το θέμα 
της σύσκεψης ήταν: «Ελλάδα και Ρωσσία: οι αναπτυσσόμε-
νοι δεσμοί - που γίνονται πιο ισχυροί;».

Η σύσκεψη, σύμφωνα πάντα με το Wikileaks, πραγμα-
τοποιήθηκε πριν από την κρίσιμη επίσκεψη Καραμανλή 
στη Μόσχα, που είχε προκαλέσει πονοκέφαλο στην Αμε-
ρική. Κατά το τηλεγράφημα, ο Λαζαρίδης «συμφώνησε 
ότι η ελληνική διπλωματία εμφανιζόταν απροετοίμαστη να 
αντιμετωπίσει τη διευρυνόμενη σχέση με τη Ρωσία» και 

«εμφανιζόταν αντίθετος στα διπλωματικά ανοίγματα του Κ. 
Καραμανλή στη Ρωσσία».

(ΥΓ): Κάποιος Χρ. Λαζαρίδης, «φτυστός» με τον περί ου 
ο λόγος, που εμφανιζόταν στα ΜΜΕ ως λαμπρός οικονο-
μικός αναλυτής τις εποχές της… δόξας του χρηματιστηρίου 
και έλεγε ότι το χρηματιστήριο θα φτάσει τις… 7.000 μονά-
δες, είναι άραγε ο ίδιος ή κάποιος συνονόματός του, που 
επιπλέον έμοιαζε σαν… δίδυμος αδερφός του;
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Εχθροί του Ελληνικού Λαού
Οι φαλιρισμένες ιδιωτικές τράπεζες εισπράττουν αφειδώς εκατομμύρια μέσω του 
μνημονίου και το χρέος τους πληρώνει ο ελληνικός λαός. Ο Σαμαράς καταστρέφει 
την ελληνική κοινωνία για να διασώσει το χρεοκοπημένο τραπεζικό σύστημα και 
την εγχώρια οικονομική ολιγαρχία. Η Χρυσή Αυγή απαιτεί άμεση εθνικοποίηση του 
τραπεζικού συστήματος και συγχώνευση των χρεοκοπημένων ιδιωτικών τραπεζών σε 
μία ισχυρή εθνική τράπεζα, η οποία θα επιδοτήσει την πρωτογενή παραγωγή. Άμεση 
διαγραφή των τραπεζικών χρεών των ελληνικών οικογενειών με κοινωνικά κριτήρια 
και ελάφρυνση των χαμηλών οικονομικά στρωμάτων από τα δυσβάσταχτα βάρη των 
τοκογλυφικών δανείων.

Χρυσή Αυγή - Γραφείο Τύπου

o Πολλά έχουν δει τα μάτια μας, 
αλλά αυτό που συνέβη την προηγού-
μενη εβδομάδα πραγματικά έσπασε 
όλα τα ρεκόρ γελοιότητας. Πριν μπού-
με στον… ναό της Δημοκρατίας, ξέραμε 
ότι όλα όσα γίνονται εκεί μέσα είναι 
για τα πανηγύρια, επειδή το σύνολο 
των βο(υ)λευτών είναι καρικατούρες 
και φερέφωνα των μεγάλων αφεντι-
κών τους και όχι υπηρέτες του Λαού. 
Όλα περιμέναμε να τα δούμε, αλλά το 
φαινόμενο βουλευτή  - ζήτουλα δεν το 
είχαμε φανταστεί.

o Ο λόγος για τον υμνητή του Εμβέρ 
Χότζα, Μανώλη Γλέζο που τελευταία 
έχει σηκώσει παντιέρα κόντρα στον 
Αλέξη. Σου λέει ο «Μαθουσαλίξ» τόσα 
χρόνια εθνομηδενισμού και ανθελληνι-
σμού, έρχεται τώρα το πιτσιρίκι από το 
Αμέρικα να μας το παίξει ιστορία;  Έλα 
παππού, να σου δείξω τα αμπελοχώ-
ραφά σου… Το θέμα όμως δεν είναι 
εκεί, αλλά στην επαιτεία που κάνει 
τον τελευταίο καιρό ο Γλέζος στους 

διαδρόμους. Όπως είδαμε με τα μάτια 
μας  ο κυρ Μανώλης ζητά εκατοστάευ-
ρα δεξιά κι αριστερά. Ο Τέρενς Κουίκ 
μάταια προσπαθούσε να τον αποφύγει. 
Το μαρκάρισμα είχε ξεκινήσει από το 
ασανσέρ. «Περιμένω τα  εκατό ευρώ 
που μου υποσχέθηκες» του είπε με 
ύφος και ο παλαίμαχος δημοσιογρά-
φος των ΑΝΕΛ τελικά υπέκυψε. «Τι τα 
θέλει;» μονολογούσε ο Τέρενς. Ου γαρ 
έρχεται μόνον…   

o Τον λόγο που ο Γλέζος την είδε 
επαίτης δεν τον ανακαλύψαμε. Ίσως 
για να τα βάλει στον έρανο για τον 
Σακκά, ίσως γιατί ετοιμάζει νέο κόμμα, 
τώρα που τα έσπασε με τον Mr Tsipras. 
Η ιστορία θα δείξει. Το θέμα είναι ότι 
η φαιδρότητα δεν έχει όριο. Αν δείτε 
με τι στυλ μπαίνει π.χ. ο Χαϊκάλης το 
πρωί στα γραφεία των Συριζέλ με τον 
φραπέ στο χέρι, τότε θα καταλάβετε 
πολλά… 

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ
Την Πέμπτη 18 Ιουλίου και ώρα 19:00, καλούμε τους φίλους της Κίνησης 

στα εγκαίνια του Εθνικιστικού Βιβλιοπωλείου, στην οδό Μεσογείων 131. Στην 
εκδήλωση θα παρευρεθούν βουλευτές και στελέχη της Χρυσής Αυγής, ενώ θα 

παρουσιαστούν και οι νεότερες εκδόσεις μας.

ΠΕΡΑΜΑ 17 Ιουλίου (19:30 πμ)   “Πολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις”

ΑΘΗΝΑ 17 Ιουλίου (19:30)  “Ο Εθνικιστής ποιητής Αριστοτέλης Βαλαωρίτης”

ΑΘΗΝΑ 20 Ιουλίου (19:30)  “Κύπρος 1974: Όλη η αλήθεια για την προδοσία”

Νέες ύβρεις από τον πανικόβλητο Σαμαρά
Σαμαράς στο Πρώτο Θέμα κατά Χρυσής Αυγής: «Είναι διακη-
ρυγμένοι νεοναζί και διασύρουν τη χώρα ως λαθρέμποροι του 
πατριωτισμού διότι θαυμάζουν τους χειρότερους δυνάστες που 
γνώρισε ποτέ αυτή η πατρίδα. Κηρύσσουν το μίσος σε μια κοι-
νωνία που έχει ανάγκη ενότητας για να ξεπεράσει την κρίση και 
δεν προτείνουν τίποτα. Η εκλογική τους δύναμη είναι αδυναμία 
για τη χώρα και τα εθνικά της συμφέροντα. Απομονώνουν την 
Ελλάδα τη στιγμή που χρειάζεται όλα τα διεθνή στηρίγματα. Οι 
νεοναζί είναι ό,τι πιο μισητό για τους Ευρωπαίους».

Δεν περνάει μέρα χωρίς ο πρωθυπουργός του μνημονίου να 
υβρίσει την Χρυσή Αυγή και μαζί της πάνω από ένα εκατομ-
μύριο Έλληνες πολίτες που την στηρίζουν. Στη στάση του αυτή 
αντανακλάται ο φόβος των αφεντικών του, των διεθνών τοκο-
γλύφων, που ξέρουν ότι η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη δύναμη 
αντίστασης στα ανθελληνικά τους σχέδια.
Ο Σαμαράς είναι το ενεργούμενο των διεθνών τοκογλύφων, 
που μέσω του μνημονίου στοχεύουν στην οριστική υποδούλω-
ση της χώρας μας και στην αφαίμαξη του εθνικού μας πλούτου. 
Συνεχίζει επάξια το έργο του εθνικού ολετήρα Τζέφρυ Παπαν-
δρέου, έχοντας ενώσει τα δύο διεφθαρμένα αποκόμματα των 
απατεώνων σε ένα (ΠΑΣΟΚ-ΝΔ Α.Ε.)
Οι Χρυσαυγίτες δεν είναι νεοναζί, είναι Έλληνες Εθνικιστές 

και μάχονται για μία μεγάλη και ελεύθερη Ελλάδα. Κανείς δεν 
πιστεύει τις ύβρεις και τα ψέμματα του Σαμαρά και ο ελληνικός 
λαός αγκαλιάζει μαζικά το Εθνικιστικό Κίνημά. Η Χρυσή Αυγή 
είναι η τελευταία ελπίδα της χώρας για εθνική ανάταση και ανε-
ξαρτησία και η πολιτική μας πρόταση για διέξοδο από την κρίση 
είναι συγκεκριμένη: Καταγγελία του Μνημονίου - Λογιστικός 
έλεγχος του δημοσίου χρέους - Άρνηση πληρωμής του παρα-
νόμου χρέους - Επιθετική πολιτική ενάντια σε τοκογλύφους και 
κερδοσκόπους - Επιστροφή στην πρωτογενή παραγωγή - Αξιο-
ποποίηση των πλουτοπαραγωγικών μας πηγών προς όφελος 
του ελληνικού λαού.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Να ανακληθούν
οι παράνομες
ελληνοποιήσεις
Η Συναγωνίστρια Ελένη Ζαρούλια στην επίκαιρη 
ερώτηση της μίλησε για την κατάργηση του νόμου 
Ραγκούση, για την οποία είχε δεσμευτεί προεκλογικά 
ο πρωθυπουργός. Η Χρυσή Αυγή από τον Ιούλιο του 
2012 είχε καταθέσει πρόταση νόμου, στην οποία 
προβλέπεται τόσο η κατάργηση των διατάξεων του 
νόμου περί απονομής της ιθαγένειας λόγω γέννησης 
στην Ελλάδα από αλλοδαπούς γονείς και φοίτησης σε 
ελληνικό σχολείο, όσο και των διατάξεων για τη συμ-
μετοχή των αλλοδαπών στις δημοτικές εκλογές.
Σύμφωνα με την απόφαση του ΣτΕ η Χρυσή Αυγή ζητά 
ανάκληση των ιθαγενειών που έχουν δοθεί με τους 
προαναφερθέντες τρόπους, αλλά και την ακύρωση 
των αποτελεσμάτων στα εκλογικά τμήματα που συμμε-
τείχαν αλλοδαποί. Τέλος, η Συναγωνίστρια τόνισε ότι 
η συγκυβέρνηση δεν έχει συμμορφωθεί ως προς την 
ακύρωση των ιθαγενειών, αλλά αντίθετα, συνεχίζει να 
τις παρέχει παράνομα.

Το μνημόνιο διαλύει την άμυνα της χώρας
Ο Συναγωνιστής Νίκος Μίχος στην επίκαιρη ερώτησή του στην Ολομέλεια έθεσε το 
θέμα του κλεισίματος της ηλεκτρομηχανικής Κύμης και της μεταλλουργικής βιομηχανί-
ας Ηπείρου. Συγκεκριμένα, το τελευταίο διάστημα εντείνονται οι φήμες για το κλείσιμο 
των εργοστασίων, κάτι που θα στερήσει τα ΕΑΣ και τις Ένοπλες Δυνάμεις από σημαντι-
κές πρώτες ύλες για την παραγωγή καλύκων, σφαιρών και βλημάτων. Επίσης, σημαντι-
κές θα είναι και οι ελλείψεις που θα δημιουργηθούν σε βασικά είδη όπως στρατιωτικές 
στολές, αλεξίσφαιρα γιλέκα και κράνη που στα προαναφερθέντα εργοστάσια παρά-
γονται από Ελληνικά χέρια. Τέλος, ο Συναγωνιστής τόνισε την σπουδαιότητα των δύο 
εταιρειών, που με το κλείσιμό τους η Ελλάδα θα εξαρτάται -και σε αυτόν τον τομέα- από 
ανταγωνιστικές τρίτες χώρες.
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Ο κιτρινισμός στον Τύπο
«Είναι κουρελούδες οι κακομοίρες οι 
ελληνικές εφημερίδες» έλεγε σε συνέ-
ντευξη του στο παρελθόν εκκεντρικός 
συλλέκτης έργων τέχνης και αλήθεια 
ποιος θα διαφωνήσει σήμερα μ’ αυτόν 
τον τόσο σκληρό αφορισμό; 

Ποιος θα πιστέψει όλες αυτές τις 
ξεπουλημένες φυλλάδες που ψεύδονται 
ασυστόλως; Ποιος θα υποστηρίξει εκεί-
νους τους αργυρώνητους δημοσιογρα-
φίσκους της σήψης και της διαπλοκής; 
Ποιος είναι αυτός που θα υπερασπισθεί 
όλους εκείνους τους κατευθυνόμενους 
επαγγελματίες κονδυλοφόρους που 
ενσυνείδητα ασχημονούν;  Ποιος δεν 
θα αντισταθεί στο ψέμα, στην λάσπη και 
στην παραπληροφόρηση που σερβίρεται 
αφειδώς από τα αφεντικά του συστήμα-
τος. Ποιος είναι αυτός που θα αντιδράσει 
στην ύπαρξη ενός Τύπου ελεύθερου και 
ανεξάρτητου χωρίς την επιρροή των ντα-
βατζήδων της εξουσίας;

«Αν μονάχα μπορούσε κανείς να 
περιορίσει τον Τύπο, τι μεγάλο βήμα 
προόδου θα κάναμε, είμαι βέβαιος! Ο 

Τύπος γεννάει το ψέμα, το μίσος, την 
απληστία, τον φθόνο, την υποψία, το 
φόβο, την πονηριά. Τι να την κάνουμε 
αυτή την αλήθεια που μας σερβίρουν 
τά καθημερινά φύλλα;» έγραφε ο ΧΕΝΡΙ 
ΜΙΛΛΕΡ στο έργο του «Ο ΚΟΛΟΣΣΟΣ 
ΤΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ».

Παπαγαλάκια των ισχυρών του χρή-
ματος, τρόφιμοι Δημοσίων Οργανισμών, 
κομψευόμενοι της αρπαχτής, θιασώτες 
της υποτέλειας και αρκετή κομματική 
αλητεία αποτελούν κατά το πλείστον τις 
φυλές των δημοσιογράφων

Δημοσιογράφοι που έχουν καταντή-
σει τσιράκια του συστήματος και που 
ενσυνείδητα παραπληροφορούν, αγνο-
ούν επιδεικτικά τον πολίτη, υποτιμούν 
τον αναγνώστη, τον ακροατή. Δεν σέβο-
νται την αλήθεια, λειτουργούν σαν χαφιέ-
δες των πλουτοκρατών.

Με έναν υποκριτικό δε καθωσπρεπι-
σμό προσπαθούν να εξαπατήσουν τον 
μέσο Έλληνα. Δεν ενδιαφέρονται για 
τίποτα άλλο παρά μόνον για τα νούμερα 
της τηλεθέασης, για τις καρέκλες τους και 
για τους προκλητικά παχυλούς μισθούς 

των. Η πλειονότητα των εκπροσώπων 
των ΜΜΕ εκδηλώνει συχνά την ρατσι-
στική της συμπεριφορά εις βάρος του 
Λαϊκού Κινήματος μας.

Η ακούσια έξωση της Χρυσής Αυγής 
από τον δημόσιο διάλογο, ο ετσιθελικός 
αποκλεισμός της από τα ΜΜΕ είναι 
αλήθεια ότι δεν προάγουν τις προοδευ-
τικές διαδικασίες που εξελίσσονται στην 
πατρίδα μας.

Ένα παρακμιακό και ένοχο σύστημα 
συσπειρώνει τις δυνάμεις του και με 
σταλινικές μεθόδους παλαιών εποχών 
επιτίθεται προσπαθώντας να επιβιώσει. 
Το να αντιμετωπίζεται ένα πολιτικό κίνη-
μα που με το οποίο εκ προοιμίου δια-
φωνεί κάποιος ιδεολογικά, με ανήθικα 
μέσα, ενώ θεωρητικά υπεραμύνεται της 
ισότητας, του πλουραλισμού και της 
Fairplay συμπεριφοράς είναι άκρως αντι-
δημοκρατικό.

Η τόσο ευάλωτη κοινή γνώμη παρό-
λη την κατευθυνόμενη πληροφόρηση 
και την επαγγελματική διαστρέβλωση 
της αλήθειας δύσκολα χειραγωγείται. 
Τελευταία όλο και αυξάνονται οι φωνές 
εκείνες που επιζητούν να ακούσουν και 
την άλλη πλευρά, αποζητούν μια νέα 
ανάγνωση, θέλουν να ξανασκεφτούν την 
πληροφορία.

Αυτή η φοβική, βίαιη και ένοχη 
συμπεριφορά κατά της Χρυσής Αυγής το 
μόνο που κατορθώνει είναι να διαιωνίζει 
την αδικία και να δυναμώνει τον κοινω-
νικό ρατσισμό. Η διαδικασία του ξεπε-
σμού που οδηγούμεθα πρέπει επιτέλους 
να σταματήσει. Στην παρούσα συγκυρία 
μόνο η αλήθεια είναι η λύση.

Η αλήθεια που έχει μέσα της την δική 
μας φωνή. Γιατί η αλήθεια είναι ιδέα και 
δεν φυλακίζεται και όπως τραγουδά ο 
λυράρης Ψαραντώνης σε ένα ριζίτικο της 
Κρήτης, η ιδέα «γίνεται πουλί και βγαίνει 
από το κάστρο και τριγυρίζει λεύτερη σε 
όρη και λαγκάδια».

ΠΟΤΑΓΟΣ

Η τελευταία εφεδρεία του Έθνους
Η Χώρα δεν έχει την πολυτέλεια να ξαναδοκιμάσει τα σάπια 
και μεταχειρισμένα υλικά της κλεπτοκρατίας. Η Χώρα δεν 

έχει τον χρόνο να ασχοληθεί με ημίμετρα που δεν στέκουν 
ούτε στην πιο απλοϊκή - πλην λογική - κριτική. Σίγουρο είναι 

ότι είμαστε, εμείς οι Χρυσαυγίτες, η τελευταία εφεδρεία 
ενός Έθνους που έπεσε θύμα πολιτικών απατεώνων. 

Η χώρα μας βρίσκεται ενώπιον ενός οικονομικού πολέμου, ο 
οποίος ως στόχο του έχει τον πλήρη έλεγχο των πλουτοπαραγωγι-
κών πηγών της Πατρίδας μας, αλλά και της ισχυρής γεωπολιτικής 
θέσης που αυτή κατέχει. Η δημιουργία σε αυτό το έδαφος μίας 
Ειδικής Οικονομικής Ζώνης, ενός σκλαβοπάζαρου, το οποίο θα 
είναι προτεκτοράτο των αμερικανοσιωνιστών και όλων των λοι-
πών, ελεγχόμενων από αυτούς, δυνάμεων.

Η πείρα που αντλείται από την Ιστορία σχετικώς με τον Αγώνα 
που οφείλει να κάνει ένα Έθνος ώστε να παραμείνει ή να καταστεί 
ελεύθερο, μας δείχνει τα εξής: Πρώτον ότι μόνο η Χρυσή Αυγή 
έχει την βούληση, αλλά και την εμπειρία, ώστε να διεξάγει τον 
υπέρ πάντων αγώνα για μία πραγματικά Ελεύθερη και Κυρίαρχη 
Ελλάδα. Όλοι οι άλλοι με αποκορύφωμα τον ΣΥΡΙΖΑ και την ΝΔ 
είναι απλώς συνονθυλεύματα που έχουν ενωθεί βάσει συμφερό-
ντων, αλλότριων αυτών του Ελληνικού Έθνους. Το δεύτερο που 
βλέπουμε είναι ότι μόνο με την υλοποίηση του συνόλου του προ-
γράμματος της Χρυσής Αυγής, υπάρχει περίπτωση να καταστεί η 
Ελλάδα πραγματικά ελεύθερη.

Δεν θα πρέπει να τρέφουμε αυταπάτες. Οι διεθνείς επικυρίαρ-
χοι έχουν βάλει ένα μεγάλο στοίχημα πάνω στην κατάκτηση της 
Πατρίδας μας και την εκδούλευση του Λαού μας. Οι θέσεις της 

Χρυσής Αυγής για αυτάρκεια, επιστροφή στην Εθνική Παραγωγή, 
έλεγχο του αχαλίνωτου τραπεζικού τομέα, απέλαση των λαθρο-
μεταναστών, ενίσχυση της εσωτερικής και εξωτερικής ασφάλειας 
είναι μονόδρομος και προϋπόθεση της Ελευθερίας μας. Όλα τα 
υπόλοιπα είναι εκ του πονηρού, γεγονός που αποδεικνύεται και 
από το ποιόν αυτών που τα λένε και από το περιεχόμενο των 
λεγομένων.

Από πού να ξεκινήσει αλήθεια κανείς; Από τον ΣΥΡΙΖΑ των 
συνιστωσών, των επισκέψεων Τσίπρα στον Σόιμπλε; Από το 
ΠΑΣΟΚ του οποίου η πιο διεφθαρμένη πτέρυγα έχει μετακομίσει 
ήδη στον ΣΥΡΙΖΑ; Από την ΝΔ του μνημονίου ή από τα απο-
λιθώματα του ΚΚΕ; Με την ΔΗΜΑΡ και τον Καμμένο, φυσικά, 
δεν μπορεί να υπάρξει σοβαρή ασχολία γιατί αμφότερα αυτά τα 
κόμματα έχουν ήδη αποσυντεθεί και συντόμως θα έχουν αποχω-
ρήσεις, προς τα υπόλοιπα κόμματα.

Η Χώρα δεν έχει την πολυτέλεια να ξαναδοκιμάσει τα σάπια 
και μεταχειρισμένα υλικά της κλεπτοκρατίας που μας έφερε στην 
σημερινή κατάντια. Η Χώρα δεν έχει τον χρόνο να ασχοληθεί 
με ημίμετρα που δεν στέκουν ούτε στην πιο απλοϊκή - πλην 
λογική - κριτική. Σίγουρο είναι ότι είμαστε, εμείς οι Χρυσαυγίτες, 
η τελευταία εφεδρεία ενός Έθνους που έπεσε θύμα πολιτικών 
απατεώνων. Η τελευταία εφεδρεία ενός Έθνους που έχει περιέλ-
θει σε ανάγκη.  Το λεγόμενο «συνταγματικό τόξο» θα ενώνεται 
όσο εμείς ανεβαίνουμε, αλλά και θα ξεμπροστιάζεται, συντόμως 
όλες οι μάσκες θα πέσουν και τότε θα αισθανθούμε σαν το σπίτι 
μας, διότι τότε μόνο εμείς θα έχουμε πραγματικό πρόσωπο και 
ατσάλινη θέληση. 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Αφήστε τους να φύγουν
 
Είναι πλέον ολοφάνερη η αδυναμία του 
υπουργείου ΠΡΟΠΟ να προστατεύσει τον 
πολίτη, ιδιαιτέρως δε τον Έλληνα πολίτη. 
Είναι φανερή η ανικανότητα ή μάλλον η απρο-
θυμία του προϊσταμένου υπουργού να ελέγξει 
την αλβανική εγκληματικότητα. Επί μήνες ο κ. 
Δένδιας χτίζει το ηγετικό προφίλ του σχεδιά-
ζοντας την επόμενη μέρα μετά την πτώση του 
πολιτικού του μέντορα Σαμαρά. Παίρνει οδηγί-
ες, κάνει δηλώσεις, προσκυνά σε συναγωγές. 
Την ίδια ώρα η Ελληνική Αστυνομία αφήνεται 
να κατεξευτελίζεται και να απαξιώνεται στα 
μάτια του λαού, προετοιμάζοντας την κοινή 
γνώμη για την έλευση των μισθοφόρων της 
ιδιωτικής αστυνομίας που δήθεν θα μας προ-
στατεύει από τους εγκληματίες, αλλά στην 
πραγματικότητα θα αποτελεί τους πραιτωρια-
νούς του καθεστώτος. 
Αντί ο Υπουργός να καταστρώνει καθημερινά 
σχέδια καθυβρίσως και κατασυκοφαντήσεως 
του λαϊκού εθνικιστικού κινήματος της Χρυσής 
Αυγής, θα μπορούσε να ασχοληθεί με την 
εγκληματικότητα στις γειτονιές. Θα μπορούσε 
να δώσει εντολή να εξοντωθούν οι ορκισμένοι 
ανθέλληνες κατσαπλιάδες. Θα μπορούσε να 
προστατεύσει τα ελληνικά νησιά από τους τρι-
τοκοσμικούς εισβολείς. 

Ένα εκατομμύριο ευρώ έφυγαν στο 
κυνήγι των Αλβανών. Η ζημιά έχει 
γίνει. Κόσμος έχει πεθάνει, χρήματα 
έχουν χαθεί, ένα ολόκληρο Σώμα 
έχει εξευτελιστεί.

Πολλά θα μπορούσε να κάνει μια κυβέρνηση 
με εθνικό προσανατολισμό για να βελτιώσει 
τη ζωή των Ελλήνων. Αλλά ο κ. Υπουργός 
όπως και ο Πρωθυπουργός του μνημονίου και 
η συνοδεία τους, παραμένουν αγκιστρωμένοι 
στο κυνήγι της προσωπικής τους επιβίωσης. 
Αριστεροί και Δεξιοί πούλησαν τους Έλληνες. 
Και την 25χρονη γυναίκα που σκότωσαν οι 
Αλβανοί, και τον αστυνομικό, και το γέρο γεί-
τονα που τον έδειραν μέρα μεσημέρι στο λεω-
φορείο για να του πάρουν το πορτοφόλι, ένα 
λεωφορείο γεμάτο αλλοδαπούς όπου κανείς 
δε γύρισε να τον βοηθήσει.
Ένα εκατομμύριο ευρώ έφυγαν στο κυνήγι 
των Αλβανών. Η ζημιά έχει γίνει. Κόσμος έχει 
πεθάνει, χρήματα έχουν χαθεί, ένα ολόκληρο 
Σώμα έχει εξευτελιστεί. Πρόσφατα, ο Αλβανός 
«Συνήγορος του Πολίτη» ήρθε να παραπονεθεί 
λέει για τις συνθήκες κράτησης Αλβανών και 
Αλβανίδων στις ελληνικές φυλακές. Γιατί δεν 
πρέπει να μας πουν «ρατσιστές» οι διεθνείς 
υπερεξουσίες, οι οργανώσεις τρομοκρατίας και 
καθυπόταξης της κοινής γνώμης και οι εδώ 
αντιπρόσωποί τους.
Εν τοιαύτη περιπτώσει, κύριε Υπουργέ 
ΠΡΟΠΟ, αλλάξτε τακτική. Πάψτε τη φαρ-
σοκωμωδία. Ανοίξτε τις πόρτες, χαλαρώστε 
τα μέτρα, και αφήστε τους συντεταγμένα να 
φύγουν. 
Ο προϊστάμενός σας και πρωθυπουργός το 
ξέρει το κόλπο. Του το έπαιξαν καταπρόσωπο 
οι Αλβανοί όταν ως υπουργός Εξωτερικών, 
αντί να δεχθεί Βορειοηπειρώτες, οι οποίοι 
καμία διάθεση δεν είχαν να αφήσουν τα σπί-
τια τους, οι Αλβανοί άνοιξαν τις φυλακές και 
έστειλαν τους καταδίκους τους. Κάντε τώρα το 
ίδιο. Κάντε τους πακέτο και στείλτε τους στην 
Αλβανία. Και μετά κλείστε ερμητικά τα σύνορα. 
Αλλά βέβαια αυτό δεν ταιριάζει στις δημο-
κρατικές ευαισθησίες σας ούτε στις διεθνείς 
δεσμεύσεις σας. 
Για το καλό του τόπου και του λαού δεν μένει 
άλλο από το να παραιτηθείτε εσείς και οι 
προϊστάμενοι και οι υφιστάμενοί σας. Αρκετά. 
Έρχονται οι Έλληνες. 

Δηκτικά

η Οχιά K
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Ο “φιλάνθρωπος”
Σόρος και οι ξένοι

Ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον άρθρο είχε το περιο-
δικό «ΕΠΙΚΑΙΡΑ» της Πέμπτης 11 Ιουλίου 2013. 
Το άρθρο υπέγραφε ο κ. Περικλής Νεάρχου, 
πρέσβης ε.τ. και είχε τίτλο: «Το «φιλανθρωπικό» 
σχέδιο του Σόρος για τους λαθρομετανάστες στην 
Ελλάδα – Στόχος η μόνιμη εγκατάστασή τους και 
η «πολυπολιτισμική» μετάλλαξη της χώρας». 
Αυτό ακριβώς υποστηρίζει με συνέπεια εδώ και 
πολλά χρόνια η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Στόχος τους είναι 
η καταστροφή του εθνικού κράτους. Μάλιστα, 
για όσους δεν το γνωρίζουν, σε συγκεκριμένα 
νομοσχέδια της συγκυβέρνησης του μνημονίου, 
ευθέως αναφέρεται ότι η Ελλάδα γίνεται πολυφυ-
λετική και πολυπολιτισμική κοινωνία. 

Οι γελοιογραφίες συνήθως λένε πιο πολλά και από τα πιο 
βαρυσήμαντα άρθρα. Κάτι τέτοιο συμβαίνει και με την συγκε-
κριμένη γελοιογραφία, η οποία αντικατοπτρίζει την αντίληψη 
της ελληνικής κοινωνίας ότι η Χρυσή Αυγή μπορεί να βρεθεί 
στις επόμενες εκλογές - όποτε κι αυτές να διενεργηθούν - στην 
θέση της αξιωματικής αντιπολίτευσης, καθώς πολλοί είναι 
αυτοί που παραδέχονται πως το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα είναι 
ήδη δεύτερο κόμμα. Το εν λόγω σκίτσο σατιρίζει τις χαλκευμέ-
νες δημοσκοπήσεις, αλλά και το ενδεχόμενο συγκυβέρνησης 
Σύριζα - ΝΔ, το οποίο αποτελεί μονόδρομο για παραμονή στην 
εξουσία για το «συνταγματικό τόξο».

Εμείς το μόνο που θα προσθέσουμε είναι ότι αν κοιτάξου-
με και... στις επαναληπτικές εκλογές, όπως προτρέπει η 
γελοιογραφία, η Χρυσή Αυγή θα είναι ακόμη ψηλότερα!

Η ΓΕΝΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΟ ΠΑΡΤΥ
Έκθετοι είναι οι Αντώνης Σαμαράς και Ευάγγελος Βενιζέλος με την απόφαση τους να στείλουν 
ως εκπρόσωπο της Ελλάδας στην Παγκόσμια Τράπεζα τον πρώην υπουργό Χρήστο Παπουτσή. 
Η επιλογή του πρώην υπουργού της κυβέρνησης Παπανδρέου ήταν μία πρόταση του προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελου Βενιζέλου, ο οποίος ήθελε να ανοίξει διαύλους επικοινωνίας με την 
ομάδα του 75, ώστε να μην αποχωρήσουν και αποδυναμωθεί παραπάνω το πλέον διαλυμένο 
ΠΑΣΟΚ. Ο Σαμαράς αποδέχθηκε την πρόταση του αντιπροέδρου της κυβέρνησης και προχώρη-
σε στο διορισμό του Παπουτσή αφού δεν ήθελε να διαταράξει τη λειτουργία και τη συνοχή της 
δικομματικής κυβέρνησης. Πρόκειται για μια προκλητική κίνηση αφού ο Χρήστος Παπουτσής την 
περίοδο που οι Έλληνες  έχουν γονατίσει από τα μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση, από την ανερ-
γία που έχει χτυπήσει «κόκκινο», θα πάει στην Νέα Υόρκη για να εκπροσωπεί την Ελλάδα στην 
Παγκόσμια Τράπεζα με μισθό 12.000 ευρώ.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ, ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 2011 ΚΑΙ Η ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΗ... 

Τα Χανιά και το Ηράκλειο είπαν ότι ο Βενιζέ-
λος είναι ανεπιθύμητος πλέον. Για να φρε-
σκάρουμε την μνήμη μας ας θυμηθούμε τα 
ποσοστά που έπαιρνε το ΠΑΣΟΚ στα Χανιά 
για να καταλάβουμε καλύτερα τι σημαίνει να 
είναι πλέον ανεπιθύμητος ο αρχηγός του στο 
νησί. Είναι το κύκνειο άσμα του πάλαι ποτέ 
ισχυρού κόμματος εξουσίας που κυβέρνησε 
τον τόπο σχεδόν ως καθεστωτική δύναμη. 
1990:  47.91%, 1993:  54,59%, 1996: 
51,94%, 2000:  52,29%, 2004:  48,74%, 
2008:  44,71%, 2009:  51,11%  
Μετά το Ηράκλειο όπου ο Βενιζέλος σχεδόν 
εκδιώχθηκε και δεν μπόρεσε να μιλήσει 
ούτε σ’ ένα απομακρυσμένο χωριό, αφού η 
κεντρική ομιλία αντί για το Ηράκλειο έγινε στο 
Αρκαλοχώρι, ένα κεφαλοχώρι σε απόσταση 
36 χιλιομέτρων από την πόλη, προκειμένου 
να δυσκολευθεί η παρουσία διαδηλωτών, 
κυνηγήθηκε και πολιορκήθηκε και στα Χανιά 
όπου δεν τον άφησαν να πλησιάσει ούτε 
στην πόλη! Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης 
και πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κυνηγήθηκε και 
εγκλωβίστηκε στο Μεσογειακό Αγρονομικό 
Ινστιτούτο Χανίων, απ’ όπου στο τέλος φυγα-
δεύτηκε από τις ισχυρές δυνάμεις των ΜΑΤ. 
Εκατοντάδες Χανιώτες κυνήγησαν τον Ευ. 
Βενιζέλο, ο οποίος αναγκάστηκε να αλλάξει 
το πρόγραμμα της επίσκεψής του στα Χανιά 
κι ενώ αρχικά σκόπευε να μιλήσει σε ανοικτή 
εκδήλωση στις 8 το βράδυ της Παρασκευής 

στο Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο στο 
κέντρο της πόλης, αναγκάστηκε μαθαίνοντας 
για την «υποδοχή» που του ετοίμαζαν να 
καταφύγει στο Μ.Α.Ι.Χ. που βρίσκεται έξω 
από την πόλη. Και πάλι όμως οι Χανιώτες 
έμαθαν την αλλαγή του προγράμματος και 
έτρεξαν να τον προλάβουν εκεί. Οι διαμαρ-
τυρόμενοι, πολιόρκησαν και τις 4 εισόδους 
του Ιδρύματος εμποδίζοντας την είσοδο στα 
λιγοστά μέλη του ΠΑΣΟΚ που ήθελαν να 
παρακολουθήσουν την ομιλία, ενώ ήταν η 
πρώτη φορά που σημειώθηκαν διαξιφισμοί 
ανάμεσα σε συγκεντρωμένους και στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ, τα οποία έφευγαν ακούγοντας 
γιουχαΐσματα και κατάρες! Παρά την παρου-
σία των ΜΑΤ σε όλες τις πύλες του ΜΑΙΧ, ο 

αντιπρόεδρος δυσκολεύτηκε να αποχωρήσει. 
Γύρω στις 9.30 το βράδυ η ένταση κορυφώ-
θηκε και από τα ΜΑΤ ρίχθηκαν δακρυγόνα 
πιπεριού με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί 
πανδαιμόνιο στη γύρω περιοχή που εκτός 
των άλλων σημειώθηκε και κυκλοφοριακό 
κομφούζιο. Μικρά παιδιά που ευρίσκοντο 
με τους γονείς τους στον χώρο αντιμετώπι-
σαν αναπνευστικά προβλήματα και έκαναν 
εμετούς. Η ένταση συνεχιζόταν και ο κόσμος 
συνέχιζε να συρρέει έως τις 9.50 οπότε, με 
τους χώρους του ΜΑΙΧ βυθισμένους στο σκο-
τάδι για να μη φαίνονται πρόσωπα, αποχώ-
ρησε η αυτοκινητοπομπή του αντιπροέδρου 
κάτω από έντονες αποδοκιμασίες και υπό την 
προστασία της αστυνομίας, που δεν άφησε 
τους πολίτες να πλησιάσουν. Λίγο αργότερα 
κι ενώ το πλήθος είχε αποχωρήσει, μαθεύ-
τηκε ότι ο Βενιζέλος έτρωγε με τους συνδαι-
τυμόνες του σε ταβέρνα έξω από την πόλη, 
έτσι όσοι το ήξεραν έκαναν «περασάδες» με 
τα αυτοκίνητά τους έξω από την ταβέρνα κορ-
νάροντας συνεχώς. Εμείς θα ευχηθούμε στο 
απο-κόμμα αυτό «καλά… σαράντα» και στο 
έτερο κόμμα εξουσίας της μεταπολιτεύσεως, 
την ελαφροδεξιά ΝΔουλα θα ευχηθούμε «και 
του… χρόνου στα δικά σας», αφού μέσα στον 
χρόνο προβλέπεται να έχει την ίδια κατάληξη 
με το ΠΑΣΟΚ, την τοποθέτηση της δηλαδή στο 
χρονοντούλαπο της ιστορίας.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

ΠΑΣΟΚ: Τέλος και στην Κρήτη

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΥ...
Σε μας τουλάχιστον δεν προκάλεσε έκπληξη ο διορισμός από την κυβέρνηση του Αντώ-
νη Σαμαρά του σκληρού ΠΑΣΟΚου Παπουτσή στην θέση του εκπροσώπου της χώρας 
μας στην παγκόσμια τράπεζα με τον πενιχρό μισθό των 12.000 ευρώ το μήνα. Πάντως, 
το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ ενωμένο δυνατό και στα δύο μπλοκ εξουσίας! Και στη Ν.Δ. όπου 
συνεργάζονται άψογα, αλλά και στον ΣΥΡΙΖΑ τον οποίο έχουν κατακλύσει… Έτσι λοιπόν, οι 
ΠΑΣΟΚοι θα είναι στην εξουσία σε όλες τις περιπτώσεις εκτός μίας: Αυτής που θα αναδεί-
ξει την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σε ρόλο πρωταγωνιστικό στα πολιτικά πράγματα της χώρας.

ΠΡΩΤΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗ 
ΓΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΜΕΤΑΞΑ ΤΟ 1938
Κατέθεσαν προσφορά για την εκμε-
τάλλευση του κοιτάσματος πετρελαί-
ου στο Κατάκολο δύο κοινοπραξίες 
εταιρειών. Το αρμόδιο υπουργείο 
εξετάζει τις προτάσεις. Τώρα αλή-
θεια αντελήφθησαν ότι στην περιοχή 
υπάρχει πετρέλαιο; Για την Ιστορία 
αναφέρουμε ότι την πρώτη γεώτρη-
ση για πετρέλαιο στο Κατάκολο είχε 
κάνει επί καθεστώτος 4ης Αυγού-
στου, ο Ιωάννης Μεταξάς. Από τότε 
μέχρι σήμερα πέρασαν 75 ολόκληρα 
χρόνια! Τα συμπεράσματα δικά σας…

Έβαζαν βόμβες ενώ τους...
παρακολουθούσε η αντιτρομοκρατική

Δύο νέους υπόπτους για τρομοκρατία, της 
Συνωμοσίας των Πυρήνων της Φωτιάς, 
συνέλαβε η Αστυνομία την επομένη της 
σκανδαλώδους αποφυλάκισης του Σακκά. 
Αφήνουμε στην άκρη τα… κακεντρεχή σχόλια 
που κάνουν πολλοί, ότι 19 μήνες θα κρατήσει 
η «ταλαιπωρία» τους, το 18μηνο της προ-
φυλάκισης και έναν ακόμα μήνα… απεργίας 
πείνας. Μετά, έξω αλλά Μαζιώτης, Ρούπα και 
Σακκάς και μην τους είδατε… Μόνο που, όπως 
πληροφορούμεθα, η Αντιτρομοκρατική τους 
παρακολουθούσε από τις αρχές Ιουνίου. Κι 
όμως, αυτοί συνέχιζαν να τοποθετούν και να 
στέλνουν ανενόχλητοι βόμβες για άλλον έναν 
μήνα! Μέχρι αυτή την στιγμή, το υπουργείο 
ΠΡΟ-ΠΟ δεν έχει δώσει στη δημοσιότητα ούτε 
τα στοιχεία, ούτε τις φωτογραφίες τους. Γιατί 
άραγε τους προστατεύει;
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 των Καιρών
Σημεία

Στις εφημερίδες του λεγόμενου φιλελεύθερου 
χώρου, αλλά και του μνημονίου και των νταβα-
τζήδων γενικά, άρχισε το παραμύθι ότι στις προ-
σεχείς εκλογές θα υπάρχει πόλωση και θα πάρουν 
πολύ υψηλά ποσοστά η ΝΔ και οι ΣΥΡΙΖΑ. Αυτό 
δεν υπάρχει στην Ελληνική 
κοινωνία. Εις ό,τι αφορά δε 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, επειδή 
κάποιοι γιατί έτσι τους βολεύ-
ει την βάζουν ανάμεσα στα 
κόμματα που θα υποστούν 
απώλειες, ας γνωρίζουν ότι 
σε όλες τις πολιτικές έρευνες, 
δημοσκοπήσεις κλπ., έχει την 
μεγαλύτερη συσπείρωση από 
όλα τα κόμματα και με σημαντική διαφορά. 
Από την άλλη πλευρά δεν παραλείπουν οι ίδιοι 
πληρωμένοι κονδυλοφόροι να εμφανίζουν φαντα-
στικές διενέξεις στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Το έγρα-
ψαν μία, το έγραψαν δύο, είδαν ότι διαψεύδονται. 
Αυτοί όμως επιμένουν. Όπως επιμένουν και να 
προβάλουν κάποιους πολιτικά ανύπαρκτους σαν 
αντίπαλο δέος στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ… Ό,τι μπορούν 
κάνουν, αλλά τελικά δεν θα κάνουν τίποτε!

Γενική επιστράτευση 
κατά της Χρυσής Αυγής
Από σιωνιστές με πλούσια κομμουνιστική δράση 
μέχρι Μητροπολίτες έχουν επιστρατεύσει για 
να σταματήσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Πέρα απ’ 
όλους αυτούς έχουμε και τους… καλλιτέχνες. Σε 
κάθε συνέντευξη έχουμε και μία εντελώς άσχετη 
«κουφή» ερώτηση: η γνώμη σας για την Χρυσή 
Αυγή. Προς τι όλα αυτά; Οι εντολές έχουν έλθει 
από ΗΠΑ, εκεί όπου παίζεται το μεγάλο παιχνίδι 
του ψυχολογικού πολέμου των αφεντικών της 
παγκοσμιοποίησης και είχε δημοσιευθεί μάλιστα 
και σχετικό άρθρο σε ελληνική εφημερίδα. Άρθρο 
στο οποίο έλεγε ο εκ των ΗΠΑ ειδικός ότι θα πρέπει 
για να σταματήσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ να βάλουν 
θρησκευτικούς ηγέτες, καλλιτέχνες και δημοφιλή 
πρόσωπα να κάνουν δηλώσεις εναντίον της. Και το 
έκαναν. Και τι κέρδισαν; Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ διπλα-
σίασε τα ποσοστά της! Ας συνεχίσουν έτσι…

ΟΙ ΝΕΟΙ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Στην εφημερίδα ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ του Σαββάτου 13 Ιουλίου 
2013, υπήρχε δημοσκόπηση στην οποία η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ήταν και πάλι τρίτο κόμμα με ποσοστό 13,1%! Εκτός όμως 
από την δημοσκόπηση, υπήρχε και άρθρο της κ. Β. Σιούτη, 
με τίτλο «Το σοκ του μαύρου στα γραφήματα». Στο άρθρο 
αναφερότανε ότι τόσο στις ηλικίες 18 έως 29, αλλά και σε 
ηλικίες από 30 έως 44 ετών, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι σταθερά 
δεύτερο κόμμα. Επίσης, γινόταν πολιτική ανάλυση, η οποία 
κατ’ ουσίαν καταδείκνυε το γεγονός ότι η ψήφος στην 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν είναι ψήφος περιστασιακή. Η απόδειξη για 
αυτό είναι ότι έχει μεγάλα ποσοστά σε περιοχές που ήταν 
παραδοσιακά κάστρα του εθνικισμού όπως η Λακωνία, η 
Κορινθία και η Μεσσηνία. 

ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗΣ ΚΑΤΑ ΠΑΣΟΚΩΝ 
ΠΟΥ ΠΗΓΑΝ ΣΤΟ ΣΥΡΙΖΑ
Όταν το θράσος δεν έχει όρια γράφονται κείμενα όπως το 
παρακάτω: «Εξευτελισμός. Ούτε τσίπα!... Υπάρχουν πολ-
λοί τρόποι να εξευτελιστεί κάποιος στην πολιτική. Αλλά η 
τελευταία λέξη του πολιτικού εξευτελισμού είναι εκείνοι 
οι πρώην υπουργοί, βουλευτές και συνδικαλιστές του χει-
ρότερου ΠαΣοΚ που τρέχουν στα συνέδρια και στις συνά-
ξεις του ΣΥΡΙΖΑ. Οι άνθρωποι που διέλυσαν την Ελλάδα 
πασχίζουν τώρα να προλάβουν το επόμενο λεωφορείο ή 
να προσκολληθούν στον πρώτο «αριστερό σωτήρα» που 
θα βρεθεί τυχαία μπροστά τους. Σωτήρα όχι της Ελλάδας, 
βεβαίως. Της αφεντιάς τους. Ανάμεσά τους εκείνοι που 

μετέτρεψαν το κράτος σε κομματικό λάφυρο και συνδικα-
λιστικό τιμάριο. Ή που πρωτοστάτησαν στην καταστροφή 
διαλαλώντας ανερυθρίαστα και ανενδοίαστα ότι «λεφτά 
υπάρχουν!». Τότε μεν φάνηκε ότι λεφτά υπήρχαν. Αλλά 
τώρα αποδεικνύεται ότι δεν υπάρχει ούτε τσίπα.»
Αλήθεια, ο Πρετεντέρης, ποιον υποστήριζε όταν το ΠΑΣΟΚ 
(και όχι μόνον…) διέλυε την χώρα; Μα φυσικά το ΠΑΣΟΚ 
και τώρα το καταγγέλλει όταν είναι πασίγνωστο ότι στο 
παρελθόν με θέρμη το υποστήριζε! 

«ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
Είναι λογικό οι ξένοι και ιδιαίτερα οι Γερμανοί, οι οποίοι 
είναι τα οικονομικά αφεντικά της Ε.Ε. να βλέπουν με ανη-
συχία την άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Διαβάστε τι γράφτηκε 
στο ΒΗΜΑ: «ΣΟΥΖΑΝΑ ΦΟΓΚΤ, Η επικεφαλής του ιδρύμα-
τος Αντενάουερ στην Αθήνα, «Προσοχή στη Χρυσή Αυγή»:
-Πως βλέπετε την άνοδο της Χρυσής Αυγής; Πιστεύετε 
ότι πρόκειται για απλή αντίδραση ή για κάτι βαθύτερο; Θα 
έπρεπε να αντιμετωπιστεί με νομικά μέτρα ή με πολιτικές 
πρωτοβουλίες;
«Πρέπει  να δοθεί προσοχή στη Χρυσή Αυγή – η περιθω-
ριοποίηση θα ήταν λάθος. Πιστεύω ότι πίσω από αυτή την 
άνοδο υπάρχει μεγάλη πολιτική απογοήτευση. Αλλά ίσως 
να υπάρχει και κάτι σοβαρότερο που πρέπει να εξεταστεί. 
Και τούτο, καθώς η Χρυσή Αυγή προσεγγίζει κυρίως νέους 
ανθρώπους. Νομικά μέτρα εναντίον του ακροδεξιού εξτρε-
μισμού πρέπει να είναι πολύ καλά σχεδιασμένα, ώστε να μη 
γίνουν μπούμερανγκ κατά της πραγματικής τους πρόθεσης. 

ΑΡΧΙΣΑΝ ΤΟ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙ 

ΤΗΣ ΠΟΛΩΣΗΣ

Με ανοικτές τις μασέλες... 
«Γκρεμίζουμε το φαύλο πολιτικό κατεστημένο της διαπλοκής, γκρεμίζουμε τα 
Μνημόνια της βαρβαρότητας και ξαναχτίζουμε την Ελλάδα που μας αξίζει». Αυτή η 
φράση λέχθηκε την πρώτη ημέρα του Συνεδρίου του ΣΥΡΙΖΑ και αμέσως σκεφτό-
μαστε ότι το περιεχόμενό της βρίσκεται σε πλήρη αντίθεση με την αλήθεια και την 
πραγματικότητα. Πώς γκρεμίζει, άραγε, ο Τσίπρας «το φαύλο πολιτικό κατεστημένο 
της διαπλοκής»; Με το να έχει «πρώτες μούρες» στο Συνέδριο όλα τα κομματόσκυ-
λα του ΠΑΣΟΚ. Ο Νίκος Φωτόπουλος της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ, ο Θέμης Μπαλασόπουλος 
της ΠΟΕ ΟΤΑ και ο Παναγιώτης Καλφαγιάννης της ΠΟΣΠΕΡΤ, ήταν οι πιο χαρακτη-
ριστικές (και κραυγαλέες) περιπτώσεις των συνδικαλιστών εργατοπατέρων που 
παρέστησαν στο Συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ. Με φθαρμένα υλικά επιχειρεί ο Τσίπρας να 
χτίσει «την Ελλάδα που μας αξίζει»;

Ανοδικές τάσεις η Χρυσή Αυγή
Εντύπωση προκαλούν τα πέτσινα ποσοστά 
της ΠΑΣΟΚ - ΝΔ Α.Ε. (ούτε οι Βενιζέλος και 
Σαμαράς δεν τα πιστεύουν...) και η προκλη-
τική απόκρυψη των πραγματικών ποσοστών 
του Λαϊκού Συνδέσμου, που στην πραγματι-
κότητα ξεπερνούν το 18%.

Βροντερό ΟΧΙ των πολιτών στην κατάργηση στης 
Δημοτικής Αστυνομίας έδωσαν οι πολίτες στην 
σημερινή δημοσκόπηση της Metron Analysis που 
δημοσιεύτηκε στον «Επενδυτή». Το 62% τάχθηκε 
στο πλευρό των δημοτικών αστυνομικών, ενώ 
το 72% θεωρεί πως η χώρα κινείται σε λάθος 
κατεύθυνση. Επίσης το 57% τον πολιτών θεωρεί 
ότι πρέπει να αποχωρήσουμε από την ευρωζώνη, 

κάτι που πραγματικά δυσκολεύει τα διλήμματα 
που συνηθίζει να βάζει το καθεστώς πριν από 
κάθε εκλογική αναμέτρηση (ευρώ ή δραχμή).
Μεγάλο χαστούκι τρώει το σύστημα και στην 
ερώτηση «Ποίος είναι ο καταλληλότερος για Πρω-
θυπουργός;» όπου νικητής είναι ο «Κανένας» με 
43%, πολύ πιο πίσω έρχεται ο Σαμαράς με 30% 
και ακολουθεί ιδρωμένος ο Mr. Alexis με 12%.
Στα ποσοστά των κομμάτων έχουμε σχεδόν μια 
από τα ίδια: ΝΔ 29,1%, ΣΥΡΙΖΑ 28,7%, ΠΑΣΟΚ 
7,3%, ΚΚΕ 5,5%, ΑΝΕΛ, 5,4% και ΔΗΜΑΡ 3,2%. 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ βρίσκεται σταθερά στην τρίτη θέση 
στο 13,1% και με την υψηλότερη συσπείρωση και 
ανοδικές τάσεις.
Στην συγκεκριμένη έρευνα πρόθεσης ψήφου (σε 
αντίθεση με αυτή του ΣΚΑΪ) καταγράφονται και 
τα ποσοστά της «μη καθορισμένης» ψήφου το 
οποίο είναι 32,2% και είναι αυτό που θα ορίσει 
το παιχνίδι στις επόμενες εκλογές! Αυτοί λοιπόν 
που έχουν κατακλέψει τον λαό, αυτοί που δίνουν 
ασυλία στους οικονομικούς και ποινικούς εγκλη-
ματίες έχουν κάθε λόγο να «ιδρώνουν» και να 
λένε την μισή της μισής αλήθειας στις δημοσκο-
πήσεις κατά παραγγελία. Η Χρυσή Αυγή έχει εμπι-
στοσύνη στην κρίση του Ελληνικού λαού και δεν 
θα προδώσει τις προσδοκίες κανενός Έλληνα.

Πετάει σιγά-σιγά τις ψευτοπατριωτικές του 
μάσκες το κόμμα του εγκλήματος και της 
προδοσίας (όπως καταλαβαίνετε το ΚΚΕ) 
και επιστρέφει ολοταχώς στην εποχή της 
μικρασιατικής προδοσίας. Έτσι, τον τελευ-
ταίο καιρό λειτουργεί «με συχνή ανανέω-
ση και ροή ειδήσεων και τοποθετήσεων 

του ΚΚΕ» ιστοσελίδα του… Yunanistan 
Komunist Partisi (ΚΚΕ) στα… τούρκικα!!! 
Η ιστοσελίδα είναι στην εξής διεύθυνση: 
tr.kke.gr. Κι αν νομίζετε ότι σας κοροϊδεύ-
ουμε, δεν έχετε παρά να την επισκεφθεί-
τε, για να δείτε τα χάλια τους…
Προφανώς KKE, βρήκε κάποια άκρη με 

τους Τουρκαλάδες μετά τα γνωστά γεγο-
νότα της πλατείας Ταξίμ και ετέθη και πάλι 
στην υπηρεσία του κεμαλικού κράτους. 
Το ίδιο συνέβη και το 1922, τότε που οι 
διακήρυτταν ότι «όχι μόνο δε λυπηθήκα-
με για την αστικοτσιφλικάδικη ήττα στη 
Μικρασία, ΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΔΙΩΞΑΜΕ»!

Όταν ο Κουτσούμπας γνώρισε τον Σουλεϊμάν
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Ξένα funds αγο-
ράζουν φτηνά 
τα δάνεια των 
Ελλήνων για να 
τα εισπράξουν 
ολόκληρα!

Με την Ελλάδα σε καθεστώς συνεχούς 
οικονομικής ύφεσης και χιλιάδες νοι-
κοκυριά να αδυνατούν να πληρώσουν 
τις υποχρεώσεις, τα ξένα distress funds 
έρχονται στη χώρα μας για να εκμεταλ-
λευτούν την ευκαιρία και να κάνουν 
μπίζνες αγοράζοντας τα «κόκκινα» δάνεια 
από τις τράπεζες.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της αγοράς αυτή 
τη στιγμή ένα στα τέσσερα δάνεια βρίσκονται 
στο «κόκκινο» και σύντομα το ποσοστό των 
υποχρεώσεων που δεν θα εξυπηρετούνται θα 
ξεπεράσει το 30%.

Πρόσφατα μεγάλο fund του εξωτερικού κατά-
θεσε πρόταση σε μία από τις σημαντικότερες 
ελληνικές τράπεζες για να εξαγοράσει ένα μεγά-
λο μέρος των στεγαστικών της δανείων στο 30% 
της αξίας τους. Δηλαδή, για κάθε 100 ευρώ 
δανείου, να δώσει 30 ευρώ και να αναλάβει το 
δανειακό χαρτοφυλάκιο. Ανάλογες προτάσεις 
έχουν γίνει και σ’ άλλες τράπεζες που θέλουν να 
ξεφορτωθούν χιλιάδες «κόκκινα» δάνεια, δίνο-
ντάς τα σε εξαιρετικά χαμηλές τιμές. Τα distress 

funds έχουν μπει δυναμικά στην ελληνική 
αγορά και στοχεύουν στην απόκτηση, κυρίως 
στεγαστικών, δανείων σχεδόν... τζάμπα.

Παράλληλα, οι fund managers φέρονται να 
έχουν βάλει στο μάτι και τα λεγόμενα «καλά» 
δάνεια, κυρίως αυτά που έχουν δοθεί στο χώρο 
της ναυτιλίας και του τουρισμού. Το ερώτημα 
είναι τι συμβαίνει με όσους δουν το δάνειό 
τους να περνά στην κατοχή ενός ξένου fund; 
Το δάνειο θα εξακολουθεί να το διαχειρίζεται 
η εκάστοτε τράπεζα, αλλά αυτή τη φορά θα το 
κάνει για λογαριασμό του fund και οι πιέσεις 
θα αυξηθούν στον μέγιστο βαθμό και η όποια 
κοινωνική ανοχή θα εξαφανιστεί μπροστά στη 
εισπρακτική λογική.  Μάλιστα το 2014 που θα 
απελευθερωθούν οι κατασχέσεις και οι πλειστη-
ριασμοί πρώτης κατοικίας, θα υπάρξει τεράστιο 
πρόβλημα, αφού εκτιμάται πως υπάρχουν περί-
που 150.000 κατασχέσεις.

Δεν είναι τυχαίο, άλλωστε, πως μόνο αυτή 
την εβδομάδα ήρθαν στην Αθήνα εκπρόσωποι 
έξι funds και συναντήθηκαν με στελέχη τραπε-
ζών. Η Χρυσή Αυγή έφερε το θέμα στην βουλή 
και κατήγγειλε στην επιτροπή Εμπορίου την 
στυγνή εκμετάλλευση των δανειοληπτών στην 
συζήτηση του νομοσχεδίου σχετικά με τα υπερ-
χρεωμένα νοικοκυριά.

Θησαυρίζουν οι τοκογλύφοι 
με τα ανεξόφλητα δάνεια των Ελλήνων

Καταρρέουν οι μύθοι Σαμαρά: 

24.000 νέοι άνεργοι σε ένα μήνα
Τα στοιχεία για την ανεργία κατά το μήνα 

Απρίλιο του 2013 ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ. 
Σύμφωνα με αυτά, το ποσοστό ανεργίας 
ανέβηκε στο αστρονομικό 26,9%, από 
26,8% που ήταν το Μάρτιο. Οι προβλέψεις 
Σαμαρά για ανάκαμψη, όπως έγκαιρα είχε 
προειδοποιήσει η Χρυσή Αυγή, δεν ήταν 
παρά παλάτια στην άμμο, τα οποία γκρε-
μίζονται μέρα με τη μέρα, σκορπίζοντας 
ακόμη μεγαλύτερη φτώχεια και εξαθλίωση 
στον Ελληνικό Λαό.

Τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, αναφέρουν 
πως 24.025 άτομα έχασαν τη δουλειά τους 
μέσα στον Απρίλιο, ανεβάζοντας το συνο-
λικό αριθμό των εγγεγραμμένων ανέργων 
στους 1.337.621! Τα νέα αυτά, σε συνδυ-
ασμό με τις εκτιμήσεις διεθνών κύκλων 
πως η ελληνική οικονομία θα συνεχίσει να 
ακροβατεί στο γκρεμό της καταστροφής και 
πως θα χρειαστούν νέα μέτρα λιτότητας, 
για να καλυφθούν τα δημοσιονομικά κενά, 
έρχονται να δημιουργήσουν ένα ακόμα 
δυσχερέστερο κλίμα για τον Λαό μας.

Ανεργία, φτώχεια, εξαθλίωση και ακόμη 
περισσότερα φοροεισπρακτικά μέτρα είναι 
το μέλλον το οποίο ο Σαμαράς και η κυβέρ-
νηση των υποτακτικών επιφυλάσσουν για 

τους Έλληνες. Σε αντίθεση με τα ψεύτικα 
χαμόγελα και τις αισιόδοξες εκτιμήσεις 
των υπηρετών του διεθνούς τοκογλυφικού 
συστήματος, ο Λαός μας βυθίζεται ακόμη 

βαθύτερα στο τέλμα, την ώρα που η ελλη-
νική οικονομία παραμένει παραλυμένη και 
δίχως προοπτικές ανάκαμψης. Σαμαράς, 
Βενιζέλος και Στουρνάρας κρατούν τον 
Ελληνικό Λαό όμηρο των τοκογλύφων και 
παρακολουθούν ατάραχοι τον οικονομικό 
στραγγαλισμό της Πατρίδος, την ίδια ώρα 
που τα καθεστωτικά μέσα ενημέρωσης 
παραμυθιάζουν τους Έλληνες με αηδίες 
περί σκληρών διαπραγματεύσεων.

Ο Ελληνικός Λαός ζητά τα αυτονόητα: 
το δικαίωμα στην Εργασία για να προ-
σφέρει ψωμί στην οικογένειά του, μια 
ανεξάρτητη και εθνικά κυρίαρχη Ελληνική 
Πατρίδα και την Ελευθερία του ανάμεσα 
στα άλλα Έθνη. Τα κόμματα της φιλελεύ-
θερης και καπιταλιστικής μπουρζουαζίας 
και τα αμερικανομαρξιστικά αποκόμματα 
της αντεθνικής αριστεράς, αδιαφορούν 
για τα δεινά που επιφέρουν στο Λαό μας. 
Η τιμωρία τους δεν μπορεί παρά να είναι 
άμεση και αμείλικτη: Χρυσή Αυγή για να 
ξεβρωμίσει ο τόπος!

Έρχεται η “λυπητερή”...
Έρχονται σιγά σιγά τα εκκαθαριστικά και παγώνουν τα χαμόγελα των φορολογούμενων, αφού 
η Εφορία για ακόμα μία χρονιά τους καλεί να περάσουν από τα ταμεία της. Ήδη τα πρώτα 
780.000 εκκαθαριστικά σημειώματα των φετινών φορολογικών δηλώσεων βρίσκονται στις 
ταχυδρομικές υπηρεσίες και είναι έτοιμα να ταχυδρομηθούν στους παραλήπτες τους. Από 
αυτά οι 253.000 παραλήπτες χρεωστικών εκκαθαριστικών καλούνται να πληρώσουν 751 
ευρώ ο καθένας κατά μέσο όρο. Ένας στους 3 θα κληθεί να πληρώσει επιπλέον φόρους, 
ενώ μόλις ένας στους 13 θα είναι τυχερός και θα κληθεί να εισπράξει επιστροφή φόρου. 
Συγκεκριμένα από τους 780.000 φορολογούμενους που θα παραλάβουν τα πρώτα εκκαθαρι-
στικά, μόνο οι 253.000 (32,7% του συνόλου) θα κληθούν να πληρώσουν επιπλέον φόρους. 
Πέρυσι, το Δημόσιο εισέπραξε περίπου 5 δισ. ευρώ από φόρους που βεβαιώθηκαν μέσω 
των εκκαθαριστικών σημειωμάτων. Τα φετινά στοιχεία προοιωνίζουν «τρύπα» στα έσοδα του 
Δημοσίου, μέχρι στιγμής η μείωση φθάνει το 78,6%. 
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«Κατατρεγμένοι» μουσουλμάνοι
«ξαλάφρωναν» τους... νεκρούς

Όπως είναι γνωστό, την Παρασκευή συνέβη στη Γαλλία ένα 
πολύ σοβαρό σιδηροδρομικό ατύχημα, στο οποίο έχασαν τη ζωή 
του έξι άτομα σκοτώθηκαν, ενώ άλλα 30 τραυματίστηκαν, όταν 
ταχεία επιβατική αμαξοστοιχία που εκτελούσε το δρομολόγιο 
Παρίσι-Λιμόζ εκτροχιάστηκε.

Εκείνο που δεν είναι γνωστό, για προφανείς λόγους… πολιτικής 
ορθότητας, είναι η συμπεριφορά κάποιων νεαρών μουσουλμάνων 
της περιοχής που έγινε το ατύχημα. Πρόκειται για τους «κατατρεγ-
μένους» των προαστίων-τσαντηρομαχαλάδων του Παρισιού, μετα-
νάστες 2ης γενιάς, που διαθέτουν πλέον την γαλλική υπηκοότητα. 
Οι «νεαροί» αυτοί, λοιπόν, έσπευσαν μπουλουκηδόν στο σημείο 
αμέσως μετά το ατύχημα, προκειμένου να κλέψουν ότι μπορέσουν 
από τους νεκρούς και τους τραυματίες!!! Και μόλις έφτασαν οι 
αστυνομικοί, οι πυροσβέστες και οι διασώστες, τους πετροβόλη-
σαν γιατί τους χαλούσαν τη δουλειά!

Ιδού τι αναφέρει σχετικά το γαλλικό «Europe 1»: «Μια απίστευ-
τη σκηνή εκτυλίχθηκε όταν έφτασαν αστυνομικοί στο Brétigny-sur-
Orge. Ενώ προσπαθούσαν να παράσχουν βοήθεια στα θύματα του 
εκτροχιασμού του τρένου Παρίσι-Λιμόζ, στο οποίο τουλάχιστον 

έξι άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, έπρεπε να ασχοληθούν με 
τις πέτρες που τους έριχνε μια μικρή ομάδα νεαρών. Στην αρχή 
και πριν ξεσπάσει η επίθεση πλιατσικολόγοι είχαν έρθει για να 
κλέψουν από τα σώματα των νεκρών και των τραυματιών ό, τι 
μπορούσαν να μεταφέρουν μακριά.”Στην αρχή μας φάνηκε ότι 
βοηθούσαν τα θύματα”, λέει η αστυνομικός Nathalie Michel, περι-
γράφοντας τη σκηνή στο Europe 1: “Στις 5.30 μ.μ., ενώ οι συνά-
δελφοί μας άρχισαν να μεταβαίνουν στο μέρος, είδαν μια ομάδα 
«νεαρών», να προσεγγίζουν και φαινόταν να βοηθούν τα θύματα. 
Πολύ γρήγορα όμως συνειδητοποιούν ότι αυτά τα άτομα ήταν 
εκεί για να ληστέψουν τα θύματα και ιδίως τα πρώτα πτώματα”, 
λέει η αστυνομικός αγανακτισμένη. Οι αστυνομικοί αποφάσισαν 
να τους κυνηγήσουν, αλλά οι «νεαροί» δεν είχαν την πρόθεση να 
τα παρατήσουν. Άρχισαν να πετάνε πέτρες στους αστυνομικούς, 
καθώς και στους πυροσβέστες, που είχαν έρθει για την επιχείρηση 
διάσωσης. Για να γλυτώσουν από τις πέτρες, κλήθηκαν ενισχύσεις. 
“Δεν υπάρχουν λόγια, είναι τερατώδες”, προσθέτει η Nathalie 
Michel, αηδιασμένη».

“Εργατοπατέρες”
κατά Εθνικιστών
Ανακοίνωση εξέδωσε η ΠΟΕ-ΟΤΑ (του πρώην 
πρασινοφρουρού και νυν συριζομούρη Θέμη 
Μπαλασόπουλου), με την οποία… απαγορεύει 
(!!!) στους βουλευτές της Χρυσής Αυγής να 
συμπαρασταθούν στους εργαζόμενους που απο-
λύονται από τους Δήμους. Και βέβαια, πρόκειται 
για έναν ακόμα τίτλο τιμής για το κίνημα των 
Ελλήνων εθνικιστών, όταν το χαρακτηρίζουν 
«ανεπιθύμητο» τύποι σαν τον Μπαλασόπουλο! 
Επαγγελματίες συνδικαλιστές, που απαξίωσαν 
τελείως τον συνδικαλισμό στην ελληνική κοι-
νωνία. Ανεπιθύμητοι είναι αυτοί, κι από τους 
πραγματικούς εργαζόμενους των Δήμων κι απ’ 
όλον τον ελληνικό λαό, που τους θεωρεί μεγα-
λύτερα λαμόγια και αρπαχτικά ακόμα κι από 
τους πολιτικάντηδες! Κι αυτό αποδεικνύεται από 
το γεγονός, ότι ενώ οι κυβερνήσεις και συγκυ-
βερνήσεις από το 2009 μέχρι σήμερα έχουν 
γυρίσει τον τόπο 100 χρόνια πίσω κι έχουν εξα-
θλιώσει τον ελληνικό λαό, μόλις καλούν αυτοί 
σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας –ενώ έπρεπε να 
σείεται ο τόπος- μαζεύονται… τρεις κι ο κούκος. 
Προς ώρας, τους… θερμοπαρακαλούμε να 
συνεχίσουν να καταφέρονται κατά της Χρυσής 
Αυγής! Διότι, όταν αυτοί βρίζουν την Χ.Α., ακόμα 
και κάποιοι που –για τον α ή τον β λόγο- διστά-
ζουν να έρθουν μαζί μας, έρχονται γιατί καταλα-
βαίνουν πως έτσι κάνουν το σωστό!

Τι κι αν αποδοκιμάστηκε από την συντριπτική πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού;

Στην ομάδα διαπραγματεύσεων 
με την Τρόικα η Μπακογιάννη

Το μεταπολιτευτικό Καθεστώς, μέσα στη διάρ-
κεια τεσσάρων δεκαετιών, έχει αποδείξει πως 
κανένα από τα γρανάζια του δεν πάει χαμένο. 
Τι κι αν η Ντόρα Μπακογιάννη αποδοκιμάστηκε 
από την συντριπτική πλειοψηφία του Ελληνικού 
Λαού κατά τις τελευταίες Εθνικές εκλογές; Η 
συγκυβέρνηση των υποτακτικών της παραχωρεί 
-τιμής ένεκεν- μία θέση στην ομάδα των διαπραγ-
ματεύσεων με την Τρόικα!

Βαθιά «ανακούφιση» θα πρέπει να ένιωσε 
ο Λαός μας, στο άκουσμα της είδησης πως η 
κυρία Μπακογιάννη αποδέχτηκε την πρόταση 
του υπουργού Οικονομικών Γ. Στουρνάρα να 
συμμετάσχει στην ομάδα των διαπραγματεύσεων 
με τους δανειστές- τοκογλύφους. Η πρόταση του 
κυρίου Στουρνάρα έγινε στα πλαίσια της χθεσινής 
συνεδρίασης της Επιτροπής των οικονομικών της 
Βουλής.

Όπως ήταν αναμενόμενο, η Ντόρα ήταν περι-

χαρής, διότι πλέον θα «ενισχύσει» τις προσπάθει-
ες της συγκυβέρνησης των υποτακτικών επί των 
διαπραγματεύσεων, από αναβαθμισμένο πόστο 
και με έναν ιδιαίτερο ρόλο. Πρόκειται για μια 
επιλογή της κυβέρνησης σαφέστατα αξιοκρατική, 
η οποία βεβαίως αντανακλά και την αναγνώριση 
του πρωταγωνιστικού ρόλου της κυρίας Μπακο-
γιάννη στην ελληνική πολιτική σκηνή των δύο 
τελευταίων δεκαετιών.

Μετά από την απόφαση του υπουργού των 
Οικονομικών, να εντάξει στην ελληνική ομάδα 
των διαπραγματεύσεων την κυρία Μπακογιάν-
νη, καθίσταται σαφές ότι τα μελλοντικά «θρίλερ 
διαπραγματεύσεων» με τους Τροικανούς θα απο-
κτήσουν ακόμη δραματικότερη μορφή. Από τας 
Ευρώπας μάλιστα, αλλά και από την άλλη άκρη 
του Ατλαντικού, φθάνουν πληροφορίες οι οποίες 
ελέγχονται, περί... τρόμου ο οποίος έχει καταβά-
λει τους διεθνείς δανειστές, τρόμου προερχόμε-

νου από την είδηση της συμμετοχής της Ντόρας 
στην ομάδα διαπραγματεύσεων του Στουρνάρα.

Η εξαπάτηση του Ελληνικού Λαού συνεχίζεται 
απρόσκοπτα και οι υπεύθυνοι της δυστυχίας του, 
εξακολουθούν να πλουτίζουν, γαντζωμένοι από 
το πληγωμένο σώμα της Ελληνικής Πατρίδας. 
Αν υπάρχει μία δύναμη η οποία έχει τη θέληση 
και τη δύναμη να συντρίψει το Καθεστώς των 
πολιτικών απατεώνων της εξαθλίωσης, της μίζας 
και του ξεπουλήματος, αυτή είναι αναμφιβόλως, 
η Χρυσή Αυγή.

Η εξαπάτηση του Ελληνικού 
Λαού συνεχίζεται απρόσκο-
πτα και οι υπεύθυνοι της δυ-
στυχίας του, εξακολουθούν 
να πλουτίζουν, γαντζωμένοι 
από το πληγωμένο σώμα της 
Ελληνικής Πατρίδας.
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H Ελλάδα σε κίνδυνο
Σχεδόν σε  καθημερινή βάση, ο εντο-
λοδόχος της τρόικα Σαμαράς, ομιλεί 
για την ανάπτυξη η οποία έρχεται αλλά 
μόνο αυτός και το κυβερνητικό του 
μόρφωμα βλέπει.

Τις τελευταίες όμως ημέρες άρχισαν 
να μη το βλέπουν και τα κατευθυνόμενα 
από τους παγκόσμιους τοκογλύφους ξένα 
μέσα ενημέρωσης και μιλάν με τα χειρό-
τερα λόγια για την οικονομική κατάσταση 
της Ελλάδος. Αυτό σίγουρα δεν πτοεί το 
εγκληματικό επιτελείο του Σαμαρά, το 
οποίο εκτός από το να προσπαθεί να 
πείσει τους πάντες ότι έρχεται η ανάπτυξη 
προσπαθεί επίσης να στρέψει και τη μια 
κοινωνική τάξη εναντίον της άλλης. 

Ανακοινώθηκε πριν από λίγες ημέ-
ρες, ότι δεν θα γίνουν περαιτέρω μειώ-
σεις στους απόστρατους γιατί το ποσό 
των εκατό εκατομμυρίων ευρώ το οποίο 
απαιτείται, θα εξασφαλιστεί από τα εξο-
πλιστικά προγράμματα. Επειδή εξοπλιστι-
κά προγράμματα δεν υπάρχουν για την 
εξοικονόμηση χρημάτων και επειδή δεν 
έχει διευκρινιστεί ποια θα είναι τα προ-
γράμματα το πιθανότερο είναι να κόψουν 
από τα καύσιμα, την εκπαίδευση, το περι-
ορισμό των ασκήσεων, τη συντήρηση 
των υπαρχόντων οπλικών συστημάτων 
καθώς και του μηχανολογικού εξοπλι-
σμού. Μετά λοιπόν τη παραπάνω ανακοί-
νωση, επήλθε ομοβροντία από τα γνωστά 
έμμισθα παπαγαλάκια της παραπληρο-
φόρησης, εναντίον των αποστράτων και 
της «ευνοϊκής» μεταχειρίσεως την οποία 
τυγχάνουν  από την κυβέρνηση. Μέχρι 
το ότι θα είναι προδοσία και παράβαση 
του όρκου προς το έθνος υπαινίχθησαν 
αν δεχτούν την περικοπή χρημάτων από 
την Εθνική άμυνα.  

Βεβαίως στα ψέματα και τις ανακρίβει-
ες  τις οποίες αράδιασαν δεν ανέφεραν 
πουθενά για τις προηγούμενες μειώσεις 
τις οποίες έχουν υποστεί και οι εν ενερ-
γεία καθώς και οι απόστρατοι. Συγκεκρι-
μένα το μισθολόγιο των εν ενεργεία έχει 
μειωθεί μέχρι σήμερα τρεις φορές έχο-
ντας σαν αποτέλεσμα οι μειώσεις να αγγί-
ζουν το 45%. Οι στρατιωτικές συντάξεις, 
οι οποίες υπολογίζονται επί των ποσών 
του ως άνω μισθολογίου, πέραν τις εξ 
αυτού μειώσεις, έχουν υποστεί επιπλέον 
και όλες τις μειώσεις που υπέστησαν οι 
λοιπές συντάξεις, με αποτέλεσμα η συνο-
λική μείωση να πλησιάζει στο 60%. Το 
επικοινωνιακό επιτελείο της κυβέρνησης 
με εγκληματική συνέπεια συνεχίζει τη 

τακτική του διαίρει και βασίλευε από τη 
μια σκορπώντας φρούδες ελπίδες και 
από την άλλη στοχοποιώντας   επαγγελ-
ματικές τάξεις ως προνομιούχες, με απώ-
τερο ένα και μόνο σκοπό την αφαίμαξη 
του Εθνικού πλούτου υπέρ των διεθνών 
τοκογλύφων από τη μια και από την άλλη 
να διασώσουν τις πολιτικές τους καριέρες 
και τις κομματικές τους συμμορίες. 

Στο ίδιο μήκος κύματος και οι δηλώ-
σεις του συνεταίρου του Σαμαρά Βενι-
ζέλου: «Όσοι υπηρέτησαν δεκαπέντε 
χρόνια και βγήκαν στη  σύνταξη στα 
σαράντα δεν δικαιούνται να παίρνουν 
πλήρη σύνταξη». Έσταξε μίσος και χολή  
εναντίον των Ειδικών Δυνάμεων, κατά 
πάσα  πιθανότατα  κουνώντας και το 
δάκτυλο κατά τη προσφιλή του συνήθεια, 
επιβεβαιώνοντας τελικά τη θεωρία ότι το 
λίπος εμποδίζει τη λειτουργία του εγκε-
φάλου. Είναι σίγουρο ότι δεν γνωρίζει 
αλλά ούτε και ενδιαφέρεται να μάθει 
σε τι είδους εκπαίδευση και κινδύνους  
υποβάλλονται τα στελέχη των ειδικών 
δυνάμεων η οποία συνεχίζεται και συντη-
ρείται σε όλο τον υπηρεσιακό τους βίο. 
Άλλωστε τι σημασία έχει η φιλοπατρία 
το καθήκον για κάποιον ο οποίος εξαγό-
ρασε τη θητεία του. Το γνώριζε όμως ο 
νομοθέτης και σωστά έκρινε τον τρόπο 
προσμέτρησης της υπηρεσίας τους. 

Αλλά τι σημασία έχουν όλα αυτά 
μπροστά στις επιθυμίες των δανειστών 
τις οποίες με πρωτοφανή ευσυνειδησία 
δούλου εκτελούν οι εγχώριοι υποτακτικοί 
τους. Όσο οι σιωνιστές τοκογλύφοι θα 
τους πιέζουν, τόσο αυτοί σαν μίσθαρ-
να όργανα εβρισκόμενα σε διατεταγμένη 
υπηρεσία θα εκτελούν και θα γίνονται 
όλο και περισσότερο επικίνδυνοι για την 

φυλετική επιβίωση των Ελληνικού λαού. 
Είναι επικίνδυνοι και θα γίνουν ακόμη 
περισσότερο όσο βλέπουν ότι τα πάντα 
καταστρέφονται και οι μέρες τους τελειώ-
νουν. Με τα βαριά σύννεφα τα οποία 
έχουν συσσωρευτεί  στο γωστρατηγικό 
περιβάλλον και τα Εθνικά θέματα στη πιο 
κρίσιμη καμπή τους, απαιτείται άμεσα 
μια πραγματικά  Ελληνική κυβέρνηση.

Πλησιάζει ο καιρός όμως,  όπου η 
πατρίδα μας θα αποκτήσει Εθνική και 
ανεξάρτητη διακυβέρνηση για μια Ελλά-
δα ελεύθερη, για μια Ελλάδα η οποία 
θα ανήκει πραγματικά στους Έλληνες με 
ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις φόβητρο για 
κάθε επίδοξο επιβουλέα. Αυτό μόνο η 
Χρυσή Αυγή μπορεί να το εγγυηθεί και 
αν κρίνουμε από τις λυσσαλέες αντιδρά-
σεις του συστήματος εντός και εκτός Ελλά-
δος η μέρα αυτή δεν απέχει πολύ μακριά.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Αντιγράφω από την ιστοσελίδα του συνεδρίου 
του ΣΥΡΙΖΑ, ένα μέρος κειμένου που αφορά τις 
Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας.
 
; «β) Συνολική αναμόρφωση του στρατού με 
τα ακόλουθα μέτρα: Πλήρη συνδικαλιστικά και 
πολιτικά δικαιώματα για όλους τους στρατιώτες και 
τους κατώτερους αξιωματικούς. Οι εκλεγμένες και 
ανακλητές επιτροπές στρατιωτών και κατώτερων 
αξιωματικών πρέπει να αποφασίζουν για όλα τα 
ζητήματα που αφορούν τη μονάδα. Εκλογή και 
δικαίωμα ανάκλησης όλων των αξιωματικών από 
τους στρατιώτες. Μέτρα βελτίωσης της ζωής στις 
μονάδες (υγιεινή, διατροφή, επαρκείς άδειες) και 
αύξηση του μισθού του φαντάρου στο ύψος του 
επιδόματος ανεργίας. 
 
; Επαρκής εκπαίδευση στα όπλα καθ’ όλη τη 
διάρκεια της θητείας. Όχι στον επαγγελματικό 
στρατό. Θητεία με εκπαίδευση στα όπλα όλου του 
εργαζόμενου λαού, σαν εγγύηση για την προάσπι-
ση των δικαιωμάτων και των κατακτήσεών του. 
Αμοιβή όλων των αξιωματικών με το μισθό ενός 
ειδικευμένου εργάτη. Πλαισίωση του στρατού από 
στρατιωτικά αποσπάσματα των εργατικών οργανώ-
σεων που θα εκπαιδευτούν στα στρατόπεδα.
 
; γ) Τη ριζική αναμόρφωση των σωμάτων ασφα-
λείας: Κατάργηση όλων των ειδικών δυνάμεων 
καταστολής και αστυνόμευσης των αγώνων του 
εργαζόμενου λαού και της νεολαίας. Απαγόρευση 
παρουσίας των σωμάτων στους χώρους στους 
οποίους διεξάγεται πολιτική και συνδικαλιστική 
δραστηριότητα και επέκταση του ασύλου σε όλους 
τους εκπαιδευτικούς και εργασιακούς χώρους.
 
; Κατάργηση κάθε αυτοδιοίκητου των σωμάτων 
ασφαλείας. Υπαγωγή τους στον έλεγχο των μαζι-
κών οργανώσεων του εργαζόμενου λαού και της 
νεολαίας και μετατροπή τους σε πολιτοφυλακές, με 
εκ περιτροπή συμμετοχή σε αυτές επίλεκτων μελών 
των μαζικών εργατικών οργανώσεων και της νεο-
λαίας. Καθορισμός του προγράμματος εκπαίδευ-
σής τους από εκλεγμένη επιτροπή εκπροσώπων 
από τις μαζικές οργανώσεις.»
 
; Όσοι αντέξατε και διαβάζετε ακόμα το άρθρο 
σίγουρα έχετε μεγάλες αντοχές. Δεν θα κάνω 
σχόλια για τα παραπάνω. Να υπενθυμίσω μόνο 
σε ορισμένους πως τα ναρκωτικά προκαλούν 
σοβαρές βλάβες.
 
; Για να περάσουμε σε πιο σοβαρά πράγματα, 
ας ελπίσουμε όλοι να ισχύει η δήλωση του Αβρα-
μόπουλου πως δεν θα γίνουν και άλλες περικοπές 
στους μισθούς των στελεχών των Ε.Δ. Βέβαια 
πολλές φορές έχουμε ακούσει πως δεν θα γίνουν 
καινούργιες περικοπές αλλά συνέχεια γίνονται. Δεν 
έχει και πολύ καλές σχέσεις με την αλήθεια αυτή 
η κυβέρνηση. (ούτε βέβαια και οι προηγούμενες)
 
; Βέβαια είπε και κάτι ο Αβραμόπουλος που 
σίγουρα είναι αλήθεια. Θα κόψουν και άλλα εκατό 
εκατομμύρια από τα εξοπλιστικά κονδύλια που 
είναι στα εφτακόσια εκατομμύρια. Όλοι μπορούν 
να καταλάβουν πως οι Ένοπλες Δυνάμεις μας οδη-
γούνται σε επίπεδα 1897.
 
; Γνωρίζουμε βέβαια ποιά ήταν η κατάληξη του 
πολέμου του 1897 και μην έχετε καμία αμφιβολία 
πως η ίδια θα είναι και τώρα όταν οι απέναντι 
αποφασίσουν να εκμεταλλευτούν την αδυναμία 
μας. Ο χρόνος μας τελειώνει και όσοι θεωρούν 
απίθανα τα σενάρια για μια εμπλοκή θα εκπλαγούν 
δυσάρεστα δυστυχώς.
 
; Το περασμένο Σάββατο 13 Ιουλίου, στη 2α 
Μοίρα Αλεξιπτωτιστών, τελέστηκε μνημόσυνο για 
τον Λοχία (ΕΠΥ) Συργιανό Παναγιώτη, που έχασε 
την ζωή του σε πτώση με αλεξίπτωτο στις 13 Ιου-
λίου του 1999. Αυτό ας μας υπενθυμίζει τους κιν-
δύνους που διατρέχουν αυτοί οι άνθρωποι καθη-
μερινά και το χρέος που έχουμε απέναντι τους.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ

Με τα βαριά σύννεφα τα οποία έχουν συσσωρευτεί  στο γωστρατηγικό 
περιβάλλον, απαιτείται άμεσα μια πραγματικά  Ελληνική κυβέρνηση.

Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ
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c Ο παρακάτω διάλογος προέρ-
χεται από την τηλεοπτική εκπομπή 
«Επί του πιεστηρίου» του τηλεοπτι-
κού σταθμού «Κontra Channel», 
όπου ήταν καλεσμένος ο Αρχηγός 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, Νικόλαος Μιχα-
λολιάκος και ανακρινόταν από τον 
Μάκη Κουρή, ιδιοκτήτη  του σταθ-
μού και τον δημοσιογράφο Βασίλη 
Ταλαμάγκα. Μάκης Κουρής  προς 
Νικόλαο Μιχαλολιάκο: «Προκαλεί-
τε». Μιχαλολιάκος: «Είμαι γεννημέ-
νος για να προκαλώ, με τίμημα την 
αλήθεια».

c ΑΛΗΘΕΙΑ. Μία μεγάλη κου-
βέντα και το μεγάλο ζητούμενο του 
σήμερα! Πραγματικά, ποιος άλλος 
από τους σημερινούς πολιτικούς 
αρχηγούς είναι σε θέση και έχει 
και το θάρρος να ξεστομίσει αυτή 
την φράση; ΚΑΝΕΙΣ! Δεκαετίες τώρα 
έχουν γεμίσει με ψέματα τον λαό! Τι 
και ποιον να πρωτοθυμηθεί κανείς; 
Τον Κωστάκη τον Καραμανλή, που 
μας έταζε την επανίδρυση του κρά-
τους; Τον Σαμαρά της Πολιτικής 
Άνοιξης, που έβριζε την Νέα Δημο-
κρατία και διατυμπάνιζε σε όλους 
τους τόνους ότι δεν θα επέστρεφε 
ποτέ σ’ αυτήν και τώρα είναι αρχη-
γός της; Τον πολέμιο του μνημονίου 
Σαμαρά, που έβριζε τον μνημονιακό  
Γιωργάκη και που τώρα είναι σφο-
δρός υποστηρικτής του μνημονίου 
και συνέταιρος του Γιωργάκη;

c Να θυμηθούμε τον Γιωργάκη, 
που μας έλεγε «Λεφτά υπάρχουν» ή 
όταν μας διαβεβαίωνε ότι δεν πρό-
κειται να προσφύγει στο Δ.Ν.Τ;

c Ο Νίκος Μιχαλολιάκος, χρόνια 
τώρα, πιστός στις Αρχές και τις Ιδέες 
του Εθνικισμού, δεν έχει πει ποτέ 
ψέματα και δεν έχει αλλάξει, ούτε 
κατά κεραία, αυτά που έλεγε και 
λέει. Σε δύσκολους καιρούς, όταν 
όλα φαίνονταν να είναι  εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, και όλα έδειχναν 
μαύρα και  σαν να μην υπήρχε κανέ-
να μέλλον γι’ αυτήν, ήταν ο μόνος 
που έλεγε αυτά που λέει σήμερα και 
προχωρούσε με σφιγμένα τα δόντια 
χωρίς, ούτε μία στιγμή, να παρεκκλί-
νει ή να σκεφτεί να λοξοδρομήσει 
ή να κάνει έστω μία σπιθαμή πίσω.
 
c Οφείλουμε, λοιπόν, όλοι να 
του αναγνωρίσουμε την συνέπεια 
των λόγων και των έργων του, πολύ 
δε περισσότερο όσοι κουράστηκαν, 
λιποψύχησαν, και τον εγκατέλειψαν 
κατά την διάρκεια της ανηφορικής 
και πολυετούς διαδρομής. Κατά 
συνέπεια, το οικοδόμημα της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι αποκλειστικά δικό 
του έργο. Αν κάποιοι, σε αυτή μας 
την τοποθέτηση, τολμήσουν να ψελλί-
σουν κάτι περί συνιδιοκτησίας, τους 
δίνουμε (χαριστικά) το 0001% του 
«κτιρίου» για να έχουνε να... λένε.
 
c Σε κεντρική πλατεία της Τρίπο-
λης, την πόλη που απελευθέρωσε ο 
Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, και από 
μπαλκόνι ξενοδοχείου που απέχει 

περί τα 50 μέτρα από το σημείο που 
βρίσκεται το άγαλμα και τα ιερά 
οστά του Γέρου του Μωριά, αλλά 
και το μνημείο Αρχιερέων και Προ-
κρίτων, είδαμε ξαφνικά να ανεμίζει η 
τούρκικη σημαία.

c Κινητοποιηθήκαμε άμεσα, 
μέσω τηλεφώνων, και σπεύσαμε στο 
σημείο με φορτηγό αυτοκίνητο και 
σκάλα με σκοπό να κατεβάσουμε 
την ημισέληνο που μόλυνε τον ιερό 
χώρο αλλά και προκαλούσε τους 
διερχόμενους, από το σημείο, πολί-
τες. Με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι 
αστυνομικές αρχές είχαν αποκλείσει 
τον χώρο (φύλαγαν ουσιαστικά την 
σημαία), γεγονός που αποδεικνύεται 
από την απαγόρευση να μην προσεγ-
γίσουμε το σημείο.

c Παραμείναμε εκεί, απαιτώντας 
επιτακτικά να κατέβει η σημαία και 
παράλληλα στείλαμε γραπτή ανακοί-
νωση στα τοπικά μέσα, με την οποία  
καταγγείλαμε την συμπεριφορά των 
αστυνομικών αρχών, καθώς και την 
διεύθυνση του ξενοδοχείου.

c Τελικά μετά από τρεις ώρες 
εδέησαν να κατεβάσουν την σημαία. 
Κυκλοφόρησαν, δε, ψιθυριστά την 
είδηση, ότι την σημαία την είχε 
αναρτήσει τούρκος αθλητής, ένοι-
κος του ξενοδοχείου και, κατά την 
γνώμη διάφορων τουρκοπροσκυνη-
μένων, δεν έπρεπε να δημιουργηθεί 
κανένα θέμα από την πλευρά μας για 
να μη διαταραχθούν οι Ελληνοτουρ-
κικές σχέσεις! Να σημειώσει ο ανα-

γνώστης ότι τελευταία οι «φίλοι» και 
«κουμπάροι» μας, οι τούρκοι, έχουν 
διαμηνύσει μέσω των κοινών μας 
«φίλων» αμερικανών, ότι αιτία πολέ-
μου με την Ελλάδα δεν θα είναι μόνο 
η επέκταση των 12 μιλίων (παρότι 
έχουμε νόμιμο δικαίωμα) αλλά κα η 
θέσπιση ΑΟΖ από την πλευρά μας, 
που επίσης είναι δικαίωμά μας.

c Η αλήθεια: τα τουρκάκια ήταν 
προσκεκλημένα (στα πλαίσια της 
Ελληνοτουρκικής φιλίας) από δικά 
μας τουρκοπροσκυνημένα υποκείμε-
να, με σκοπό να κάνουν το «σπου-
δαίο» άθλημα της πατινάδας μέσα 
στους δρόμους της Τρίπολης, στους 
οποίους η αστυνομία είχε φροντίσει 
να διακόψει και την κυκλοφορία για 
να το «κάνουν» με την ησυχία τους. 
Στην συνέχεια, αφού έφαγαν, ρεύ-
τηκαν και αναπαύτηκαν με δημόσια 
έξοδα, έβαλαν και το «κερασάκι» της 
σημαίας στο μπαλκόνι.

c Όσον αφορά στο επιχείρη-
μα μερικών ότι «Ελάτε τώρα, δεν 
έγινε και τίποτε, ένας αθλητής ήταν 
που κρέμασε την πετσέτα του στο 
μπαλκόνι», εμείς πιστεύουμε ότι όσο 
ήταν δημοσιογράφοι οι τούρκοι που 
σήκωσαν την σημαία στα Ίμια το 
1996, άλλο τόσο αθλητές ήταν και 
αυτοί που σήκωσαν την σημαία στην 
κεντρική πλατεία της Τρίπολης. Πιθα-
νότατα ήταν πρωταθλητές στο τούρ-
κικο πρακτοριλίκι, εντεταλμένοι να 
προκαλέσουν και να δοκιμάσουν τις 
αντιδράσεις των νεοραγιάδων που 
κατοικούν στον ιερό αυτό τόπο, τον 
οποίο κάποιοι στο παρελθόν απε-

λευθέρωσαν με το Αίμα τους.

c Για τους μη γνωρίζοντες, η 
ενέργεια των τούρκων πρακτόρων 
στην διπλωματική γλώσσα λέγε-
ται «προβολή εις το μέλλον». Που 
σημαίνει ότι ο γείτονας, με τις ενέρ-
γειες αυτές, δοκιμάζει τις αντιδράσεις 
μας. Π.χ. Παραβίασε στην αρχή ένα 
μίλι τον εναέριο ή και τον θαλάσσιο 
χώρο και αφού είδε ότι δεν υπήρξε 
από την πλευρά μας καμία ουσιαστι-
κά δυναμική ενέργεια, το επανέλα-
βε ύστερα από λίγο, παραβιάζοντας 
αυτή τη φορά δύο μίλια και ούτω 
καθ’ εξής. Το αποτέλεσμα είναι να 
τους βλέπουμε πλέον να φτάνουν 
μέχρι το Σούνιο που ως γνωστόν, δεν 
απέχει και πολύ από την... Τρίπολη.

c Ευτυχώς που σήμερα γεννή-
θηκε μία ΕΛΠΙΔΑ! Ευτυχώς που στο 
προδοτικό και τουρκοπροσκυνημένο 
αυτό κράτος γεννήθηκε η ελπίδα της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Αυτό, μέρα τη μέρα 
το καταλαβαίνουν όλο και περισσό-
τεροι Έλληνες και πυκνώνουν κατά 
εκατοντάδες χιλιάδες τις γραμμές της. 
Συμπατριώτες, δεν υπάρχει άλλος 
δρόμος! Ελάτε μαζί μας να γίνουμε 
ποτάμι και θάλασσα που μέσα του 
θα πνιγεί ό,τι σάπιο έχει στηθεί σ’ 
αυτόν τον ιερό τόπο.

c Να τρία παραδείγματα για το 
πόσο «καλά» φαίνεται ότι βαδίζουμε 
και πόσο δίκιο έχει η κυβέρνηση 
όταν λέει ότι έρχεται «ανάπτυξη»: 
Σε 63 δις ευρώ ανέρχονται τα κόκ-
κινα δάνεια! 500.000 επαγγελματί-
ες δεν υποβάλλουν δήλωση Φ.Π.Α! 
20.000.000 χρέη κάθε μέρα γίνονται 
ληξιπρόθεσμα.

c Για τους δύο Ορθόδοξους 
Μητροπολίτες της Συρίας, που έχουν 
απαχθεί από τσετσένους και αγνοού-
νται από τα τέλη Απριλίου, δεν ακού-
γεται καμία είδηση. Καμία φωνή 
διαμαρτυρίας και για τους Ορθόδο-
ξους που σφαγιάζονται καθημερινά 
από τους υποτιθέμενους επαναστά-
τες. Τα ντόπια πληρωμένα παπαγα-
λάκια έχουν τις ειδήσεις στο συρτάρι 
και τις διαχειρίζονται σύμφωνα με τις 
εντολές των αφεντικών τους.

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Είναι πολλά τα λεφτά...
Η Ευρωπαϊκή Ένωση αποφάσισε, στην διετία 2014-15, να 
διαθέσει 6 δις ευρώ για την αντιμετώπιση της ανεργίας των 
νέων μέχρι 25 ετών. Αν κάνουμε μία διαίρεση του αριθμού 
των ανέργων (σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία) με τον αριθμό 
του ποσού που τους  δίνουν, βγαίνει ότι ο κάθε άνεργος θα 
εισπράξει το υπέρογκο ποσό των 500 ευρώ σε ένα χρόνο! Οι 
νέοι μας θα χρειαστούν μελέτη για το πού θα τα... επενδύσουν.

Οι μπακλαβάδες, το τζαμί και
η νέα επίσκεψη Νταβούτογλου 

Στη Θεσσαλονίκη θα βρεθεί στις 8 Αυγούστου ο 
Τούρκος υπουργός των Εξωτερικών, Αχμέτ Νταβού-
τογλου, προκειμένου να προσευχηθεί σε τζαμί, το 
οποίο θα ανακαινιστεί από τον δήμαρχο της πόλης 
και γνωστό τουρκόφιλο, Γιάννη Μπουτάρη!

Η είδηση παρουσιάζεται από την τουρκική 
εφημερίδα Χουριέτ, η οποία υποστηρίζει πως ο 
Νταβούτογλου θα βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη την 
ημέρα λήξεως της νηστείας των μουσουλμάνων. 
Άλλωστε, ο ίδιος ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, έχει 
κατ’ επανάληψη υμνήσει τους οθωμανούς κατακτη-
τές της Ελληνικής Μακεδονίας, προσδοκώντας μάλι-
στα σε οικονομικά οφέλη από τον τουρκοτουρισμό 
στην πόλη. Σε αυτά τα πλαίσια, προχωρά και με 
απόφασή του, το έργο της ανακαίνισης οθωμανι-
κών «μνημείων» της Θεσσαλονίκης, προκαλώντας 
το εθνικό αίσθημα των Μακεδόνων, των οποίων οι 
πρόγονοι σφράγισαν με το αίμα τους την απελευθέ-
ρωση της πανάρχαια ελληνικής, μακεδονικής γης.

Είναι σαφές οτι ο Τούρκος υπουργός των Εξω-
τερικών έχει βρει θερμούς συμπαραστάτες στα 
πρόσωπα συγκεκριμένων πολιτικών παραγόντων 

και κομμάτων της Ελλάδος, στην επιχείρηση της 
-οθωμανικού τύπου- επεκτάσεως της τουρκικής 
επιρροής στα Βαλκάνια. Επιπρόσθετα, η εξωτερι-
κή πολιτική της Τουρκίας και οι μηχανορραφίες 
Νταβούτογλου, σκοπούν στο να καταστήσουν την 
γείτονα χώρα ως προστάτιδα, στα μάτια των εκα-
τομμυρίων ισλαμιστών που ζουν παρανόμως στην 
Ελλάδα. Εκεί ακριβώς στοχεύει και ο Αχμέτ Νταβού-
τογλου, με την επίσκεψή του στη συμπρωτεύουσα.

Σε κάθε περίπτωση, ο Ελληνικός Λαός δεν 
πρέπει να τρέφει την ψευδαίσθηση πως οι τουρ-
κικές κινήσεις έχουν οικονομικό χαρακτήρα. Εν 
προκειμένω, και με την πρόφαση της οικονομικής 
δυσχέρειας, οι ανθέλληνες της αριστεράς και της 
ψοφοδεξιάς, ενθαρρύνουν την τουρκική επεκτατική 
πολιτική, τα σχέδια του εκτουρκισμού των Βαλκα-
νίων και φυσικά, το ξεπούλημα της Πατρίδος μας.

Μάθανε πως… διαλυόμαστε, 
πλακώσανε και οι… Μπακλαβατζίογλου!

Έρχεται… ανάπτυξη, έρχονται… επενδύσεις, 
ζούμε το… success story της ελληνικής οικονομίας, 

λέει και ξαναλέει όπου σταθεί κι όπου βρεθεί ο 
(φον) Αντωνάκης. Αυτά ακούνε και πλακώσανε κι 
οι Τούρκοι!

Υποκατάστημα, λοιπόν, στην οδό Τσιμισκή της 
Θεσσαλονίκης ανοίγει προσεχώς η τουρκική αλυ-
σίδα ζαχαροπλαστείων Özsüt, ιδρυθείσα το 1938 
στη Σμύρνη, από τον Σεφέρ Ουστά, που έφυγε από 
τη Θεσσαλονίκη το 1922. Η εταιρεία έχει ήδη 170 
καταστήματα σ’ ολόκληρη την Τουρκία και τώρα 
πλέον επεκτείνεται στο εξωτερικό.

Η συγκεκριμένη εταιρεία τηρεί μια παράδοση 
από της ιδρύσεώς της, να παρασκευάζει ειδικά 
γλυκά για την επέτειο της νίκης του αρχισφαγέα 
Κεμάλ Ατατούρκ επί των Ελλήνων, στις 19 Μαΐου, 
να τα τρώει ο Μπουτάρης και του εγγονού του να 
μη δίνει… Έλα, όμως, που εκτός από τον οθω-
μανολάγνο Μπουτάρη ζουν στη Θεσσαλονίκη και 
πολλές χιλιάδες απόγονοι των θυμάτων του Κεμάλ, 
οι οποίοι σίγουρα δε θα καταχαρούν με τον ερχομό 
των… Μπακλαβατζίογλου και της κεμαλικής τους 
παράδοσης…

Ετοιμάζουν να ανοίξουν
τουρκικό ζαχαροπλαστείο 
στην Θεσσαλονίκη με εκλε-
κτούς... μπακλαβάδες, να 
τρώει ο Μπουτάρης και του 
εγγονού να μην δίνει!
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Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694
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Μεγάλη συμμετοχή
στα εγκαίνια του
Πυρήνα Βάρδας

Περισσότεροι από 300 Έλληνες έδωσαν το 
παρών στα εγκαίνια του γραφείου μας του 
Πυρήνα Βάρδας Ηλείας το απόγευμα της Κυρια-
κής. Ακόμα μία Εθνικιστική γωνιά που θα συμ-
βάλλει στον απελευθερωτικό αγώνα της Χρυσής 
Αυγής που συγκινεί πέραν του ενός εκατομμυρί-
ου Ελλήνων αυτή την στιγμή.
Αμέσως μετά τον καθιερωμένο αγιασμό, την 
εκδήλωση άνοιξε ο υπεύθυνος του Πυρήνα Βάρ-
δας, συναγωνιστής Α. Σπαντιώτης, ενώ χαιρετι-
σμούς απεύθυναν προς τους συγκεντρωμένους 
ο Συναγωνιστής Ν. Κρέσπης και ο υπεύθυνος 
περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Χ. Ρήγας. Στη 
συνέχεια τον λόγο πήραν οι βουλευτές του Κινή-
ματος Κ. Μπαρμπαρούσης, Μ. Αρβανίτης και Η. 
Παναγιώταρος οι οποίοι με τον άμεσο λόγο τους 
απευθύνθηκαν στον αγροτικό κόσμο της περιο-
χής και τόνισαν τον αντιμνημονιακό χαρακτήρα 
του αγώνα μας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον Εθνικό μας 
Ύμνο που αντήχησε στους δρόμους μιας κατεχό-
μενης περιοχής, που όμως το βράδυ της Κυρια-
κής ήταν ξανά Ελληνική. Οι Συναγωνιστές στη 
Βάρδα θα δώσουν την μάχη κάτω από τα λάβα-
ρα της Χρυσής Αυγής μέχρι την Τελική Νίκη.

Μαζική θερινή εξόρμηση
Εθνικιστών στον Πειραιά
Μέσα Ιουλίου, θερμοκρασία άνω των 35 βαθμών Κελσίου και  η Τ.Ο. 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ συνεχίζει ακάθεκτη και δυναμικά τις ενημερωτικές της 
εξορμήσεις σε όλες τις περιοχές του Πειραιά.
Δεκάδες μέλη της Τοπικής Οργανώσεως σε πάνω από δύο ώρες 
πεζής κίνησης, διένειμαν  χιλιάδες εφημερίδες και ενημερωτικά φυλ-
λάδια της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ σε ολόκληρη την πόλη του Πειραιά. 
Κέντρο, Εμπορική αγορά, Πασαλιμάνι, σείστηκαν από την παρουσία 
των Χρυσαυγιτών με την ανταπόκριση του κόσμου να είναι συγκινητι-
κή. Η ενημερωτική δράση κατέληξε κάτω απ’ τα γραφεία της Τοπικής 
όπου άπαντες σε στάση προσοχής έψαλλαν τον Εθνικό Ύμνο και έδω-
σαν ένα ηχηρό μήνυμα σε όλους εκείνους που νομίζουν τον τελευταίο 
καιρό ότι θα κάμψουν το ηθικό μας.  

Σε συνέχεια των επαφών με τους εργαζόμενους στις 
Συγκοινωνίες, κλιμάκιο της Χρυσής Αυγής με επικεφαλής 
τον βουλευτή Β΄ Αθηνών, Ηλία Παναγιώταρο μαζί με συνα-
γωνιστές της «Πατριωτικής Αφύπνισης ΟΣΥ» επισκέφθη-
καν το αμαξοστάσιο του Βοτανικού.
Στις συναντήσεις που έγιναν με επιτελείς κι εργαζόμε-
νους, συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
εργαζόμενοι, τόσο στο αμαξοστάσιο, όσο και στην οδική 
καθημερινότητα, όπου εκτός των προβλημάτων μιας πόλης 
που τυρρανιέται απο το χάος του κυκλοφοριακού. Επι-
πλέον, για να βγαίνουν καθημερινά τα λεωφορεία στους 
δρόμους καταβάλλονται υπεράνθρωπες προσπάθειες από 
τους τεχνίτες που στερούνται προμήθειες αξιόπιστων 
ανταλλακτικών. Τέλος, οι οδηγοί καλούνται μόνοι τους να 
επιβάλλουν την τάξη στο δρόμο απέναντι σε επικίνδυνους 

και προκλητικούς λαθρομετανάστες που δεν πληρώνουν 
εισιτήρια.
Ο συναγωνιστής Παναγιώταρος, στην σύντομη ομιλία τους 
στους συγκεντρωμένους εργαζόμενους, τόνισε πως η 
Χρυσή Αυγή θα βρίσκεται πάντα δίπλα τους, τόσο με τον 
Κοινοβουλευτικό έλεγχο όσο και με τις δράσεις της στους 
χώρους δουλειάς: «Η ασφάλεια των πολιτών και οι τακτι-
κές συγκοινωνίες για μας είναι αδιαπραγμάτευτα! Πρέπει 
να πιέσουμε όλοι, ώστε άνεργοι και πολύτεκνοι να έχουν 
μειωμένο ή και καθόλου εισιτήριο. Όσο για κάποια παρα-
τράγουδα που ακούστηκαν, εκβιασμοί και πιέσεις εκ των 
άνωθεν «για πολιτικούς λόγους» στα περιορισμένα - και 
θέλουμε να πιστεύουμε εντελώς τυχαία περιστατικά - που 
έχουν παρατηρηθεί, στο μέλλον θα εκλείψουν» τόνισε 
χαρακτηριστικά.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ Τ.Ο. ΔΡΑΜΑΣ 
Από νωρίς το πρωί του Σαββάτου, δεκάδες συναγωνιστές 
συγκεντρώθηκαν στα γραφεία της Τοπικής Οργάνωσης Δρά-
μας, για την προετοιμασία των γραφείων μας να υποδεχθεί 
τον κόσμο που θα έρχονταν για να προμηθευτεί τα είδη πρώ-
της ανάγκης που είχαν εξασφαλίσει με πολύ κόπο οι συνα-
γωνιστές το τελευταίο χρονικό διάστημα. Οι συμπατριώτες 
μας ευχαρίστησαν και μας έδωσαν κουράγιο να συνεχίσουμε 
με ακόμη μεγαλύτερο πείσμα τις δράσεις κοινωνικής αλλη-
λεγγύης προς τους Έλληνες, μιας και το ελλαδικό κράτος 
δείχνει με τον πλέον εύγλωττο τρόπο ότι εκτός από ανίκανο, 
είναι και εχθρικό προς τον Έλληνα πολίτη και φορολογούμε-
νο. Για μία ακόμη φορά ως Κίνημα, πραγματικά λαϊκό, η Χρυσή 
Αυγή αποδεικνύει έμπρακτα ότι αποτελεί την μοναδική πολι-
τική δύναμη που πραγματικά νοιάζεται για τον Έλληνα!

Τιμή στους Εθνομάρτυρες του Φενεού
Ορεινή Κορινθία. Δίπλα από την πανέμορφη λίμνη Δόξα 
βρίσκεται το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου. Τόπος γεμάτος 
ιστορία αιώνων. Εκεί, σήμερα, πραγματοποιήθηκε μία επι-
μνημόσυνη δέηση προς τους Έλληνες που έχασαν πολύ 
άδικα τη ζωή τους. Ήταν εκείνοι που δολοφονήθηκαν, 
που σφαγιάσθηκαν, που κατακρεουργήθηκαν από τους 
συμμορίτες του ΚΚΕ.
Ήταν τότε, τον Ιούλιο του 1944. Άνδρες, γυναίκες, μωρά 
παιδιά, ακόμα και καλόγεροι και ιερείς, σέρνονταν από 
ολόκληρη σχεδόν την Πελοπόννησο και εσφάζοντο με 
τρόπο φρικιαστικό. Άλλοι, παρέμεναν έγκλειστοι στα τρο-
μερά «μπουντρούμια» του μοναστηριού. Εκεί υπέφεραν 
από τα πολυήμερα απάνθρωπα βασανιστήρια. Ακρωτηρι-
ασμοί με πριόνια, βιασμοί και οτιδήποτε άλλο επινοούσαν 
τα δολοφονικά κτήνη του ΚΚΕ, έκανε τους Έλληνες 
κρατούμενους να θεωρούν ως λυτρωμό τον θάνατο που 
επακολουθούσε με μαχαίρι ή με χτύπημα στο κεφάλι με το 
γλωσσίδι της καμπάνας της μονής. Αυτά, και πάρα πολλά 
άλλα συνέβησαν τότε.
Στον ίδιο χώρο σήμερα εκατοντάδες Έλληνες απότισαν 
φόρο τιμής προς εκείνους. Άλλοι συγγενείς αυτών και 
άλλοι όχι. Άλλοι σιωπηλοί, και άλλοι έκαναν ομιλίες. Ο 

χώρος σήμερα ήταν γεμάτος άνθη, γεμάτος ζωή. Γεμάτος 
με ανθρώπους νέους. Ομοιόμορφα ενδεδυμένους, που 
κράδαιναν με πίστη τα αιώνια σύμβολα της Πατρίδος. Η 
Γαλανόλευκη και ο Αρχαιοελληνικός Μαίανδρος ανέμισαν 
μέσα στον τόπο του μαρτυρίου και ήσαν σαν να χάιδευαν 
τις γεμάτες πόνο ψυχές των αδικοχαμένων.
Κατάθεση στεφάνου από τον εκπρόσωπο της Χρυσής 
Αυγής Ηλία Παναγιώταρο. Τον μοναδικό βουλευτή του 
Ελληνικού κοινοβουλίου που βρίσκεται σήμερα κοντά 
μας.» ακούγεται από την πρόχειρη μεγαφωνική εγκατά-
σταση και ο τόπος σείεται από τα χειροκροτήματα και τις 
επευφημίες. Η Χρυσή Αυγή είναι παρούσα! Η μοναδική 
ελπίδα σωτηρίας του Έθνους είναι εκεί και τιμά τους 
Ήρωες δολοφονημένους υπό απάτριδων προδοτών.
Δεκάδες μέλη και υποστηρικτές είχαν έρθει από διάφο-
ρα μέρη της Ελλάδος. Ενάντια στις καιρικές συνθήκες, 
ενάντια στην ανέχεια, ενάντια σε εκείνους που θέλουν 
τους Έλληνες να «ξεχνούν», ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ! Όχι, δεν 
προτίμησαν να βρίσκονται σε κάποια παραλία ή σε κάποια 
καλά κλιματιζόμενη αίθουσα. Ήσαν εκεί! Για να τιμήσουν 
την μνήμη! Την μνήμη των νεκρών Ελλήνων! Ήσαν εκεί 
γιατί είναι Χρυσαυγίτες!

Επίσκεψη στο Αμαξοστάσιο Βοτανικού

ΚΟΜΟΤΗΝΗ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ
«ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟ» 
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Ιουλίου 
2013, η καθιερωμένη συγκέντρωση της Τ.Ο. Κομοτηνής με 
δύο εξαιρετικές ομιλίες από τον συναγωνιστή Δρ. Ηλία Ηλια-
κόπουλο, με θέματα που αφορούσαν τον Αντιρατσιστικό νόμο 
και αν μπορεί να τεθεί η Χρυσή Αυγή εκτός νόμου. Πρώτος 
ανέβηκε στο βήμα ο Γραμματέας της τοπικής μας, συναγω-
νιστής Ν. Τσουμαρέλης, κάνοντας μια σύντομη αναφορά στα 
τρέχοντα θέματα που αφορούν το Κίνημά μας. Στη συνέχεια 
έδωσε το λόγο στον συναγωνιστή Δρ. Ηλία Ηλιακόπουλο, που 
μεταξύ άλλων είπε ότι ο μόνος «νόμος» που μπορεί να μας 
βγάλει εκτός, είναι η ψήφος του Ελληνικού λαού.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ
Κλιμάκιο Συναγωνιστών από την Χρυσή Αυγή Πύργου, μοίρα-
σε φυλλάδια με τις θέσεις μας καθώς και δεκάδες φύλλα της 
εφημερίδας ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Μετά την Αρχαία Ολυμπία η δράση 
μας συνεχίστηκε σε Πλάτανο και Πελόπιο όπου συνομιλήσαμε 
με τους κατοίκους που έδειχναν ενθουσιασμένοι από την 
εμφάνισή μας στην περιοχή τους και εξέφρασαν την ικανο-
ποίησή τους για την σταθερότητα του Κινήματος στις Αρχές 
μας. ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ!

Η Τ.Ο. Καβάλας παραβρέθηκε στην τελετή για τα 100 
χρόνια από την απελευθέρωση της Χρυσούπολης από τα 
βουλγαρικά στρατεύματα κατοχής. Στεφάνι κατέθεσε ο 
Γραμματέας της Νομαρχιακής, συναγωνιστής Δημήτριος 
Βογιατζής, ενώ μετά το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησε 
πορεία στους κεντρικούς δρόμους της πόλης με διανομή 
έντυπου ενημερωτικού υλικού. 
Οι φίλοι και υποστηρικτές του Κινήματος συγκεντρώθη-
καν σχεδόν μία ώρα πριν την προγραμματισμένη έναρξη 
της εκδήλωσης και οδεύσαν με υποδειγματική παράταξη 

στην κεντρική πλατεία, στην οποία βρίσκεται το ηρώο της 
πόλης. Η όλη εκδήλωση κύλησε ομαλά, χωρίς το παραμικρό 
πρόβλημα, με το κλιμάκιο των φίλων και υποστηρικτών του 
Κινήματος να παραμένει παραταγμένο δίπλα στην μπάντα 
του δήμου.
Σημειωτέον δε, ότι δεν ζητήθηκε από πλευράς μας η άδεια 
για την κατάθεση στεφάνου, σε μια ένδειξη πλήρους απα-
ξίωσης των τοπικών αρχόντων, οι οποίοι δεν έχουν κανένα 
δικαίωμα να μας απαγορεύσουν να τιμούμε τις θυσίες και 
τους Αγώνες των προγόνων μας.

Κατάθεση στεφάνου στα Ελευθέρια Χρυσούπολης
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Άγνωστες Πτυχές της Μεγάλης Προδοσίας

17 ΙΟΥΛΙΟΥ
1824: Με εισήγηση του αρχιγραμματέα 
της ελληνικής επαναστατικής κυβέρνησης, 
Συνταγματάρχη Ροδίου, συγκροτείται τακτι-
κός ελληνικός στρατός.
1912: Οι κάτοικοι της Ικαρίας,υπό τον Ιωάν-
νη Μαλαχία, διώχνουν τις τουρκικές Αρχές 
και ανακηρύσσουν την «Ικαριακή Πολιτεία», 
η οποία διατηρήθηκε μέχρι τις 4 Νοεμβρίου 
1912, οπότε έφτασε εκεί άγημα του Ελληνι-
κού Στόλου και ύψωσε την Ελληνική Σημαία.
 
18 ΙΟΥΛΙΟΥ
64: Μεγάλη φωτιά στη Ρώμη καταστρέ-
φει τα δύο τρίτα της πόλης. Ο εμπρηστής 
αυτοκράτορας Νέρων, μπροστά στη γενική 
κατακραυγή, διαδίδει ότι οι χριστιανοί είναι 
υπαίτιοι και ξεκινά τους διωγμούς.
1922: Με απόφαση της ελληνικής κυβέρ-
νησης, κηρύσσεται η αυτονομία της Μικράς 
Ασίας, μετά το ναυάγιο των διαπραγματεύ-
σεων για την υπογραφή συμφωνίας ανακω-
χής μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας.

19 ΙΟΥΛΙΟΥ
1826: Ο Γεώργιος Καραϊσκάκης γίνεται 
Στρατάρχης της Ρούμελης.
1920: Το Σώμα Στρατού Εθνικής Άμυνας, 
αφού ενισχύθηκε από τη Μεραρχία Σμύρ-
νης, προελαύνει και καταλαμβάνει όλη την 
Ανατολική Θράκη, εκτός από μικρή περιοχή 
ανατολικά της Τσατάλτζας και τη Χερσόνησο 
της Καλλιπόλεως.

20 ΙΟΥΛΙΟΥ
356 π.Χ: Ημέρα γεννήσεως του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου.
1936: Πρώτη τελετή αφής της ολυμπιακής 
φλόγας στην Αρχαία Ολυμπία. Η προθιέρια 
Κούλα Πράτσικα ανάβει τη δάδα του πρώ-
του λαμπαδηδρόμου Κώστα Κονδύλη. Η 
φλόγα θα φτάσει στο Βερολίνο 11 μέρες 
αργότερα, από 3.840 λαμπαδηδρόμους.
1942: Το ελληνικό Βασιλικό Ναυτικό παρα-
λαμβάνει το αντιτορπιλικό Ανδρίας Ι στο 
Νιουκάστλ της Αγγλίας.
1944: Πραγματοποιείται αποτυχημένη από-
πειρα δολοφονίας εναντίον του Χίτλερ στο 
αρχηγείο του στο Ράστενμπουργκ.
1974: Είναι η μέρα που ο χρόνος για την 
Κύπρο σταματά...

21 ΙΟΥΛΙΟΥ
1825: Οι Τούρκοι ενεργούν γενική επίθεση 
εναντίον του Μεσολογγίου με 2.400 άντρες, 
υπό τον Κιουταχή. 
1974: Πραγματοποιείται η Αποστολή ΝΙΚΗ 
μεταφοράς της 1ης Μοίρας Καταδρομέων 
από τη Σούδα στο βομβαρδισμένο αεροδρό-
μιο της Λευκωσίας με μεταγωγικά αεροσκά-
φη Noratlas της 354 Μοίρας.

22 ΙΟΥΛΙΟΥ
1905: Ανθελληνικό συλλαλητήριο στο Βου-
κουρέστι. Πρωτάκουστες ύβρεις εναντίον της 
Ελλάδος.
1913: Η Ελλάδα απέρριψε την πρόταση της 
Βουλγαρίας να διαμοιράσουν τις Σέρρες, τη 
Δράμα και την Καβάλα, σε συζήτηση των 
πληρεξούσιων των εμπόλεμων κρατών για 
τη σύναψη ειρήνης.

23 ΙΟΥΛΙΟΥ
776 π.Χ:   Οι πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες 
αρχίζουν στην Ολυμπία.
1825: Ο Ελληνικός Στόλος που τον αποτε-
λούσαν 27 πολεμικά πλοία και 5 πυρπολικά, 
με αρχηγό τον Αντιναύαρχο των Σπετσών 
Ιωάννη Κυριάκο, καταναυμαχεί τον Τουρκικό 
στη λιμνοθάλασσα του Μεσολογγίου και 
πετυχαίνει την άρση του ναυτικού αποκλει-
σμού.

Είναι κοινή πεποίθηση, ότι «την πούλησαν για να ξαναγυρί-
σουν». Με πρωταγωνιστή του ξεπουλήματος τον ψευτοεθνάρχη 
Καραμανλή... Ας δούμε κάποια άγνωστα παρασκήνια εκείνης της 
εποχής που αποκαλύπτουν τον ρόλο του «Εθνάρχη»:

1 Ο εβραιο-αμερικανός δημοσιογράφος Σαϊρους Σουλτσμπέργκερ, 
έγραψε στο γαλλικό περιοδικό «Εξπρές» της 6ης Νοεμβρίου 

1981, ότι το 1973 οργάνωσε στο σπίτι του, στο Παρίσι, γεύμα 
γνωριμίας του γνωστού εβραίου υπουργού των Εξωτερικών των 
ΗΠΑ «νεκροθάφτη της Κύπρου, Κίσσινγκερ και του ψευτοεθνάρ-
χη Καραμανλή. Ο Σουλτσμπέργκερ βεβαιώνει ότι ενώπιόν του, ο 
ψευτοεθνάρχης ζήτησε από τον Κίσσινγκερ «την συμπαράσταση 
των ΗΠΑ για την ανατροπή της χούντας». «Και τι να κάνουμε;», τον 
ρώτησε ο Κίσσινγκερ. «Να επέμβετε», ανταπάντησε ο Καραμανλής!

2Ο καθηγητής του πανεπιστημίου Αθηνών, Νίκος Δεβλέτογλου, 
έγραψε ένα άρθρο –το οποίο δεν διαψεύστηκε από τους εμπλε-

κομένους- στην εφημερίδα «Daily Telegraf», της 13ης Ιουνίου 
1978, στο οποίο υποστήριξε ότι τον Μάιο του 1974 (δύο μήνες 
προ της τουρκικής εισβολής), έγινε στην Μάρνη (περίχωρο των 
Παρισίων), μυστική συνάντηση μεταξύ του Καραμανλή και του 
πρωθυπουργού του Αττίλα, Μ. Ετσεβίτ, επί παρουσία του Κίσσιν-
γκερ. Σημείωσε δε με νόημα: «Όπως ήταν ευνόητο, η πλειοψηφία 
του ελληνικού λαού επιθυμούσε τότε –όπως αλίμονο επιθυμεί και 
σήμερα- να πληροφορηθεί τι μπορούσε ο πασίγνωστος πρώην 
πρωθυπουργός της Ελλάδος να συζητήσει κρυφά με τους Ετσεβίτ 
και Κίσσινγκερ, λίγες εβδομάδες πριν από την τουρκική εισβολή 
στην Κύπρο και την κατάρρευση του στρατιωτικού καθεστώτος 
στην Ελλάδα».

3 Σε επιστολή του, με ημερομηνία 19 Μαΐου 1976, προς τον τότε 
πρωθυπουργό της Τουρκίας, Σουλεϊμάν Ντεμιρέλ, νομιμοποιεί 

τον Αττίλα 1, αλλά διαμαρτύρεται για τον Αττίλα 2 (τον οποίον δεν 

έκανε τίποτα για να σταματήσει): «Την 20ην Ιουλίου 1974, η Τουρ-
κία εισέβαλλε εις την Κύπρον, επωφελούμενη του πραξικοπήματος 
των συνταγματαρχών εναντίον του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και 
ισχυριζόμενη ότι σκοπός της επεμβάσεως ήτο η αποκατάστασις της 
νομιμότητος. Η νομιμότης όμως απεκατεστάθη μετά τρεις ημέρας 
εις την Κύπρον εις το πρόσωπο του κ. Κληρίδη και εις την Ελλάδα 
με την επιστροφή μου. Ο σκοπός επομένως της τουρκικής επεμ-
βάσεως είχεν εκπληρωθεί και λογικώς η Τουρκία θα έπρεπε να 
αποσύρει τα στρατεύματά της από την Κύπρον…».

4Ο ψευτοεθνάρχης, αμέσως μετά την άνοδό του στην εξουσία, 
τον μαύρο Ιούλιο του ’74, και παρά την παλαϊκή απαίτηση 

για άνοιγμα του φακέλου της Κύπρου, δήλωσε στη βουλή ότι «ο 
φάκελος είναι αμετάκλητα κλειστός».

5 Τον Ιούλιο του ’74, οι Τούρκοι είχαν καταλάβει μόνο ένα μικρό 
προγεφύρωμα, στην Κύπρο. Τον Αύγουστο του 1974, που οι 

Τούρκοι κατέλαβαν το 40% της νήσου, με τον Αττίλα 2, ο ψευτοε-
θνάρχης απήντησε ως εξής στην απαίτηση του κόσμου για ελληνική 
βοήθεια στην Κύπρο: «Η Κύπρος κείται μακράν»!

6 Ο Α. Παπανδρέου είχε υποσχεθεί –μεταξύ των άλλων- και το 
άνοιγμα του φακέλου της Κύπρου. Αλλά δεν το έκανε ποτέ! 

Κατά καιρούς, όμως, το θυμόταν και το ξαναθυμόταν, πάντα χωρίς 
να καταλήγει κάπου. Είναι προφανές, ότι ο Παπανδρέου εκβίαζε 
τον Καραμανλή με το άνοιγμα του φακέλου της προδοσίας. Δύο 
είναι τα ένοχα μυστικά της μεταπολίτευσης: Ο φάκελος της Κύπρου 
που καίει τον Καραμανλή και ο φάκελος της τρομοκρατίας που 
καίει τον Παπανδρέου!

7Ο πρωθυπουργός του Αττίλα (1 και 2), Μ. Ετσεβίτ, δήλωσε 
αργότερα ότι: «αν δεν κάναμε την επέμβαση στην Κύπρο, δεν 

θα επέστρεφε η δημοκρατία στην Ελλάδα».

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Ο ρόλος του «Εθνάρχη» 
στην προδοσία της Κύπρου
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Σελίδες Ιστορίας

Η Θυσία 260 Ελλήνων που προσέφεραν τη ζωή τους για να διατηρηθεί ένας τόπος καθαρός από τη βία και το μίσος

Οι θηριωδίες των κομμουνιστών στον Φενεό
260 νεκροί περισυλλέγησαν από το βάρα-
θρο της Φενεού στις 4 Ιουνίου 1945. 
Άνδρες, γυναίκες, παιδιά, βρέφη ήταν τα 
θύματα.

Στήθηκε σε εκείνο το μέρος ένας απλός 
λευκός σταυρός και κάθε χρόνο τελείται επι-
μνημόσυνη δέηση για τους μαρτυρήσαντες. 
Μετά τη σφαγή του Ψαρρού, μετά τις δολο-
φονίες των 810 στη Στιμάγκα, παρουσιάζεται 
η εικόνα, η τραγική ανεπανάληπτη εικόνα των 
ηρώων της Φενεού.

Ποιοι ήταν και γιατί σφαγιάστηκαν 
όλοι αυτοί οι άνθρωποι

Βάσει του ποινικού δικαίου και της ορθής 
δικαιοσύνης η τιμωρία επέρχεται για αδίκη-
μα, για προδοσία, για συκοφαντία, για κατα-
πίεση, για απολυταρχισμό, για αυθαιρεσία, 
για ανυπακοή στην πολιτεία. Και ο τρόπος 
της τιμωρίας είναι τέτοιος ώστε να υφίσταται 
ακόμη και τότε σεβασμός των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Αλλοίμονο όμως! Η σκληρή 
πραγματικότητα και οι άνθρωποι που την έζη-
σαν φωνάζουν στα τρίσβαθα των αιώνων ότι 
οι σφαγιασθέντες ήταν αγρότες με ροζιασμένα 
χέρια από το μόχθο της δουλειάς, επιστή-
μονες γαλουχημένοι με της Ιστορίας και του 
θρύλου τα παραδομένα, διάκοι απόστολοι 
της θρησκείας, παρθένες νέες και ανυπερά-
σπιστες μητέρες με τα παιδιά στην αγκαλιά 
τους. Αυτοί ήταν τα θύματα των κομμουνι-
στών. Αυτοί ήταν οι.. «προδότες»! Αυτοί ήταν 
οι.. «καταπιεστές του λαού».

Πόσο απλό αλλά και πόσο σημαντικό 
ταυτοχρόνως. Αγνοί χωριάτες συνεχίζουν την 
Ιστορία της χώρας αυτής, της Ελλάδος. Συνε-
χίζουν την ιστορία των Θερμοπυλών, της 
Σαλαμίνος, του Βυζαντίου, του 21, της Πίνδου 
και του Γράμμου. Γράφουν με το αίμα τους 
και άλλες σελίδες στο αθάνατο βιβλίο της 
Ιστορίας και κρατούν τον Έλληνα αγρότη, τον 
Έλληνα εργάτη, τον κάθε Έλληνα, πρώτο στην 
ανθρωπότητα, για τις θυσίες που προσέφερε, 
που προσφέρει και που θα εξακολουθεί να 
προσφέρει για την Αξιοπρέπεια, την Ελευ-
θερία, την Πίστη και την Αγάπη προς την 
Πατρίδα.

Το Χρονικό της σφαγής
Χειμώνας του 1943. Το χρονικό της Φενεού 

άρχισε. Οι οργανωτές του ΕΑΜ και της ΕΠΟΝ 
άρχισαν να γίνονται φορτικοί και απειλητικοί 
προς τους κατοίκους της περιοχής, απαιτώ-
ντας τους να εγγραφούν όλοι στις προδοτικές 
οργανώσεις τους. Οι κάτοικοι δεν έδειχναν 
καμία προθυμία στο να πυκνώσουν τις τάξεις 
του ΕΑΜ και των παραφυάδων του και έτσι 
διατάσσονται οι πρώτες συλλήψεις με την 
κατηγορία του «αντιδραστικού» του «απελευ-
θερωτικού» κινήματος του λαού. Η περίοδος 
της τρομοκρατίας εμφανίστηκε σε όλη της την 
έκταση. Η Ελλάδα εκτός από την υποδούλωση 
που υφίστατο εκ μέρους των Γερμανών είχε 
να αντιμετωπίσει τους ξενοκίνητους Σλάβους, 
τους αδίστακτους βασανιστές της ΟΠΛΑ. Καχυ-
ποψία και μυστικισμός επικρατούσε παντού. Ο 
πατέρας υποπτευόταν το παιδί του και ο γιος 
επιβουλευόταν τον πατέρα. Ακόμα και τα ονό-

ματα των καπεταναίων του ΕΑΜ και του ΕΛΑΣ 
προξενούσαν τρόμο και απέχθεια. Ο καπετάν 
Τρομάρας, ο καπετάν Χάρος τρομοκρατούσαν 
τον πληθυσμό και τσάκιζαν το εθνικό του 
φρόνημα. Στις αρχές του 1944 βιαίως άρχισε 
η στρατολογία ανδρών και εφήβων στις τάξεις 
των Ελασιτών. Ο Άρης Βελουχιώτης ορίστηκε 
αρχηγός στον αγώνα εναντίον των εθνικών 
δυνάμεων του Μωριά με σύνθημα «φωτιά και 
τσεκούρι στους αντιδραστικούς».

Η τραγική νύχτα της 31ης Μαίου ‘44
Δεν άργησε να φτάσει η νύχτα της 31 

Μαίου κατά την οποία έζησαν οι Φενεάτες 
τις πιο τρομερές στιγμές τους αισθανόμενοι 
μίσος, καταφρόνηση και ντροπή για μερικούς 
προδότες που πειθήνιοι σε διαταγές εχθρών 
της Ελλάδος, βασάνιζαν, σκότωναν και έσφα-
ζαν συμπατριώτες τους. Στο χωριό Καλύβια 
συνελήφθη και σφαγιάστηκε ο έφεδρος αξι-

ωματικός του πυροβολικού και πρόεδρος 
της κοινότητας Αθανάσιος Κυριακόπουλος. Το 
«έγκλημά» του ήταν ότι είχε το θάρρος και τη 
λεβεντιά να θέσει υποψηφιότητα για τη συμμε-
τοχή του σε μια αντιπροσωπεία του χωριού, 
παρά το γεγονός ότι η τοπική οργάνωση του 
ΕΑΜ είχε ορίσει άλλους υποψηφίους. Το εγχεί-
ρημα του Κυριακόπουλου θεωρήθηκε πρό-
κληση και ανταρσία και έπρεπε να τιμωρηθεί. 
Σαν «αντιδραστικοί» συνελήφθησαν την 11η 
προς την 12η Ιουλίου στο Φενεό, Στενό, Γκού-
ρα, Μεσινό, Μωσιά, Μάτι εκατοντάδες όμηροι 
και οδηγήθηκαν στην Μονή του Αγίου Γεωρ-
γίου Φενεού, η οποία είχε μεταβληθεί από 
τόπο προσκυνήματος σε φοβερό στρατόπεδο 
συγκεντρώσεως. Η κατηγορία των συλληφθέ-
ντων ήταν ότι δεν ήθελαν να σκύψουν δουλικά 
το κεφάλι στους ντόπιους τυράννους του ΚΚΕ 
και δεν απαρνήθηκαν Πατρίδα, Πίστη, Οικο-
γένεια.

Στο «στρατόπεδο συγκέντρωσης»
Η διαμονή των κρατουμένων στο στρατό-

πεδο του Αγίου Γεωργίου ήταν απαίσια και η 
μεταχείρισή τους από τους «απελευθερωτές» 
απερίγραπτα κτηνώδης. Μέσα εκεί η ανθρώ-
πινη αξιοπρέπεια γνώρισε τον τελειωτικό εξευ-
τελισμό της και τα δικαιώματα του ανθρώπου 
την πιο στυγνή καταφρόνηση. Τα ελληνόφωνα 
αποβράσματα της ΟΠΛΑ έδειχναν τα αιμο-
βόρα ένστικτά τους χτυπώντας και βασανί-
ζοντας απάνθρωπα τα αθώα θύματα. Πολλοί 
κρατούμενοι τρελάθηκαν και πολλές κοπέλες, 
ακόμα και ανήλικα κοριτσάκια βιάστηκαν 
κτηνωδώς και χωρίς αίσθημα ντροπής από 
τους δεσμοφύλακές τους. Ήταν και αυτά τα 
αγνά πλάσματα «προδότες»; Μοναδική ελπίδα 
σε αυτό το μαρτύριο των Ελλήνων πατριωτών 
ήταν οι καλόγεροι της Μονής. Ήταν όμως γρα-
φτό να πληρώσουν με την ίδια τους τη ζωή τη 
φιλανθρωπία και την συμπόνια που έδειξαν. 
Σφαγιάστηκαν άγρια από τους τυράννους κομ-
μουνιστές στο περίβολο του μοναστηρίου στις 
12, 13 και 19 Ιουλίου 1944. Ήταν άραγε και 
οι μοναχοί «προδότες» και «αντιδραστικοί»; 
Ήταν οι σεβάσμιοι αυτοί γέροντες άξιοι του 
τρομερού και απαίσιου τρόπου σφαγής τους;

Τα ελληνόφωνα αποβράσματα της ΟΠΛΑ έδειχναν τα αιμοβόρα ένστικτά τους 
χτυπώντας και βασανίζοντας απάνθρωπα τα αθώα θύματα. Πολλοί κρατούμενοι 

τρελάθηκαν και πολλές κοπέλες, ακόμα και ανήλικα κοριτσάκια βιάστηκαν κτηνωδώς 
και χωρίς αίσθημα ντροπής από τους δεσμοφύλακές τους.

Όλοι οι Έλληνες ας θυμούνται τα λόγια κάποιου κρα-
τούμενου που κατόρθωσε να αποδράσει και διηγήθηκε 
τον τρόπο με τον οποίο εκτελούσαν οι ερυθροί δήμιοι τα 
θύματά τους και ας το μεταδίδουν στα παιδιά τους και 
στα παιδιά ολόκληρης της Ελλάδος για να γνωρίζουν τις 
«απελευθερωτικές» επιδιώξεις και σκοπούς των αμετα-
νόητων προδοτών της Πατρίδος μας:

«Στην αρχή τα χτυπούσαν με το γλωσσίδι της 
καμπάνας της μονής και μόλις πέφτανε καταγής, 
τα χτυπούσαν με λύσσα με μαχαίρι, όπου έφταναν, 
κατόπιν δε τα σπρώχναν και τα ρίχναν στο βάραθρο, 
μισοπεθαμένα.. Πίστευαν πως η υπόγεια κρύπτη του 
Κακοβουνίου θα κρατούσε σφιχτά και αιώνια το 
τρομερό μυστικό της και δε θα αποκαλυπτόντουσαν 
ποτέ τα απάνθρωπα εγκλήματά τους.. Σαν άθεοι που 
ήταν, τους διέφευγε το «έστι δίκης οφθαλμός ος τα 
πάνθ΄ ορά..»

Αυτές ήταν οι φρικιαστικές δολοφονίες των Ελλήνων 
πατριωτών της Φενεού στις 16, 17 και 18 Ιουλίου 

1944. Η αδηφάγος εγκληματικότητα των κομμουνιστών 
δημιούργησε άλλη μια τραγωδία φοβερή εις βάρος του 
Έθνους. Διακόσιοι εξήντα αγνοί Έλληνες έδωσαν τη μάχη 
για φιλοπατρία, για ελευθερία, για εθνική ανεξαρτησία. 
Προσέφεραν τη ζωή τους για να διατηρηθεί ένας τόπος 
καθαρός από τη βία και το μίσος. Το πέτυχαν οι λίγοι 
κάτοικοι της Φενεού, οι ελάχιστοι του Ψαρρού και της 
Στιμάγκας, οι μάρτυρες του Μελιγαλά και της Πύλου. 
Δεν λύγισαν μπροστά στις απειλές των μπολσεβίκων! 
Δεν αρνήθηκαν Πατρίδα και Πίστη! Δεν προδώσαν τα 
ιερά της Φυλής! Περήφανα δεχθήκαν το θάνατο και 
πέσανε σιωπηλά στις επάλξεις της Ελευθερίας, πέσανε 
σαν ΕΛΛΗΝΕΣ!
Εκείνο που απομένει σε εμάς τους νεότερους είναι να 
τους χρωστάμε αιώνια ευγνωμοσύνη, να γονατίζουμε 
ευλαβικά στους τάφους αυτών που θυσιάστηκαν και να 
μείνει ανεξίτηλη η μνήμη τους στη σκέψη μας ενθυμούμε-
νοι πάντα ότι η ΚΑΡΔΙΑ και το ΦΡΟΝΗΜΑ του ΕΛΛΗΝΑ 
ποτέ δεν θα πάψει να υπηρετεί την ανθρώπινη ΑΞΙΟΠΡΕ-
ΠΕΙΑ, την ΠΙΣΤΗ και την ΠΑΤΡΙΔΑ!

ΕΛΕΝΗ ΚΛΑΠΑΝΑΡΑ

H Μαρτυρία ενός κρατουμένου



Στο έλεος 
κακοποιών 
η επαρχία
Είναι πλέον ολοφάνερο πως η ελληνική επαρχία έχει 
αφεθεί στην κακή τύχη που τις επιφυλάσσουν οι 
αλλοδαποί. Κι έτσι, στα ελληνικά χωριά έρχεται και 
δεύτερο πιο ισχυρό χτύπημα από την αστυφιλία. 
Οι αλλοδαποί που έχοντας αντιληφθεί την αδυναμία 
του κράτους να υπερασπιστεί το ύψιστο αγαθό της 
ασφάλειας και της ζωής των πολιτών του και παράλ-
ληλα έχοντας αφαιρέσει και το δικαίωμα της νόμιμης 
αυτοάμυνας, ρημάζουν κυριολεκτικά την επικράτεια.
Συνελήφθη 22χρονος αλλοδαπός, Βουλγαρικής υπη-
κοότητας ο οποίος είχε δολοφονήσει και ληστέψει 
τρεις Έλληνες ηλικιωμένους στην περιοχή της Λακω-
νίας σε διάστημα 5 μηνών. Τα κλοπιμαία υπολογί-
ζονται σε περίπου 2.000 ευρώ! Τόσο αξίζει πια η 
ζωή μας; Ας προστεθεί πως στην αφύλακτη επαρ-
χία, ειδικά στη Βόρεια Ελλάδα, ορδές αλλοδαπών 
εισβάλλουν από βαλκάνιες χώρες παράνομα, αρπά-
ζουν ακόμα και τους σωλήνες ύδρευσης ή και τις 
κολυμβήθρες από τις εκκλησίες προκαλώντες ζημία 
πολλών χιλιάδων ευρώ στις αγροτικές καλλιέργειες 
και προκαλώντας το θρησκευτικό συναίσθημα των 
Ελλήνων. 
Ποια η μέριμνα του υπουργού «Δημοσίας Τάξεως» 
για τους Έλληνες της επαρχίας; Καμία!
Ο υποτακτικός της Τρόικα ενδιαφέρεται μονάχα 
για τους αλλοδαπούς και κυνηγάει τους Έλληνες 
Εθνικιστές. Βάζει τους υπαλλήλους του να σκηνοθε-
τούν εγκλήματα που διαπράττουν οι «ναζί» ενώ τα 
πραγματικά εγκλήματα τα αποκρύπτει και τα ζοφερά 
εγκλήματα αλλοδαπών εις βάρος Ελλήνων.  
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Ένας 22χρονος βούλγαρος διέπραξε δύο ανθρωποκτονίες σε 
βάρος ηλικιωμένων γυναικών, στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου 
Μονεμβασιάς με κίνητρο την ληστεία. Οι δυο υποθέσεις ερευνή-
θηκαν και μετά από αξιοποίηση και διασταύρωση των στοιχείων, 
που συλλέχθηκαν μεθοδικά από φυσικές, τεχνικές και επιστημονικές 
μεθόδους, εξακριβώθηκε ότι ο 22χρονος είναι ο δράστης των δυο 
ανθρωποκτονιών.

Την πρώτη ανθρωποκτονία, τη διέπραξε στις 15 Φεβρουαρίου, με 
θύμα μια 70χρονη, η οποία είχε βρεθεί νεκρή μέσα στο σπίτι της στον 
Άγιο Δημήτριο Μονεμβασιάς και τη δεύτερη ανθρωποκτονία διέ-
πραξε στις 22 Ιουνίου, με θύμα μια 82χρονη που επίσης είχε βρεθεί 
νεκρή, με τραύμα στο λαιμό από αιχμηρό αντικείμενο, μέσα στο σπίτι 
της, στην Κεραμωτή Λακωνίας. Κίνητρο του 22χρονου και στις δύο 
ανθρωποκτονίες, σύμφωνα με τις αστυνομικές αρχές ήταν η ληστεία, 
καθώς και από τα δύο σπίτια είχε αφαιρέσει χρήματα και χρυσαφικά.

Επιπλέον ότι ο βούλγαρος, στις 10 Ιανουαρίου του 2013 το από-
γευμα, στη θέση «Σιδεριάς» στον Αγιο Δημήτριο Μονεμβασιάς, πήγε 
στο σε ποιμνιοστάσιο ενός 80χρονου και αφού τον χτύπησε και τον 
τραυμάτισε του αφαίρεσε χρήματα και τα κλειδιά του οχήματος του. 
Συνολικά από την εγκληματική του δράση, ο 22χρονος βούλγαρος 
είχε αποσπάσει από τα θύματα του χρήματα και κοσμήματα, που η 
αξία τους ξεπερνά τις 2.000 ευρώ. Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε 
στο σπίτι του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τα αντικείμενα, που είχε 
αφαιρέσει από το σπίτι της άτυχης 82χρονης.

Την στιγμή που η ελληνική αστυνομία υπό την ηγεσία του υπουρ-
γού Προ-πο αναζητά «ρατσιστικά εγκλήματα» κι ανύπαρκτους θύτες, 
οι Έλληνες δολοφονούνται μέσα στα ίδια τους τα σπίτια. Η πατρίδα 
μας είναι έρμαιο στα χέρια αδίστακτων κακοποιών που εγκληματούν 
και δολοφονούν καθημερινά ανυπεράσπιστους συμπολίτες μας. Μη 
τρέφετε ουδεμία αυταπάτη, ουδεμία ψευδαίσθηση πως το Καθεστώς 
δύναται να δώσει λύση. Η λύση είναι μία μονάχα: 

Χρυσή Αυγή για να ξεβρωμίσει ο τόπος!

Ο Γιάννης του Αντώνη 
και ο Ισοκράτης

s Το παραμύθι των αντιρατσιστών ότι δήθεν οι Έλληνες 
στην αρχαιότητα θεωρούσαν Έλληνες όσους είχαν 

ελληνική παιδεία ήλθε πρώτη φορά στο προσκήνιο με την 
υπόθεση του περίφημου Τσενάι, που υποστήριζαν ότι έπρε-
πε να κρατήσει την Ελληνική Σημαία γιατί είχε γίνει Έλληνας 
μέσω της ελληνικής παιδείας. Για την ιστορία να αναφέ-
ρουμε ότι ο Τσενάι παραμένει Αλβανός, ζει στις ΗΠΑ και 
πρόσφατα είχε δηλώσει ότι ό,τι είχε πει τότε δεν το πίστευε.

Θυμηθήκαμε και πάλι τον Ισοκράτη με την ομιλία του 
πρωθυπουργού στο συνέδριο της ΝΔ, ο οποίος συκοφαντώ-
ντας για άλλη μία φορά την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, χρησιμοποίησε την 
υπόθεση του νεαρού αθλητή με καταγωγή από την Νιγηρία, 
που όπως δήλωσε ο Γ.Γ. της Χρυσής Αυγής σε τηλεοπτική 
του συνέντευξη για εμάς δεν είναι Έλληνας. Γιατί για εμάς 
ο Έλληνας γεννιέται και δεν γίνεται. Ας έλθουμε τώρα στον 
πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά και τον Ισοκράτη, ο οποίος 
για μία ακόμη φορά είδε να διαστρεβλώνεται η σκέψη του, το 
πνεύμα του προς χάριν της «αντιρατσιστικής» προπαγάνδας. 
Είπε, λοιπόν, ο πρωθυπουργός: «Ο Γιάννης είναι δικός μας… 
Έτσι θέλουμε να γίνονται Έλληνες όσοι το επιθυμούν. Μέσα 
από την ημετέρα παιδεία, όχι μέσα από τα χαρτιά και έχεις και 
κάποιους που τον βρίζουν τον Γιάννη και ύστερα διαμαρτύ-
ρονται που τους λέμε νεοναζί. Ε, λοιπόν, εγώ λέω ότι εκείνοι 
που τον βρίζουν είναι νεοναζί, είναι κήρυκες του μίσους και 
ντροπιάζουν την Ελλάδα»!

«Είναι δικός μας ο Γιάννης», είπε ο πρωθυπουργός και 
χειροκροτούσαν οι σύνεδροι της ΝΔ. Μη φωνάζετε ρε παιδιά 
δεν σας στον παίρνουμε. Πάντως για την ιστορία ποτέ δεν τον 
βρίσαμε. Είπαμε ότι είναι Νιγηριανός. Εκτός εάν θεωρούν την 
λέξη Νιγηριανός ύβρι. Ποιοι ντροπιάζουν τώρα την Ελλάδα 
το γνωρίζει πολύ καλά ο Ελληνικός λαός. Είναι αυτοί που την 
κατάντησαν στην σημερινή κατάσταση.

Ας έλθουμε όμως τώρα στην περίφημη «ημετέρα παιδεία», 
που σαν καλός «αντιρατσιστής», χρησιμοποίησε ο πρωθυ-
πουργός σαν τεκμήριο Ελληνικότητας. Λέει τέτοια πράγματα ο 
Ισοκράτης; Ασφαλώς όχι.

Ο ΙΣΟΚΡΑΤΗΣ ΚΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ
Συχνά οι αρνητές της συνεχείας της Ελληνικής Φυλής, καθώς 

και οι υπερασπιζόμενοι την «πολιτιστική» ουσία του Ελλη-
νισμού χρησιμοποιούν μία φράση του Ισοκράτους από τον 
περίφημο λόγο του, τον «Πανηγυρικό», την εξής: 

«…Και μάλλον Έλληνες καλείσθαι τους της παιδεύσεως της 
ημετέρας ή τους της κοινής φύσεως μετέχοντας».

Βασιζόμενοι στην φράση αυτή λένε: Μα τι λέτε περί Ελλη-
νικής Φυλής, Έλληνες ήσαν όχι αυτοί που ήσαν Έλληνες στην 
καταγωγή, αλλά αυτοί που είχαν… Ελληνική παιδεία! Επομέ-
νως και οι βάρβαροι που είχαν Ελληνική παιδεία ήσαν Έλλη-
νες! Αυτοί που χρησιμοποιούν τα λόγια αυτά του Ισοκράτους 
για να στηρίζουν αυτόν τον συλλογισμό είτε είναι αμόρφωτοι, 
είτε σκοπίμως διαστρεβλώνουν την Σκέψη και το Πνεύμα του 
Μεγάλου αυτού Έλληνος. 

Ας δούμε τι λέει για την περίφημη αυτή φράση του Ισο-
κράτους ο μεγάλος και έγκριτος ιστορικός WILCKEN: «Ο 
Ισοκράτης αναφέρει βέβαια στον «Πανηγυρικό» του (380 
π.Χ.) ότι η Αθήνα υπερέχει τόσο πολύ στην σκέψη και τον λόγο 
ώστε «οι ταύτης μαθηταί των άλλων διδάσκαλοι γεγόνασι, και 
το των Ελλήνων όνομα πεποίηκε μηκέτι του γένους αλλά της 
διανοίας δοκείν είναι, και μάλλον Έλληνας καλείσθαι τους της 
παιδεύσεως της ημετέρας ή τους της κοινής φύσεως μετέχο-
ντας» (παρ. 50).

Ωστόσο με την φράση αυτή ο Ισοκράτης δεν θέλει να 
συμπεριλάβει (όπως υποστηρίχθηκε συχνά) στους Έλληνες 
και τους εξελληνισμένους αυτούς βαρβάρους, γιατί γι’ αυτόν 
οι βάρβαροι, ιδιαίτερα οι Πέρσες, εξακολουθούσαν να είναι 
οι «φυσικοί» εχθροί των Ελλήνων (Πανηγ. παρ. 158, πρβλ. 
Παναθ. παρ. 163). Το νόημα της φράσεως είναι μάλλον ότι 
ο Ισοκράτης θεωρεί πραγματικούς Έλληνες μόνον τους Έλλη-
νες εκείνους που είχαν λάβει αττική μόρφωση.» (ULRICH 
WILCKEN - ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΠΑ-
ΖΗΣΗ, 1976, Μετάφραση του Καθηγητού κ. Ι.Τουλουμάκου)

Συμπερασματικά ο Ισοκράτης ουδέποτε είπε ότι οι μη 
Έλληνες (βαρβάρους τους έλεγαν οι «ρατσιστές» Αρχαίοι) είναι 
Έλληνες όταν μάθουν τα Ελληνικά Γράμματα. Απλά σε μια 
επίδειξη Αθηναϊκού πατριωτισμού έγραψε ότι οι Έλληνες είναι 
μόνο όσοι κατέχουν την αττική παιδεία. Ας σταματήσουν λοι-
πόν να διαστρεβλώνουν τα λεγόμενα των Αρχαίων Ελλήνων.

Βούλγαρος ο φονιάς της Μονεμβασιάς Έπεσε ένα ακόμα κάστρο
για την αλβανική μαφία

Με όλα τα είδη της εγκλη-
ματικότητας έχει ασχοληθεί 
κατά καιρούς η διαβόητη 

αλβανική μαφία, εκτός από ένα: με 
το δουλεμπόριο (μη Αλβανών) λαθρο-
μεταναστών. Φαίνεται πως έπεσε κι 
αυτό το… κάστρο.
Έτσι, συνελήφθη στο Καλπάκι 49χρο-
νος Αλβανός μαφιόζος, «κατατρεγ-
μένος οικονομικός μετανάστης» στην 
Ελλάδα, να μεταφέρει με το αυτοκί-
νητό του πέντε λαθρομετανάστες, εκ 
των οποίων οι τέσσερις ήταν Σύριοι 
(23, 20, 20 και 19 ετών αντίστοιχα) κι 
ένας συμπατριώτης του.
Προφανώς, μετά τις δυσκολίες που 
παρουσιάζονται πλέον στον Έβρο, η 
αλβανική μαφία βρήκε νέα δίοδο για 
τους λαθρομετανάστες, τα «τρύπια» 
ελληνο-αλβανικά σύνορα, από τα 
οποία η συγκυβέρνηση έχει αποσύρει 
τις στρατιωτικές δυνάμεις!
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Η μάζα χωρίς ηγεσία αποφασισμένη 
είναι ένα τίποτε.

Κατ’ αρχάς, μία εξήγηση που απευθύνεται σε όλους εκείνους 
τους φίλους και συναγωνιστές μας, που κρίνουν την “γραμμή” μας, 
τον τρόπο με τον οποίον παρουσιάζουμε τα γεγονότα τουλάχιστον 
μη δημοφιλή: Οφείλουμε να λέμε την Αλήθεια. Δεν είμαστε «κιν-
δυνολόγοι» γιατί αυτό μας αρέσει, απλά οι κίνδυνοι αντικειμενικά 
υπάρχουν και έχουμε χρέος να τους αναδεικνύουμε και να τους 
αποκαλύπτουμε. 

Σκοπός μας δεν είναι να διασκεδάσουμε κανέναν, ούτε και με 
παχιά λόγια να καλλιεργήσουμε ψεύτικες και μάταιες ελπίδες. Υπάρ-
χουν σίγουρα και αυτοί που σκόπιμα καλλιεργούν ψεύτικες ελπίδες, 
σκόπιμα καλλιεργούν μια εικονική πραγματικότητα, έχοντας σαν 
στόχο τους τον εφησυχασμό του λαού, επαληθεύοντας πλήρως αυτό 
που είχε πει ο Μέγας Ναπολέων ότι κολακεύοντας έναν λαό, είναι 
που προπαντός τον καταστρέφεις. 

Εμείς σαν Κίνημα, δεν επιλέξαμε και δεν πρόκειται να επιλέξουμε 
ποτέ αυτό το ολισθηρό μονοπάτι. Γιατί τα αντικειμενικά δεδομένα 
μας δείχνουν ότι η κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα το 
Έθνος μας, κάθε άλλο παρά ελπιδοφόρος είναι. Όμως το «εμπόριο 
ελπίδων» δεν είναι έργο μόνον των μικρών, αλλά και των μεγάλων 
της δημόσιας ζωής αυτής της χώρας. Για ευημερία μας μιλούσαν επί 
δεκαετίες οι πολιτικάντηδες. Έλεγαν ψέματα και η εθνική οικονομία 
σήμερα καταρρέει… Προσοχή, η εθνική οικονομία καταρρέει, δεν 
καταρρέουν ούτε οι καπιταλιστές, ούτε οι σπεκουλαδόροι, είναι η 
παραγωγή που μειώνεται, οι αγρότες που εξαφανίζονται, τα εργο-
στάσια που κλείνουν, οι νέοι που είναι άνεργοι σε ποσοστό 50%, 

οι ναυτικοί που κάνουν δουλειές του ποδαριού στην ξηρά γιατί την 
δουλειά τους την κάνουν Πακιστανοί και Φιλιππινέζοι, όλα αυτά 
είναι η εθνική οικονομία, δεν είναι τα κέρδη των καπιταλιστών.

Σε όλα αυτά να προσθέσουμε τον δημογραφικό μαρασμό, να 
μιλήσουμε για τους Τούρκους που θέλουν το Αιγαίο, τους Σκοπια-
νούς που θέλουν την Θεσσαλονίκη και τους Αλβανούς που θέλουν 
Κέρκυρα και Θεσπρωτία; Ή να μιλήσουμε για τα εκατομμύρια των 
ξένων, που είναι ο κρίσιμος παράγοντας, που θα διαλύσει κυριολε-
κτικά μέσα στις επόμενες δεκαετίες το εθνικό μας κράτος; Αυτά λέει 
η σκληρή και αντικειμενική πραγματικότης. Και όσοι πιστεύουν ότι 
με ασπιρίνες μπορούν να θεραπεύσουν έναν καρικινοπαθή, λένε 
ψέματα, είτε γιατί είναι απατεώνες, είτε γιατί είναι ψευτοπροφήτες 
της συμφοράς, είτε γιατί πληρώνονται για να εξαπατούν τον λαό.

Δάσκαλους και Στρατιώτες χρειάζεται το Έθνος. Με αυτούς θα 
μπορέσει και πάλι να σηκώσει το κεφάλι του.  Ψεύτης, λοιπόν, 
όποιος λέει ότι εύκολα και απλά είναι δυνατόν να διορθωθούν τα 
πράγματα.

Ας μη ξεχνούμε ότι ο λαός μας έχει πικρές εμπειρίες πρόσφατες. 
Ποιος δεν θυμάται τα εκατομμύρια των Ελλήνων, που κρατώντας 
Γαλανόλευκες διαδήλωσαν στις πόλεις της Ελλάδος, απαιτώντας το 
δίκαιο της Ιστορίας μας για την Μακεδονία; Ποιος δεν θυμάται τα 
εκατομμύρια των Ελλήνων, που ξεσηκώθηκαν και είπαν όχι για τις 
σιωνιστικές ταυτότητες; Και τι έγινε; Τίποτε! 

Γιατί τα εκατομμύρια χωρίς ηγεσία αποφασισμένη να κτυπήσει 
την γροθιά στο μαχαίρι, είναι ένα τίποτε. Και αν υπάρχει μία μονα-
δική παρηγορία, η Ιστορία, και αυτήν κοιτάνε να την ξεριζώσουν 
από την μνήμη του λαού μας.

Ν.Κ. - ΛΑΚΩΝΙΑ

Εμπόριο Ελπίδων

Οι κυβερνήσεις από το 1974 και μετά ήξεραν πολύ καλά ποια θα είναι η κατάληξη

Το Μεγάλο Έγκλημα της Μεταπολίτευσης
Μεγάλη η αγανάκτηση για την οικονομική μας 

εξαθλίωση. Τεράστια η οργή από τον ασύλληπτο 
οικονομικό όλεθρο και τη μείωση της εθνικής 
κυριαρχίας που επισύρει. Ατέρμονες και απελπι-
στικά αδιέξοδες οι οικονομικές αναλύσεις για την 
τραγική οικονομική κατάσταση της χώρας.

Όμως, ενώ είναι γνωστό ότι για να θεραπεύσεις 
ένα πρόβλημα πρέπει πρώτα να εντοπίσεις και να 
εξαλείψεις τους λόγους που το προκαλούν, κανείς 
δεν μπαίνει στον κόπο να μας εξηγήσει γιατί 
έγιναν τόσοι πολλοί και τόσο κακοί οικονομικοί 
χειρισμοί “κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση” 
επί σαράντα συναπτά έτη και κανένας εκπρόσωπος 
του πολιτικού κόσμου, του αυτοαποκαλούμενου 
συνταγματικού και δημοκρατικού τόξου δεν αντέ-
δρασε; Ένα λάθος μπορεί γίνει, αλλά όπως έλεγαν 
και οι αρχαίοι μας: “το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός 
σοφού”. Τώρα όταν τα λάθη έχουν επαναληφθεί 
χιλιάκις, όπως συνέβη στην περίπτωσή μας και 
συνεχίζουν να συμβαίνουν και σήμερα, προφανώς 
ισχύει το: “δεν έτυχε, πέτυχε”.

 Άρα λοιπόν δεν υπάρχει καμία αμφιβολία, ότι 
οι άνθρωποι που κυβέρνησαν αυτή τη χώρα, από 
την πτώση της … «χούντας» και μέχρι αυτή τη 
στιγμή, ήξεραν και ξέρουν πολύ καλά που βαδί-
ζουμε και ποια θα είναι η κατάληξη. Αυτό είναι 

που έχουν καταλάβει οι Έλληνες και προσέρχονται 
αθρόα στις τάξεις του Λαϊκού Συνδέσμου και όχι 
κάποιοι λόγοι αντεκδίκησης προς το “σύστημα”, 
οι οποίοι μάλιστα θα εξαλειφθούν όταν θα μει-
ωθεί η ανεργία, όπως βαυκαλιζόμενοι ισχυρίζο-
νται οι τραγελαφικοί και βολεμένοι καθεστωτικοί 
εκπρόσωποι του “συνταγματικού” τόξου (...ψυχές 
μαραγκιασμένες από δημόσιες αμαρτίες, καθένας 
κι ένα αξίωμα σαν το πουλί μες στο κλουβί του... 
όπως θα ‘λεγε κι ο Σεφέρης.

Είναι ωστόσο η οικονομική τραγωδία και η 
υποβάθμιση της εθνικής  κυριαρχίας της χώρας τα 
μεγαλύτερα “κατορθώματα” της μεταπολίτευσης; 

Με απόλυτο και κατηγορηματικό τρόπο ΟΧΙ! 
Δεν είναι αυτά τα χειρότερα που μας έχουν προκα-
λέσει τα καλόπαιδα των αμερικανοσιωνιστών και 
των βαλέδων τους της Μέρκελ. Ο Ελληνισμός στη 
μακραίωνη ιστορία του, πολλές φορές αντιμετώπι-
σε και την οικονομική εξαθλίωση και την απώλεια 
της εθνικής του κυριαρχίας. Πάντοτε όμως ανέκα-
μπτε! Πως τα κατάφερνε; Στηριζόμενος πάνω στις 
αιώνιες αξίες και αρετές του Ελληνικού Έθνους. 
Γι’ αυτό, αυτή τη φορά, το ξερίζωμα αυτών των 
αξιών και η καταστροφή αυτών των αρετών, ήταν 
ο πρωτεύων στόχος και το μεγάλο “κατόρθωμα” 
που επιχείρησαν να διαπράξουν οι ξενόδουλες 

μεταπολιτευτικές  “ελληνικές” κυβερνήσεις, ώστε 
να διασφαλισθεί, πως όταν αρχίσει η υλοποίηση 
του σχεδίου καταστροφής της χώρας που βιώνου-
με σήμερα, η Ελληνική  κοινωνία θα έχει απολέσει 
πλήρως τα ανακλαστικά της ιστορικής της επιβί-
ωσης και το Ελληνικό Έθνος δεν θα μπορέσει να 
αντιδράσει, οδηγούμενο μοιραία στην εξαφάνιση. 

Είναι τόσο αφελείς, οι εχθροί του Ελληνισμού, 
που πιστεύουν ότι έθνη με 200 χρόνια ιστορία 
μπορούν εξαφανίσουν από προσώπου γης, έθνη 
με χιλιάδες χρόνια ιστορία. Δεν είναι ούτε οι 
πρώτοι, ούτε οι τελευταίοι βάρβαροι που περνούν 
από αυτό τον τόπο. Όσο για τις άθλιες καρικατού-
ρες των “ανθρώπων” της Τρόικας και των εδώ 
υποτακτικών τους, θα πρέπει καλά να κρατούν 
στην άκρη του αρρωστημένου μυαλού τους ότι το 
Ελληνικό DNA είναι ζυμωμένο με εικόνες από την 
Ομηρική Οδύσσεια και την παραδειγματική τιμω-
ρία των μνηστήρων. Των βδελυγμάτων εκείνων 
που γλεντοκοπούσαν ασύδοτα τρώγοντας το βιός 
του Οδυσσέα, παρενοχλώντας την Πηνελόπη του. 
Αυτών που επιχείρησαν να κλέψουν τον κόσμο του 
Οδυσσέα, δηλαδή του αιώνιου Έλληνα.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ

Είναι η οικονομική τραγωδία 
και η υποβάθμιση της εθνι-
κής  κυριαρχίας της χώρας 
τα μεγαλύτερα “κατορθώμα-
τα” της μεταπολίτευσης; 

Στο σπίτι του
κρεμασμένου
δεν μιλάνε
για σχοινί
Ποταμός ήταν ο mister Tsipras 
στην ομιλία του κατά την έναρξη 
του συνεδρίου του συνονθυλεύμα-
τος. Και τι δεν είπε; Μέχρι και την 
Ακροναυπλία θυμήθηκε:
«Είμαστε όλοι και όλες παρόντες και 
παρούσες. Και δεν ανταμώσαμε από 
τύχη. Είμαστε όλοι μας παιδιά και 
εγγόνια εκείνων που από τα πρώτα 
βήματα του εργατικού κινήματος, 
άναψαν το φως της κομμούνας και 
της ταξικής χειραφέτησης.  Είμαστε 
παιδιά και εγγόνια εκείνων που στη 
δικτατορία του Μεταξά έδωσαν μέσα 
στην παρανομία, αλλά και μέσα από 
Ακροναυπλίες και τα ξερονήσια, τη 
μάχη της δημοκρατίας».
Όμως, ξέχασε ο… mister, πως «στο 
σπίτι του κρεμασμένου δε μιλάνε 
για σχοινί». Γιατί τέτοιες ημέρες του 
1941, επί τριπλής κατοχής, 27 κρα-
τούμενοι κομμουνιστές της Ακρο-
ναυπλίας απελευθερώθηκαν μετά 
από παρέμβαση της βουλγαρικής 
πρεσβείας ως «Βούλγαροι»! Μετά 
δε την απελευθέρωσή τους, αφού 
προμηθεύτηκαν βουλγαρικές ταυ-
τότητες, στάλθηκαν στη Μακεδονία 
μας όπου έδρασαν κομιτατζήδικα 
για να την μετατρέψουν σε επαρχία 
της «Μεγάλης Βουλγαρίας». 

Αυτών, λοιπόν, των βουλγαρο-
κομιτατζήδων είναι απόγονοι 
οι συριζαίοι, κατά δήλωση του 
ίδιου του αρχηγού τους! 
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Ένα πραξικόπημα με τις
ευλογίες των ‘‘δημοκρατών’’
Το είδαμε όλοι στις οθόνες των τηλεοράσεών μας. Είδαμε 
τα τανκς να ανατρέπουν μια νόμιμη κυβέρνηση. Όμως, ούτε 
λέξη από ΗΠΑ, Ευρώπη, αλλά και τα εδώ κόμματα του λεγό-
μενου «δημοκρατικού τόξου»… Φαίνεται πως για αυτούς 
κάποιες δικτατορίες είναι καλές. Η υποκρισία σε όλο της το 
μεγαλείο. Χαρακτηριστικά γράφτηκε το εξής:

«ΗΠΑ και ΕΕ αποφεύγουν να χαρακτηρίσουν πραξικόπη-
μα την ανατροπή Μόρσι στην Αίγυπτο: …Δεν είναι προς το 
συμφέρον των ΗΠΑ η άμεση αλλαγή του τρόπου χορήγησης 
της βοήθειας προς την Αίγυπτο, ανέφερε ο Λευκός Οίκος, που 
εξηγεί ότι θα χρειαστεί χρόνο για να εξετάσει τα δεδομένα από 
την κατάσταση στη χώρα. Σε εκ νέου αξιολόγηση θα προχω-
ρήσει και η ΕΕ που, για την ώρα, δεν αλλάζει τη στάση της.  
Αν η καθαίρεση του Μόρσι από τον στρατό χαρακτηριστεί 
από τις ΗΠΑ πραξικοπηματική, θα προκαλέσει τη διακοπή της 
μη ανθρωπιστικής βοήθειας προς την Αίγυπτο, που ανέρχεται 
σε περίπου 1,3 δισ. δολάρια το χρόνο και αφορά κυρίως 
τις ένοπλες δυνάμεις. Το Reuters σημειώνει ότι αναζητάται 
φόρμουλα για μην χαρακτηριστούν τα γεγονότα της περασμέ-
νης εβδομάδας «πραξικόπημα». Ο Λευκός Οίκος κατέστησε 
σαφές στις συζητήσεις ότι η συνέχιση της παροχής βοήθειας 
είναι κρίσιμης σημασίας και τυχόν απόφαση χαρακτηρισμού 

σαν πραξικόπημα θα διακινδυνεύσει τα συμφέροντα εθνικής 
ασφάλειας των ΗΠΑ.»

Ποιος ωφελείται και γιατί σιωπήσαν άπαντες;
Γιατί, όμως, οι μεγάλοι «δημοκράτες» της αριστεράς και 

της κεντροδεξιάς στην Ελλάδα δεν λένε λέξη; Μα γιατί από το 
πραξικόπημα αυτό οφελούνται οι μεγάλοι αφέντες. Και για 
όποιον έχει αμφιβολία ας διαβάσει τι έγραψε ένας αριστερός 
δημοσιογράφος:

«Γιώργος Δελαστίκ: …Πέρα, όμως, από τα αιγυπτιακά 
ανδρείκελα που θα συμπεριλάβει στη χούντα ο στρατός, οι 
πραγματικοί θριαμβευτές μέσω αυτού του πραξικοπήματος 
είναι οι Αμερικανοί και οι Ισραηλινοί, οι οποίοι ξαναπαίρνουν 
στα χέρια τους τον πλήρη έλεγχο της Αιγύπτου. Αυτόν τον έλεγ-
χο τον είχαν χάσει σε μεγάλο βαθμό η Ουάσιγκτον και το Τελ 
Αβίβ όταν η εξουσία πέρασε μέσα από τις εκλογές στον Μόρσι 
και στους Αδελφούς Μουσουλμάνους, αν και διατηρούσαν 
σχεδόν άθικτη την επιρροή τους στον στρατό και στη δικαιοσύ-
νη της Αιγύπτου. Το κύρος της Αιγύπτου στον αραβικό κόσμο 
είναι εξαιρετικά μεγάλο, πέρα από το γεγονός ότι είναι η κατά 
πολύ μεγαλύτερη αραβική χώρα με περίπου 85 εκατομμύρια 
κατοίκους. Η επιτυχία επομένως των Αμερικανών και των 
Ισραηλινών είναι τεράστια.»

ΠΕΡΙ ΑΡΣΗΣ ΑΣΥΛΙΑΣ: ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥ-
ΤΕΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ΟΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ 
ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΡΣΕΩΣ ΑΣΥΛΙΑΣ 
ΜΕΣΑ ΣΕ ΛΙΓΟΥΣ ΜΗΝΕΣ… ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΟΥ-
ΛΕΥΤΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΧΡΕΙΑΖΟ-
ΝΤΑΙ ΚΑΙ 3 ΚΑΙ 4 ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 7 ΧΡΟΝΙΑ… 
ΑΥΤΟ ΛΕΓΕΤΑΙ «ΙΣΟΝΟΜΙΑ» ΣΤΟΝ ΚΑΙΡΟ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»!

Με την ειδική ημερήσια διάταξη της ολο-
μέλειας της βουλής της 9ης Ιουλίου 2013 
το ενημερωτικό σημείωμα για αίτηση άρσης 
ασυλίας έγραφε:

1. Κων/νος Κοντογεώργος – Παράβαση 
καθήκοντος (άρθρο 259 Π.Κ.)

Κατηγορείται ότι την 19.4.2006, στο Καρ-

πενήσι Ευρυτανίας, ως Νομάρχης Ευρυτανίας, 
παρά την αρνητική εισήγηση του Τμήματος 
Δημόσιας Υγιεινής και παρά τον νόμο, ειση-
γήθηκε στο Δήμο Κτημενίων, τη χορήγηση 
άδειας λειτουργίας σε εταιρείας εμφιαλωτηρί-
ου νερού (ΒΕΛΟΥΧΙ-ΓΡΑΜΜΗ ΝΕΡΟΥ ΑΕ), με 
σκοπό να προσπορίσει στην εν λόγω εταιρεία 
παράνομο υλικό όφελος!

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 1Η: Ο Εισαγγελέας έκανε 7 
ολόκληρα χρόνια και 2,5 μήνες να στείλει την 
κατηγορία στην Βουλή!

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 2Η: Στην έκθεση της ειδικής 
μόνιμης επιτροπής κοινοβουλευτικής δεοντο-
λογίας στην αίτηση της εισαγγελικής αρχής 
(αρ. πρωτ. 1405/1.4.2013) για τη χορήγηση 
άδειας προς συνέχιση της ποινικής διαδικασίας 
κατά του βουλευτή κ. Κων/νου Κοντογεώργου, 
για παράβαση καθήκοντος (άρθρο 259 του 
Π.Κ.), διαβάζουμε ότι: “…η Επιτροπή εδέχθη, 
ομόφωνα(;!), ότι στην συγκεκριμένη υπόθεση, 
για την οποία ζητείται από την εισαγγελική 
αρχή η χορήγηση άδειας προς συνέχιση της 
ποινικής διαδικασίας κατά του κ. Κων/νου 
Κοντογεώργου, συντρέχει περίπτωση από τις 
προβλεπόμενες στην παρ. 3 του άρθρου 83 
του Κανονισμού της Βουλής και προτείνει 
τη μη άρση της ασυλίας του”. ΔΗΛΑΔΗ ΜΕ 

ΑΠΛΑ ΛΟΓΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΑΝ ΤΟΝ ΓΑΛΑΖΙΟ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΣΤΟ ΠΟΙΝΙΚΟ ΑΥΤΟ ΑΔΙΚΗΜΑ! 
ΩΡΑΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ…

3. Ευθύμιος Καρανάσιος – Άμεση συνέρ-
γεια σε καταδολίευση δανειστού (άρθρα 46 
παρ. 1β, 397 παρ. 1 Π.Κ.)

Κατηγορείται ότι την 31.12.2009 στον 
Πολύγυρο Χαλκιδικής, συμμετείχε ως αγορα-
στής σε… εικονική δικαιοπραξία!!!) για την 
οποία συντάχθηκε συμβολαιογραφικό έγγρα-
φο πωλήσεως, αν και γνώριζε ότι με τον τρόπο 
αυτό θα ματαιωνόταν η ικανοποίηση του 
δανειστή-εγκαλούντος.

Αυτόν τον γαλάζιο επίσης βουλευτή δεν 
τόλμησαν να μη κάνουν άρση της ασυλίας του, 
όμως και σε αυτή την περίπτωση παρατηρούμε 
ότι ο εισαγγελέας έκανε 4 ολόκληρα χρόνια 
να φέρει την υπόθεση στη βουλή! Ωραία 
ισονομία…

4. Γεώργιος Γερμενής – Απόπειρα σωματι-
κής βλάβης και εξύβριση (άρθρα 42, 308 παρ. 
1α και 361 παρ. 1 Π.Κ.)

Κατηγορείται ότι την 2.5.2013 (μόλις πριν 
2 μήνες sic!) στον Κόμβο Αλληλεγγύης του 
Δήμου Αθηναίων όπου ελάμβανε χώρα εκδή-
λωση του Δήμου, εισήλθε εντός του χώρου, 
κατευθύνθηκε προς το Δήμαρχο Αθηναίων 

εξυβρίζοντάς τον, ενώ, στη συνέχεια, ύψωσε το 
χέρι του με σκοπό να τον χτυπήσει.

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΕΚΑΝΕ ΜΟΛΙΣ 2 ΜΗΝΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΕΙΛΕΙ ΤΗΝ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΗ 
ΒΟΥΛΗ!!! Για τους εισαγγελείς αυτού του 
τόπου, όπως διαπιστώνουμε, η εξύβριση είναι 
πιο σοβαρή από την κλεψιά…

Σε αυτό το σημείο να τονίσουμε ότι ο Μαρ-
κογιαννάκης που προήδρευε σε εκείνη την 
ολομέλεια, δεν έδωσε τον λόγο στον βουλευτή 
Γερμενή, όπως έχει κάθε δικαίωμα βάση του 
κανονισμού, εντελώς παράτυπα. Φυσικά πως 
ήταν δυνατόν να τον δώσει; Θα ακουγόντου-
σαν αλήθειες που θέλουν να κρύψουν. Θα 
άκουγε όλος ο Ελληνικός Λαός ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ δίνει τρόφιμα σε ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗ-
ΝΕΣ, ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ, και αυτό είναι κάτι 
που τους πονάει…

Το ίδιο συνέβη και με τον Στάθη Μπού-
κουρα, ο οποίος ήταν ο 5ος προτεινόμενος για 
άρση ασυλίας και φυσικά δεν είναι ανάγκη να 
αναφέρουμε ότι όλοι ΟΜΟΦΩΝΑ ζήτησαν να 
αρθεί η ασυλία και του Γιώργου Γερμενή και 
του Στάθη Μπούκουρα.

Κατά τα άλλα σας παραμυθιάζουν ότι όλοι 
είναι ίσοι έναντι του νόμου! ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣ-
ΜΑΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ!

Ο Μούιζνιεκς ξανακτύπησε, ο πρώην εκτελεστικός 
διευθυντής του ιδρύματος Σόρος, που σήμερα είναι 
επίτροπος της Ευρώπης για τα ανθρώπινα δικαιώμα-
τα, συνεχίζει το βιολί του και απαιτεί να τεθεί η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ εκτός νόμου. Συγκεκριμένα δήλωσε:
«Η Ελληνική Δημοκρατία απειλείται σοβαρά. Έχω 
ενεργά παροτρύνει τις ελληνικές Αρχές για τη δίωξη 
μελών της Χρυσής Αυγής και άλλων που έχουν 
επιδοθεί σε ρητορική μίσους ή βίαιες ρατσιστικές επι-
θέσεις. Σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, οι ελληνικές Αρχές έχουν το δικαίωμα 
να απαγορεύσουν τη Χρυσή Αυγή. Η Ελλάδα δεσμεύ-
εται από τη Διεθνή Σύμβαση 
για την Εξάλειψη όλων 
των Μορφών Διακρίσε-
ων, το άρθρο τέσσερα της 
οποίας καλεί τα κράτη να 
απαγορεύσουν ρατσιστικές 
οργανώσεις. Σύμφωνα με τη 
νομολογία του Ευρωπαϊκού 
Δικαστηρίου Δικαιωμάτων 
του Ανθρώπου, κάτω από 
ορισμένες προϋποθέσεις, 
τα κράτη μπορούν να επι-
βάλλουν περιορισμούς σε 
πολιτικά κόμματα και στα 
μέλη τους ή στους υποστηρικτές τους. Οι περιορισμοί 
αυτοί είναι επιτρεπτοί αν διαπιστωθεί πως ένα πολι-
τικό κόμμα χρησιμοποιεί βία για να επιτύχει τους στό-
χους του και αρνείται τα θεμελιώδη δικαιώματα και 
τις ελευθερίες, συμπεριλαμβανομένης της αρχής της 
απαγόρευσης των διακρίσεων».
Με μία ωμή παρέμβαση στην πολιτική ενός ανεξάρτη-
του, υποτίθεται, κράτους, ζητά να τεθεί εκτός νόμου 
ένα κόμμα που εκπροσωπεί ένα σεβαστό τμήμα του 
ελληνικού λαού. Πόσο τυχαίο είναι το γεγονός ότι η 
δήλωση Μουίζνιεκς έγινε στην ίδια περίοδο που την 
χώρα μας επισκέφθηκε ο Σόρος, ο οποίος δήλωσε 
στην εφημερίδα το Βήμα, ότι ανησυχεί για την άνοδο 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ; Ας γνωρίζει ότι οι δηλώσεις 
τους, εμάς τους Χρυσαυγίτες μας αφήνει αδιάφορους 
και θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για μια ελεύθερη 
Ελλάδα, ελεύθερη από τον κάθε Μούιζνιεκς και τον 
κάθε Σόρος, που παριστάνουν τους ανθρωπιστές.

Ο πρώην 
υπάλληλος του 

Σόρος ξανακτύπησε

Είμαστε όλοι ίσοι έναντι του Νόμου;
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Το τελευταίο… σουξέ 
του συστήματος
Μέσα στην απελπισία του για τη ραγδαία άνοδο της 
Χρυσής Αυγής, το σύστημα προβαίνει σε συνεχείς 
δοκιμές τρόπων προσέγγισης των ψηφοφόρων 
της. Έτσι, αφού δοκίμασε χίλιους δυο διαφο-
ρετικούς τρόπους, τώρα τελευταία λανσάρει το 
καινούργιο… σουξέ: άλλο η ηγετική ομάδα, τα 
στελέχη και τα μέλη της Χρυσής Αυγής, κι άλλο 
οι ψηφοφόροι της. Οι μεν είναι «νεοναζί» κ.τ.λ., οι 
δε είναι… απελπισμένοι. Το συγκεκριμένο άσμα το 
άδουν κυρίως οι νεοδημοκράτες, που έχουν και τις 
περισσότερες απώλειες προς το κίνημα των Ελλή-
νων εθνικιστών, άρα και το μεγαλύτερο… σφίξιμο.

Ορίστε τι λένε 
τα «Μουρουτάκια»
Ας παρακολουθήσουμε ένα μέρος από τη σχετική 
ανάλυση που έκαναν οι «θεωρητικοί» της «Ομάδας 
Αλήθειας» (τα λεγόμενα «μουρουτάκια», επειδή 
έχουν προϊστάμενο τον Μουρούτη…), στην ημιεπί-
σημη ιστοσελίδα τους, με τον χαρακτηριστικό τίτλο 
«Θα χαρίσουμε τις 600 χιλιάδες των συμπολιτών 
μας στη Χρυσή Αυγή;»: «Η  συντριπτική πλειοψη-
φία των ψηφοφόρων της ΧΑ δεν έχει  σχέση  με 
ναζιστικές θεωρίες και πρακτικές. Και είναι λάθος 
τους ανθρώπους αυτούς που, για χίλιους μύριους 
λόγους, ψήφισαν ΧΑ,  να τους χαρακτηρίζουμε 
φασίστες. Και θα αποτελέσει έγκλημα να  τους 
χαρίσουμε στη ΧΑ. Χάρη της κάνουμε. Το παιχνίδι 
της παίζουμε. Οι 600 χιλιάδες  συμπατριώτες μας, 
που ψήφισαν ΧΑ,  δεν έγιναν ναζιστές μέσα σε τρία 
χρόνια. Και τους προσβάλλουμε βάναυσα όταν 
τους βάζουμε τέτοιες ταμπέλες.».

2% δήλωναν 
«κομμουνιστές» όταν το 
ΚΚΕ έπαιρνε 8,15%!
Πριν πούμε οτιδήποτε για τη σχέση της Χρυσής 
Αυγής με τους ψηφοφόρους της, θα ανασύρω από 
το πλουσιότατο αρχείο μου κάποια στοιχεία για τη 
σχέση των άλλων ψηφοφόρων με τα κόμματά τους. 
Να μην αναφερθούμε στους ψηφοφόρους των 
δύο παλιών μεγάλων κομμάτων, που ήταν ένας 
αχταρμάς με κάθε καρυδιάς καρύδι μέσα, τους 
οποίους ένωνε ο κοινός πόθος για το ρουσφέτι. 

Θα αναφερθώ στους ψηφοφόρους του ΚΚΕ και 
του ΣΥΡΙΖΑ (όταν ήταν 4%), που υποτίθεται πως 
έδιναν μια πολύ πιο σαφή πολιτική ψήφο και 
δεν προσδοκούσαν (άμεσα…) σε ρουσφέτια. Τον 
Νοέμβριο του 2007, λοιπόν, από δημοσκόπηση 
που πραγματοποίησε η GPO και δημοσίευσε η 
εφημερίδα «Επενδυτής», προέκυψε ότι «μόλις το 
65% αυτών που ψήφισαν ΚΚΕ και ΣΥΡΙΖΑ δηλώ-
νει ότι αισθάνεται κοντά τους»! Σε άλλη έρευνα, 
της «Ελευθεροτυπίας», πάλι το 2007, με θέμα 
«αυτοπροσδιορισμός ψηφοφόρων», «αριστεροί» 
δηλώνουν το 7,4% και ειδικότερα «κομμουνιστές» 
το 2% των Ελλήνων! Στις εκλογές που είχαν γίνει 
νωρίτερα, το μεν ΚΚΕ είχε πάρει 8,15% (άρα το 
6,15% απ’ αυτούς δεν ήταν «κομμουνιστές»!), ενώ 
ο ΣΥΡΙΖΑ 5,04%. Σύνολο 13,19%. Μόνο οι μισοί 
απ’ αυτούς δήλωναν «αριστεροί». Οι υπόλοιποι, 
λοιπόν, που τους ψήφισαν τι ήταν;

Τα αποτελέσματα των 
«ειδικών» μετρήσεων
Πάμε τώρα σε μια πιο «ειδική» μέτρηση, που δημο-
σίευσε (εκφράζοντας την έκπληξή της για τα απο-
τελέσματα) η «Ελευθεροτυπία» στις 25/07/2007 
(επικεντρώνω και πάλι σε ΚΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ): «Ποιοι 
νομίζουν ότι ο νόμος πρέπει να γίνει πιο αυστηρός; 
Από το ΚΚΕ 68% και από τον ΣΥΡΙΖΑ 56%. Η 
κατάργηση της θανατικής ποινής ήταν ένα επίτευγ-
μα του πολιτισμού. Ποιοι θέλουν την επαναφορά 
της; Από το ΚΚΕ 39% και από τον ΣΥΡΙΖΑ 32%. 
Ποιοι θέλουν παράνομους τους μετανάστες και να 
μείνουν χωρίς δικαιώματα και νομιμοποίηση; Από 
το ΚΚΕ 45% και από τον ΣΥΝ 29%». Είπατε τίποτα;    

Υπήρχαν εθνικιστές 
στην Ελλάδα;
Πάμε τώρα στα δικά μας. Στα πιο σύγχρονα. Το 
καλοκαίρι του 2002, όταν μπήκε ο Λεπέν στο 2ο 
γύρο των προεδρικών εκλογών στη Γαλλία, το 

«Βήμα» δημοσίευσε μια μέτρηση σύμφωνα με 
την οποία το 17% των Ελλήνων δήλωνε ότι θα 
ψήφιζε ένα κόμμα σαν του Λεπέν. Ο οποίος Λεπέν, 
στη χώρα μας είχε τότε τη φήμη του «ναζιστή», 
του «ρατσιστή» κι όλα εκείνα τα… καλούδια που 
σήμερα καταλογίζονται στην Χρυσή Αυγή. Στις 
27/05/2007, η «Καθημερινή» δημοσίευσε μια 
έρευνα του «Κέντρου Πολιτικής Έρευνας και Επι-
κοινωνίας». Στο κρισιμότατο ερώτημα «πόσο Έλλη-
να εθνικιστή θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας», με 
κλίμακα απαντήσεων από το 1 έως το 10, όπου 1 
σημαίνει «καθόλου εθνικιστής» και το 10 «πολύ 
εθνικιστής», το 31,2% απάντησε πως τοποθετείται 
μεταξύ 7 και 10! Στην ίδια έρευνα και στην ερώ-
τηση «ποιους από τους παρακάτω δε θα θέλατε 
να έχετε γείτονες;», οι απαντήσεις είχαν ως εξής: 
τσιγγάνους το 44,6%, μουσουλμάνους το 27,1%, 
ομοφυλόφιλους το 25,1%, εβραίους το 24,7% 
κ.τ.λ. Και μιλάμε τώρα για μια εποχή που όλα τα 
’σκιαζε η φοβέρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά της 
«πολιτικής ορθότητας»!

Από πού προέρχονται 
οι ψηφοφόροι 
της Χρυσής Αυγής;
Πάμε και λίγο παραπίσω. Πάντα υπήρχαν εθνικι-
στές στην Ελλάδα, αλλά μέχρι πρότινος κατάφερνε 
και τους έβαζε με διάφορους τρόπους στο σακούλι 
της η ψοφοδεξιά κυρίως, αλλά όχι μόνον. Το ποσο-
στό των συνειδητοποιημένων (πλέον!) εθνικιστών 
θαρρώ πως είναι πάνω από 10%. Το δε ποσοστό 
των «συμπαθούντων» θα έλεγα πως είναι άλλο 

τόσο, στη χειρότερη περίπτωση. Αυτό είναι σήμερα 
το ποσοστό της Χρυσής Αυγής! Από κει και πέρα, 
υπάρχει μια μεγάλη μάζα τίμιων πατριωτών, που 
βρίσκονται εγκλωβισμένοι κυρίως στη ΝΔ αλλά 
και στο κόμμα του Καμμένου, υπάρχει επίσης 
μια μεγάλη μάζα νέων κυρίως ψηφοφόρων, που 
δεν έχουν ασχοληθεί και πολύ με την πολιτική 
και που μάλλον από αγανάκτηση για ΝΔ-ΠΑΣΟΚ 
ψήφισε κυρίως ΣΥΡΙΖΑ, που είναι οι εν δυνάμει 
μελλοντικοί ψηφοφόροι της Χρυσής Αυγής. Αυτές 
οι κατηγορίες ψηφοφόρων που προανέφερα και 
η μελλοντική εκλογική τους συμπεριφορά είναι 
που προκαλεί τρόμο και πανικό στο σύστημα, που 
προσπαθεί να τους εμποδίσει να κάνουν το μεγάλο 
βήμα με κάθε τρόπο, κυρίως με τη λάσπη και τη 
συκοφαντία κατά του κινήματός μας!

«Η αλήθεια πονάει για την 
Χρυσή Αυγή»
Τέλος, σε όλες αυτές τις… λάμιες που ισχυρί-
ζονται πως άλλο η βάση κι άλλο η κορυφή της 
Χρυσής Αυγής, απαντά με πραγματικό… πόνο 
ψυχής ο αριστερός διευθυντής του «Έθνους», Θ. 
Τσεκούρας, σε προ ολίγων ημερών άρθρο του 
με τίτλο «Η αλήθεια πονάει για τη Χρυσή Αυγή»: 
«Ορισμένοι καθησυχαστικά προβάλλουν τη θεωρία 
της παραπλάνησης. Η Χρυσή Αυγή, ισχυρίζονται, 
κρύβει επιμελώς την πραγματική της ταυτότητα, 
με αποτέλεσμα οπαδοί και ψηφοφόροι να τη θεω-
ρούν ένα κόμμα σαν όλα τα άλλα, με το πρό-
σθετο πλεονέκτημα ότι εκφράζει την πιο σκληρή 
αποδοκιμασία στο κατεστημένο πολιτικό σύστημα. 
Μακάρι τα πράγματα να ήταν η διάγνωση, τότε είναι 
μαθηματικά βέβαιο ότι η Χρυσή Αυγή αποτελεί ένα 
πρόσκαιρο και ευκαιριακό φαινόμενο. Η ηγεσία 
της κάποια στιγμή θα διαπράξει το μοιραίο λάθος, 
τα κρυμμένα λάβαρα θα έλθουν στην επιφάνεια, 
οι αθώες μάζες των ψηφοφόρων θα διακρίνουν 
την αλήθεια και θα τους εγκαταλείψουν στη μονα-
ξιά της «γκρούπας». Δυστυχώς αυτή που είναι 
παραπλανητική είναι η ίδια η θεωρία της παρα-
πλάνησης. Μία ρεαλιστική προσέγγιση οφείλει να 
εστιάσει με ειλικρίνεια στους πραγματικούς και 
ισχυρούς δεσμούς που συνδέουν τη βάση και την 
ηγεσία της Χρυσής Αυγής, την αυθεντική σχέση 
εκπροσώπησης που συνδέει τους δύο κόσμους. 
Αντίθετα με τις «παυσίπονες» θεωρίες, οι «πάνω» 
και οι «κάτω» της νεο-ναζί ακροδεξιάς μοιράζονται 
πολλά κοινά στοιχεία… Κάπου εδώ λοιπόν αρχίζει 
ο τρομερός εφιάλτης. Πως ξαφνικά βρέθηκαν στη 
χώρα μας τόσες χιλιάδες πολίτες της διπλανής 
πόρτας που μισούν την ελευθερία, τη δημοκρατία 
και τα δικαιώματα του ανθρώπου; Για να αρχίσουμε 
να το ψάχνουμε, ας κοιτάξουμε πρώτα την αλήθεια 
κατάματα…» H συνέχεια στο επόμενο φύλλο…

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Φορολογική ασυλία για τους Τροϊκανούς!
Με μια απόφαση η οποία καθιστά την Ελλάδα χώρα όμοια 

με τις πρώην ευρωπαϊκές αποικίες στην αφρικανική ήπειρο, η 
κυβέρνηση της υποταγής απαλλάσσει από τα τεκμήρια και το 
πόθεν έσχες της φορολογικής νομοθεσίας τα 22 στελέχη και 
μέλη της Τρόικα, καθώς και τους 28 εμπειρογνώμονες της Task 
Force, οι οποίοι έχουν εγκατασταθεί στις δημόσιες υπηρεσίες!

Σύμφωνα με τη διάταξη της παραγράφου 4 του άρθρου 30 του 
νέου Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, προβλέπεται ότι ο προσ-
διορισμός των εισοδημάτων με βάση τα τεκμήρια διαβίωσης και 
απόκτησης περιουσιακών στοιχείων, δεν ισχύει για κάθε φυσικό 
πρόσωπο το οποίο εργάζεται σε θεσμικό όργανο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή Διεθνούς Οργανισμού, που έχει εγκατασταθεί βάσει 
διεθνούς συνθήκης την οποία η Ελλάδα εφαρμόζει. Τούτο σημαί-
νει πως, οι εκπρόσωποι των δανειστών στην Ελλάδα, χαίρουν του 
προνομίου να αγοράζουν οτιδήποτε επιθυμούν, από πολυτελείς 
δαπάνες αυτοκινήτων, ακινήτων, σκαφών μέχρι και ομόλογα του 
Ελληνικού Δημοσίου ή και μετοχές στο Χρηματιστήριο, δίχως να 
έχουν την υποχρέωση να δηλώσουν στην εφορία που βρήκαν τα 
αντίστοιχα χρήματα για τις αγορές και τις δαπάνες.

Ενώ λοιπόν τα φορολογικά μέτρα για τους Έλληνες πολίτες, 
έχουν προ πολλού ξεπεράσει κάθε όριο σκληρότητας, βαίνοντας 
στα αντίστοιχα όρια της εκδικητικής μανίας, οι «εταίροι» της 
κυβέρνησης Σαμαρά και Βενιζέλου, μπορούν πλέον να νιώθουν 
ως άρχοντες σε μια χώρα προτεκτοράτο των διεθνών τοκογλύ-

φων. Μισθωτοί και συνταξιούχοι έχουν ήδη πληγεί ανεπανόρ-
θωτα, οι επαγγελματίες έχουν ξεπεράσει τα όρια της απόγνωσης 
εξαιτίας της κυβερνητικής αναλγησίας, οι επιχειρήσεις βάζουν 
λουκέτο η μία μετά την άλλη, οι άνεργοι αυξάνονται με αλμα-
τώδεις ρυθμούς, όμως, οι υποτακτικοί των ξένων έρχονται να 
επιβεβαιώσουν πως σε αυτό το Καθεστώς δεν είμαστε όλοι ίσοι: 
υπάρχουν τα κορόιδα που πληρώνουν τα σπασμένα του κομματι-
κού κράτους 40 ετών και παράλληλα υπάρχει η κάστα των προ-
νομιούχων, των εκλεκτών του μεταπολιτευτικού Καθεστώτος της 
ασυδοσίας, της μίζας και της διαφθοράς. Και αυτοί οι εκλεκτοί 
είναι τα ψοφίμια των φιλελεύθερων και των μαρξιστικών κομμά-
των και βεβαίως, οι διεθνείς τους συνέταιροι, στο επικερδές γι’ 
αυτούς παίγνιο της εξαπάτησης του Ελληνικού Λαού.

Η θέση της Χρυσής Αυγής, είναι σαφής και ξεκάθαρη: 
δεν έχουμε καμιά υποχρέωση στα κοράκια της διεθνούς 
τοκογλυφίας τα οποία εξαθλιώνουν και οδηγούν στην βιολο-
γική εξόντωση τον Ελληνικό Λαό. Να ξεκουμπιστούν από την 
Πατρίδα μας, παίρνοντας μαζί τους και τους ελληνόφωνους 
προδότες των μνημονίων!«Πόσο κορόιδα είναι αυτοί οι Έλληνες ρε παιδί μου...»
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Διεθνής Επικαιρότητα

«Λουκέτο» σε τρία 
εθνικιστικά κινήματα   

ΓΑΛΛΙΑ: Η μουσουλμανοποιημένη Γαλλία 
βρήκε την λύση στα προβλήματα της! Έτσι, 
το γαλλικό υπουργικό συμβούλιο προχώρησε 
στην διάλυση τριών εθνικιστικών κινημάτων, 
τα οποία παρουσιάζουν τα «χαρακτηριστικά 
ιδιωτικών πολιτοφυλακών» και προτρέπουν 
«στις διακρίσεις και το μίσος», ανακοίνωσε η 
κυβερνητική εκπρόσωπος. Οι τρεις οργανώ-
σεις που διαλύθηκαν είναι οι «Τρίτος Δρόμος», 
«Επαναστάτες Εθνικιστές Νεολαίοι» (JNR) και 
η ένωση «Επιθυμία να ονειρεύεσαι». Ο Σερζ 
Αγιούμπ, ιδρυτής του «Τρίτου Δρόμου» και 
των JNR, δήλωσε ότι θα προσφύγει στο Συμ-
βούλιο της Επικρατείας κατά του διατάγματος 
για την διάλυση των κινημάτων. 

Κηδεύτηκε ο αποκεφα-
λισθείς στρατιώτης 

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Παρουσία του πρωθυπουρ-
γού της Βρετανίας, Ντέιβιντ Κάμερον, και του 
Δημάρχου του Λονδίνου, Μπορίς Τζόνσον, με 
στρατιωτικές τιμές και με δεκάδες χιλιάδες 
κόσμου να αποτίουν φόρο τιμής, τελέστη-
κε την περασμένη Παρασκευή η κηδεία του 
στρατιώτη Λι Ρίγκμπι, που είχε σφιαγιαστεί 
εν μέση οδό τον περασμένο Μάιο στο νοτι-
οανατολικό Λονδίνο, από τους φανατικούς 
ισλαμιστές Μάικλ Αντεμπολάτζο και Μάικλ 
Αντεμποβάλε. Η κηδεία του 25χρονου τυφε-
κιοφόρου, πατέρα ενός δίχρονου αγοριού, 
έλαβε χώρα σχεδόν δύο μήνες μετά το θάνατό 
του κι αφού προηγουμένως ολοκληρώθηκε ο 
προανακριτικός φάκελος για την δολοφονία 
του και απαγγέλθηκαν κατηγορίες στους δύο 
δολοφόνους. Καθ’ όλο το μήκος της διαδρο-
μής έως το ιερό ναό χιλιάδες πολίτες είχαν 
συγκεντρωθεί, χειροκροτώντας την σορό, 
ενώ ώρες μετά το πέρας της τελετής πολίτες 
επέστρεφαν στον τόπο της τραγωδίας, αφή-
νοντας μηνύματα, ιδιόχειρα σημειώματα και 
λουλούδια για να εκφράσουν την οδύνη τους. 
Στο μεταξύ, «τρομοκρατική επίθεση» χαρακτη-
ρίζουν οι βρετανικές αρχές την έκρηξη που 
σημειώθηκε την ώρα της κηδείας, κοντά σε 
τέμενος στο Μπέρμιγχαμ.

Σύλληψη δημάρχου για 
μαφιόζικη υποστήριξη 

ΙΤΑΛΙΑ: Ο δήμαρχος της πόλης Σκαλέα, στην 
Καλαβρία της Νότιας Ιταλίας, συνελήφθη 
μαζί με πέντε δημοτικούς συμβούλους, με 
την κατηγορία της υποστήριξης της μαφίας 
και της διαφθοράς. Η επιχείρηση των καρα-
μπινιέρων απέβη συνολικά στην σύλληψη 38 
προσώπων. Σύμφωνα με στοιχεία, μια σειρά 

επιχειρήσεων που είχαν στενές σχέσεις με 
την τοπική μαφία, ονόματι Ντράνγκετα, είχαν 
καταφέρει να εξασφαλίσουν την ανάληψη του 
συνόλου των δημόσιων έργων στην περιοχή, 
χάρη στην στήριξη των δημοτικών αρχών, ενώ 
όλη η προεκλογική εκστρατεία του Μπαζίλε 
είχε ανατεθεί σε μέλη μαφιόζικων οικογενει-
ών, οι οποίες επεδίωκαν να διατηρήσουν μια 
οργανική σχέση με την τοπική αυτοδιοίκηση. 
Στην έρευνα ενέχονται δικηγόροι, αρχιτέκτο-
νες, επιχειρηματίες και πολιτικοί. Οι σημαντι-

κότεροι μειοδοτικοί διαγωνισμοί διεξάγονταν 
με αδιαφανείς διαδικασίες, υπό ισχυρότατες 
μαφιόζικες πιέσεις. Ακόμη και η διαχείριση των 
παρκόμετρων και των διαδικασιών πληρωμής 
για την στάθμευση στην πόλη Σκαλέα είχε ανα-
τεθεί στις οικογένειες Βαλέντε-Στούμμο, μία 
από τις γνωστότερες τοπικές συμμαχίες της 
Ντράνγκετα. Αν το άνω συμβάν μάς θυμίζει 
ανάλογες καταστάσεις της  ελλαδικής πολιτι-
κής σκηνής, δεν θα έχουμε και άδικο…

Συνάντηση για το 
φυσικό αέριο

ΟΥΚΡΑΝΙΑ: Οι πρωθυπουργοί της Ρωσίας και 
της Ουκρανίας, Ντμίτρι Μεντβέντεφ και Νικο-
λάι Αζάροφ, ξεκίνησαν διαπραγματεύσεις, 
βασικό σημείο των οποίων είναι η συνεργασία 
στον τομέα του φυσικού αερίου. Η συνάντη-
ση γίνεται κεκλεισμένων των θυρών ενώ 
κατά την διάρκεια των διαπραγματεύσεων θα 
συζητηθούν και ζητήματα εμπορικού και οικο-
νομικού χαρακτήρα. Οι εμπορικές συναλλαγές 
το 2012 είχαν μειωθεί κατά 11% περίπου σε 
σύγκριση με την προηγούμενη χρονιά. Συγκε-
κριμένα, η Ουκρανία δεν απορρόφησε τις 
προβλεπόμενες από την συμφωνία ποσότητες 
φυσικού αερίου για το 2012.

H ισπανική φρεγάτα 
F-100 στην Τουρκία

ΙΣΠΑΝΙΑ: Εξοπλίζονται για τα καλά οι «φίλοι» 
μας οι τούρκοι και παράλληλα αναπτύσσουν 
την πολεμική τους βιομηχανία! Η ισπανική 
ναυπηγική εταιρία Navantia, σε μια από κοινού 
συνεργασία με το αμερικανικό Πoλεμικό Ναυ-
τικό και την εταιρία Lockheed Martin, ο προμη-
θευτής του συστήματος διοίκησης και ελέγχου 
Aegis, προωθούν την από κοινού πώληση των 
πλοίων του προγράμματος F-100 για το πρό-
γραμμα απόκτησης 4 φρεγατών αεράμυνας 
TF-2000 από το τουρκικό Πολεμικό Ναυτικό. 
Στο πλαίσιο αυτό, η ισπανική φρεγάτα Blas 
de Lezo (F-103) κλάσης F-100 τεχνολογίας 
stealth θα φτάσει στην Κωνσταντινούπολη 
στις 25 Ιουλίου για τριήμερη επίσκεψη ως 
μέρος μιας εκστρατείας μάρκετινγκ για την 
πώληση φρεγατών αεράμυνας στην τουρκιά. 

Ομοφυλόφιλοι κακοποιούσαν 6χρονο παιδί

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ: Οι δεκάδες «προοδευτικές» οργανώσεις και ΜΚΟ που έχουν ξεφυτρώσει, 
ανά τον κόσμο, υπέρ του αιτήματος των ομοφυλοφίλων να υιοθετούν παιδιά, μπορεί 
να οδηγήσει σε επικίνδυνες ατραπούς τα αθώα θύματα των απανταχού ανώμαλων. Οι 
αστυνομικές αρχές στην Αυστραλία και των ΗΠΑ συνεργάστηκαν για να συλλάβουν δύο 
άνδρες, καθώς προέκυψε ότι το «παιδί» τους είχε προσφερθεί, από την ηλικία των 22 
μηνών, σε άνδρες στην Αυστραλία, στις ΗΠΑ, την Γαλλία και την Γερμανία για σεξουαλι-
κή εκμετάλλευση και παραγωγή υλικού παιδικής πορνογραφίας. Ο αμερικανός Mark J. 
Newton φυλακίστηκε στις ΗΠΑ σε ποινή φυλάκισης 40 ετών και χρηματική ικανοποίηση 
400.000 δολαρίων στο παιδί, ενώ ο Peter Truong, από τη Νέα Ζηλανδία, περιμένει την 
καταδίκη στην πατρίδα του. Οι Newton και Truong, που ζούσαν ως ζευγάρι στο Κέρνς της 
Αυστραλίας, άρχισαν να ψάχνουν για παρένθετη μητέρα το 2002. Το ανώμαλο ζευγάρι 
βρήκε επιτέλους μια γυναίκα στην Ρωσία, που γέννησε το παιδί τους με αμοιβή 8.000 
δολάρια. Στο μεταξύ, τον Δεκέμβριο του 2012, η Ρωσία πέρασε το «νόμο Dima Yakovlev» 
που απαγορεύει τους Αμερικανούς πολίτες να υιοθετούν παιδιά από την Ρωσία, ενώ τον 
περασμένο μήνα η Δούμα ενέκρινε τροπολογία, που απαγορεύει την υιοθεσία παιδιών 
από την Ρωσία από ζευγάρια του ίδιου φύλου από το εξωτερικό και απαγορεύει σε 
μεμονωμένα άτομα που είναι πολίτες ή μόνιμοι κάτοικοι των χωρών που επιτρέπουν το 
«γάμο» των ομοφυλόφιλων να γίνουν θετοί γονείς ή κηδεμόνες παιδιών από την Ρωσία. 
Να επισημάνουμε ότι ο «φέρελπις μέλλων πρωθυπουργός» Mr. Alexis, σε… βαρυσήμα-
ντη συνέντευξή του, έχει ταχθεί υπέρ του δικαιώματος υιοθεσίας από ομοφυλόφιλους. 

Μαίανδρος f
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO 4o TΕΥΧΟΣ
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Μπορείτε να το προμηθευτείτε στις κατά τόπους Τ.Ο. του Λαϊκού Συνδέσμου καθώς και στο τηλ.: 210.6920694  ο  Τιμή: 4 €
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Πριν από λίγο καιρό, ο «(β)Ριζοσπάστης» 
δημοσίευσε ένα «ιστορικό» ένθετο με τίτλο 
«Το κυπριακό ζήτημα». Έχοντας διαβάσει 
το πρώτο μέρος αυτού του ενθέτου, διαπι-
στώσαμε ξανά την ροπή που έχουν οι εγχώ-
ριοι απολογητές του μπολσεβικισμού, όχι 
μόνο στον αμετανόητο ανθελληνισμό αλλά 
και στην δικαιολόγηση ως «πατριωτικής» 
θέσης όλων των αντεθνικών κινήσεων που 
μέχρι τώρα έχουν ακολουθήσει. Η αντιμε-
τώπιση τόσο του ΚΚΕ όσο και του ΑΚΕΛ 
(των κομμουνιστών της Κύπρου) απένα-
ντι στον ένοπλο απελευθερωτικό αγώνα 
της ΕΟΚΑ αποτελεί ένα ακόμη μνημείο 
προδοσίας απέναντι στην Ελλάδα και τα 
Εθνικά μας θέματα. Γράφουν οι προδότες 
του ΚΚΕ στο ένθετο: «Στις 25.4.1955 από το 
Ραδιοφωνικό Σταθμό “Ελεύθερη Ελλάδα” 
εκφωνήθηκε άρθρο του Ν. Ζαχαριάδη με 
τίτλο “Ενάντια στους ιμπεριαλιστές και τους 
εθνοπροδότες Κυπροκάπηλους. Λεύτερη 
Κύπρος στη Λεύτερη Ελλάδα”. Το άρθρο 
εκτιμούσε ότι η αστική τάξη, καθώς με την 
“αμερικανοδουλία” και τον “αγγλοπροσκυ-

νισμό”» της δεν μπορούσε να ξεπεράσει το 
σκόπελο του Κυπριακού, λόγω της ισχυρής 
λαϊκής αντίστασης στην Ελλάδα όσο και 
στην Κύπρο και “μη έχοντας άλλη διέξοδο, 
το ρίχνει στον τυχοδιωχτισμό με τα γνωστά 
“πασχαλιάτικα” βαρελότα, τις τρακατρού-
κες και τις στράκες (…) Όλα αυτά σχεδιά-
στηκαν και μπήκαν μπρος σε συνεννόηση 
και σε συμφωνία με τους άγγλους και 
αμερικανούς ιμπεριαλιστές». Στο τέλος του 
αποσπάσματος που παραθέσαμε το ΚΚΕ, 
ούτε λίγο ούτε πολύ, ισχυρίζεται ότι οι 
Αγωνιστές της ΕΟΚΑ δρούσαν «σε συνεν-
νόηση και σε συμφωνία» με τους άγγλους 
αποικιοκράτες! 
Είναι τόσο άτιμοι, ανήθικοι, ξετσίπωτοι και 
ψεύτες, που φορτώνουν τις δικές τους 
δουλικές ιδιότητες και υπηρεσίες τους προς 
τους σοβιετικούς, σ’ άλλους. Πολύ χειρότε-
ρα, δεν αναφέρουν ότι στην εκπομπή αυτή, 
όπου εκφωνήθηκε το άρθρο του αρχιπρο-
δότη και αρχιρουφιάνου Νίκου Ζαχαριά-
δη, δόθηκε στους άγγλους το όνομα του 
Γεωργίου Γρίβα ως Αρχηγού της ΕΟΚΑ, 
καθώς μέχρι τότε χρησιμοποιώντας το 
Αγωνιστικό ψευδώνυμο «Διγενής» ήταν 
άγνωστη η ταυτότητά του στους βρετανούς 
αποικιοκράτες. Σπιούνοι και καταδότες εκ 
πεποιθήσεως δεν δίστασαν να «καρφώ-
σουν» το όνομα του Γρίβα, και μάλιστα 
δωρεάν… Αλήτες, δειλοί και μόνιμα από-
ντες από τα Εθνικά προσκλητήρια είχαν 
το απύθμενο θράσος να χαρακτηρίσουν 
«τυχοδιωκτισμό» την έναρξη του ένοπλου 
Αγώνα της ΕΟΚΑ και «πασχαλιάτικα βαρε-
λότα, τις τρακατρούκες και τις στράκες» 

τις βομβιστικές επιθέσεις της 1ης Απριλίου 
1955, που σήμαναν την έναρξη της Κυπρι-
ακής εποποιίας 1955-59. Αυτή η ξεκάθαρα 
προδοτική στάση, από ΚΚΕ και ΑΚΕΛ, τους 
αποξένωσε πλήρως από τους Κύπριους 
αδελφούς μας, με αποτέλεσμα να επιχει-
ρήσουν να κάνουν λίγο καιρό αργότερα την 
«αυτοκριτική» τους. Με δεδομένη και την 
διαγραφή του Ζαχαριάδη (ένα από τα μεγα-
λύτερα καθάρματα που ξέβρασε ο τόπος), 
λίγο καιρό αργότερα οι πιο «ήπιες» φωνές 
μέσα στην ΕΔΑ (το εκλογικό μετωπικό 
σχήμα του παράνομου ΚΚΕ) όσο και στα 
«αδέλφια» τους στο ΑΚΕΛ προσπάθησαν να 
θολώσουν προσωρινώς τα νερά. 
Στην πραγματικότητα, όμως, κομμουνιστές 
ήταν -μεταξύ άλλων προδοτών- αυτοί που 
συνεργάζονταν με τους άγγλους τυράν-
νους. Είναι χαρακτηριστικό το παρακάτω 
απόσπασμα, από τοποθέτηση της ΕΟΚΑ 
εναντίον του ΑΚΕΛ: «Αυτοί είναι άνθρωποι, 
οι οποίοι στην δυσκολότερη καμπήν του 
κυπριακού αγώνος βάλλουν εναντίον του 
εθνικοαπελευθερωτικού κινήματος. Αρνη-
ταί του αγώνος επί τρία χρόνια, φιλοτο-
μαρισταί και υλισταί δεν μπορούσαν να 
εξαρθούν στο ύψος των αγωνιστών της 
ΕΟΚΑ. Έτσι επρόβαλαν το τροπάριον “δεν 
συμφωνούμε με την τακτικήν του ενόπλου 
αγώνα, αλλά θέλουμε αγώνα ειρηνικό, 
μαζικό δημοκρατικό…” Υπάρχει όμως μια 
λαϊκή έκφρασις που αρμόζει σ’ αυτήν την 
περίπτωσιν: “όσα δεν φτάνει η αλεπού τα 
κάμνει κρεμαστάρια”... Σε κάποια κομματική 
συνεδρίαση ένας ομιλητής είπε τα εξής: 
“Πρέπει να βοηθήσουμε τους Άγγλους διότι 

εάν αυτοί φύγουν, η ΕΟΚΑ θα στραφεί 
εναντίον μας”. Σ’ αυτές τις φράσεις μπο-
ρεί να βρει ο καθένας το κίνητρο όλων 
των ενεργειών των αρχηγών του ΑΚΕΛ… 
Αυτοί, οι οποίοι έμειναν αναίσθητοι προ των 
εκτελέσεων τόσων αγωνιστών, αυτοί που 
δεν είπαν  μια λέξη μπροστά στην θυσία 
επί της αγχόνης τόσων παιδιών, αυτοί που 
δεν μίλησαν για τους βανδαλισμούς των 
τούρκων και τις καταστροφές τόσων περι-
ουσιών, έφτασαν στο σημείο να πάθουν από 
υστερίαν λόγω του φόνου δύο προδοτών». 
Στην αποκαλυπτική αυτή ανακοίνωση της 
ΕΟΚΑ μπορούμε, επίσης, να προσθέσου-
με και τις δηλώσεις του διευθυντή των 
Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, Άϊρονς: 
«Η διαγωγή των κομμουνιστών κρατου-
μένων υπήρξεν, εν αντιθέσει προς εκείνην 
των εθνικοφρόνων ταραξιών, λίαν ικα-
νοποιητική, η συμπεριφορά των δε έναντι 
των Αρχών των κρατητηρίων ήτο μάλλον 
συμπεριφορά συνεργασίας με αυτάς».
Αυτά, ως μια ενδεικτική απάντηση στους 
τυμβωρύχους της Ιστορίας, μπολσεβίκους. 
Αν χρειαστεί, θα επανέλθουμε όταν ο «(β)
Ριζοσπάστης» δημοσιοποιήσει το δεύτερο 
ένθετο για «το Κυπριακό Ζήτημα». Όποτε 
προκαλούν την Εθνική Μνήμη, όποτε 
ασεβούν στους Αγώνες των Ηρώων του 
Ελληνισμού, όποτε γράφουν τους εμετούς 
τους, θα τους υπενθυμίζουμε ότι ήταν και 
συνεχίζουν να είναι ψεύτες και προδότες, 
ακριβώς επειδή είναι κομμουνιστές (αντε-
στραμμένοι καπιταλιστές, δηλαδή). 
ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Το δώρο της Ν.Δ. στο Σύριζα
για τον επικείμενο πολιτικό γάμο

Αποφυλακίστηκε τελικά –όπως ήταν αναμενόμενο- με 
δήθεν «περιοριστικούς όρους», ο κόκκινος τρομοκράτης 
(της Συνωμοσίας Πυρήνων του ΣΥΡΙΖΑ) Κ. Σακκάς, χρησιμο-
ποιώντας τα… συνήθη μέσα (δήθεν απεργία πείνας με την 
«αλληλέγγυα» γιατρό που τον επέβλεπε να παρίσταται σε 
συνέντευξη τύπου για την αποφυλάκισή του, ανακοινώσεις 
υπέρ της αποφυλάκισής του από ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ, ΔΗΜΑΡ και 
ΠΑΣΟΚ, ερωτήσεις στη βουλή από βουλευτάδες του ΣΥΡΙΖΑ, 
συγκεντρώσεις «συμπαραστατών» και «αλληλέγγυων» έξω 
από το Γ.Κ. Νικαίας, και βέβαια εμπρηστικές-βομβιστικές 
επιθέσεις από τους «συντρόφους» της… επιθετικής αριστε-
ράς). Το ίδιο έργο το’ χουμε ξαναδεί δεκάδες φορές από 
την εποχή της μεταπολίτευσης μέχρι σήμερα, με τους ίδιους 
πάντα πρωταγωνιστές και βέβαια με το ίδιο πάντα φινάλε.

Να τονίσουμε, πως ο κομμουνιστής Σακκάς –ο οποίος 
παρουσιάστηκε περίπου ως… λευκή περιστερά από όλο το 
προοδευτικολόι- συνελήφθη ένοπλος μαζί με έναν άλλον 
όμοιό του ενώ έβγαινε από γιάφκα με όπλα της ληστο-τρο-
μοκρατικής οργάνωσης στην οποία ανήκε.

Όσον αφορά την πέραν του 18μήνου καθυστέρηση στη 
δίκη του, την οποία επικαλούντο οι «αλληλέγγυοι», την 

προκάλεσε ο ίδιος με την άρνησή του να παραστεί στο δικα-
στήριο την ημέρα της εκδίκασης, με πρόσχημα έφοδο των 
ΕΚΑΜ την προηγούμενη νύχτα στο κελί του.

Ασφαλώς, η σκανδαλώδης αποφυλάκιση ήταν πολιτική 
απόφαση της ΝΔ, «προικιό» για τον αναμενόμενο μεγάλο 
«πολιτικό γάμο» ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, η τέλεση του οποίου έχει 
προγραμματιστεί να γίνει την επομένη των βουλευτικών 
εκλογών –όποτε κι αν αυτές γίνουν-, για «να μην έρθει η 
Χρυσή Αυγή»…

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ

(ΥΓ) 1: Ένας από τους «περιοριστικούς όρους» που του 
επεβλήθη ήταν και η καταβολή εγγυήσεως 30.000 ευρώ. 
Στο συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ έγινε ένας προσχηματικός έρανος, 
για να βρεθούν τάχα τα λεφτά, αλλά σε τέτοιες περιπτώσεις 
«καθαρίζει» πάντα το λεγόμενο «επαναστατικό ταμείο»…

(ΥΓ) 2: Εάν υπάρχει έστω κι ένας που να πιστεύει πως δεν 
υπάρχει αλισβερίσι μεταξύ ψευδοκράτους και παρακράτους, 
να μας εξηγήσει πως καταφέρνουν να «κρύβονται» εδώ κι 
έναν χρόνο ο Μαζιώτης και η Ρούπα, έχοντας μαζί τους ένα 
2χρονο παιδάκι…

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
ΣΟΥΝΙΟ

Σούνιο, Σούνιον εσύ, θεσπέσιο ακρωτήρι
Κάτω απ’ τον πιο όμορφο ουρανό,

της Δόξας της ανθρώπινης λίκνου και κοιμητήρι.
Του νού και της ψυχής ιερό!

Αλλοτε νέος, σε μια στιγμή πουχε το φώς νικήσει
Λαμπρότης φωτεινή νυχτιά,

το θέαμα σου σα γοργή σαιτα μου είχε σκίσει
στα βάθη την καρδιά.

Μάτωνε, μάτωνε καρδιά! 
και σεις, θνητά μου μάτια,

κρατήσετε διπλό
απάνω από μια θάλασσα ασπρογάλαζη, κομμάτια

εναν αρχαίο Ναό.

Ζαν Μωρεάς 
(Ιωάννης Παπαδιαμαντόπουλος)
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Μέτωπο Νεολαίας

Κοιτώντας Ψηλά
Πότε ήταν η τελευταία φορά που κοίταξες ψηλά; Που 
έστρεψες το βλέμμα σου στον ουρανό; Που είδες 
τον ήλιο να σε χαιρετάει και ανέπνευσες ελεύθερα; 
Θυμήσου ποια ήταν η τελευταία φορά που ένιωσες 
ελεύθερος; 

Σε μάθανε να κοιτάς κάτω. Χαμηλά. Να μη βλέπεις 
γύρω σου, μα πάνω απ’ όλα να μη κοιτάς ψηλά. Η καθη-
μερινότητα σου έχει για φόντο το γκρι των πεζοδρομίων. 
Μόνο αυτό σε κατάντησαν να κοιτάς. Το χέρι σου που άλλο-
τε τεντωνόταν για να φτάσει τον ουρανό τώρα απλώνεται 
στωικά και ζητιανεύει αξιοπρέπεια. 

Πως σε κατάντησαν έτσι; Είχες μια ζωή μπροστά σου 
να την κατακτήσεις. Να την διεκδικήσεις μα πρώτα από 
όλα να τη ζήσεις. Σου το στέρησαν κι αυτό. Σου το στέρη-
σαν ή μήπως το στέρησες εσύ από τον εαυτό σου; Κοιτάς 
χαμηλά και δε ξέρεις καν το γιατί. Το πεζοδρόμιο σου 
φαίνεται γνώριμο, ασφαλές και η ζητιανιά σου φαίνεται 
εύκολη λύση, η μοναδική λύση. Ώρες, ώρες αναπολείς το 
παρελθόν. Ζεις μέσα σ’ αυτό μέρες ολόκληρες και θυμάσαι 
τότε που το μέλλον νόμιζες πως ήταν στα χέρια σου. Ζεις 
μέσα στις εικόνες της παιδικότητας σου, στις ίδιες εικόνες 
που ξέρεις ότι δε μπορείς να προσφέρεις στα παιδιά σου. 
Η ανεμελιά των αναμνήσεων σου σε ταξιδεύει σε μια άλλη 
ζωή. Θα μπορούσες να έχεις τα πάντα. Θα μπορούσες 
όμως; ΚΑΙ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ; Η ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 
ΣΟΥ ΘΑ ΕΦΤΑΝΕ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. 

«…Κοιτάζοντας πάντα χαμηλά»
Μα κι εκείνη την έχασες με τα χρόνια, κοιτάζοντας 

πάντα χαμηλά, απλώνοντας το χέρι σου για βοήθεια σε 
κάποιον σωτήρα. Το αντάλλαγμα φυσικά το να κοιτάς 
κάτω, χαμηλά. Τόσο χαμηλά που νιώθεις ότι γίνεσαι ένα 
με το γκρι πεζοδρόμιο, χωρίς αισθήματα, χωρίς κουράγιο, 
μόνο με βήματα περπατημένα από σένα, πάνω σου, δίπλα 
σου, παντού. Άδεια βήματα να σε περιβάλλουν και να σου 
στερούν ακόμα και τον αέρα που αναπνέεις. 

Κάποτε είχες ένα φίλο. Τρελό και ακραίο τον είχες 
χαρακτηρίσει. Ήταν ο ίδιος που σου θύμιζε να κοιτάς πάντα 
ψηλά, κατάματα τον ουρανό. Κι εσύ του έλεγες μα γιατί να 
τον κοιτάω; Αφού συνέχεια εκεί θα είναι. Κι αυτός αποκρι-
νόταν μη παίρνεις τίποτα σα δεδομένο. Ο κόσμος αυτός δε 
σου χρωστάει τίποτα για να στο χαρίσει. Και οι μέρες περ-
νούσαν και εσύ δε κοίταγες ψηλά. Μετά ξέχασες πώς να το 
κάνεις. Θυμήθηκες πάλι τον φίλο σου που χαιρετούσε τον 
ήλιο και αναρωτιόσουν τι να κάνει… Τον πετυχαίνεις τυχαία 
στο δρόμο και τον ρωτάς τι κάνει; Καλά είναι σου απαντά. 

Συνεχίζει να κοιτάει τον ουρανό καθημερινά και να χαιρε-
τάει τον ήλιο. Του είπες πως εσύ δε κοιτάς καθόλου ψηλά 
πλέον. Πως το χέρι σου έχει αγκυλωθεί από τη ζητιανιά 
και δε τεντώνει πλέον προς τα πάνω. Σου είπε πως δεν τον 
εκπλήσσει η κατάληξη σου. Σου θύμισε εκείνη τη μέρα, 
στο κέντρο της πόλης, όταν ο ήλιος έδυε και οι δρόμοι 
άδειαζαν σιγά σιγά. Σου είχε πει τότε πως είχε διαβάσει μια 
φράση που τον εξέφραζε απόλυτα: Η ΜΟΝΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΠΑΘΙ. 

«Όταν θα περάσεις κι εσύ στην απέναντι όχθη»
Εσύ γέλασες και του είπες πως οι καιροί των σπαθιών 

και των αλόγων έχουν χαθεί για πάντα. Πως ζούμε σε μια 
νέα τάξη πραγμάτων η οποία θα μας οδηγήσει στην άνθη-
ση και την ευμάρεια. Πως μπροστά μας ξανοίγεται ένας 
κόσμος γεμάτος ευκαιρίες. Τότε ο φίλος σου σε κοίταξε με 
θλίψη και σου είπε πως ποτέ δε θα καταλάβεις. Ακραίος 
σκέφτηκες, λίγο τρελός, λίγο περίεργος. Αλλά δε βαριέσαι, 
φίλος σου είναι και δεν τον παρεξηγείς. 

Αφού αναπόλησες λοιπόν εκείνο το απόγευμα τον 
ρωτάς με μια απορία, μα καλά δε λυπάσαι για την κατά-
ληξη του φίλου σου; Κρίμα είναι απάντησε… Αλλά όχι δε 
λυπάμαι. Δε μένει χώρος στην ψυχή μου για λύπηση , η 
ψυχή μου είναι γεμάτη ελπίδα και αγώνα. Αντίο παλιέ μου 
φίλε σου είπε… Αντίο. Μια μόνο συμβουλή έχω για σένα. 
ΌΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΖΗΣΕΙ ΑΣ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ! 

Θα τα πούμε όταν θα περάσεις κι εσύ στην απέναντι 
όχθη και με συναντήσεις στο πεδίο της μάχης ή μπορεί να 
τα πούμε σε μια άλλη ζωή, εκεί σίγουρα θα έχω να σου 
διηγηθώ πολλά. Η επιλογή είναι δική σου. Όποιος θέλει να 
ζήσει ας πολεμήσει.  

Ο. ΜΑΝΙΑΤΗ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΟΥΤΕ ΑΝΩ... ΟΥΤΕ ΚΑΤΩ
 
Μόλις διάβασα την αισχρή πρόταση 

του Νίμιτς για την ονομασία του κρατιδί-
ου των Σκοπίων. Ομιλεί, λοιπόν, για ΑΝΩ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. 

Το ερώτημα που προκύπτει αβίαστα 
είναι: Πώς θα ονομάζεται ο κάτοικος 
αυτής της χώρας; Μήπως Μακεδόνας 
της Άνω Μακεδονίας; Ποιος θα τον προ-
σφωνήσει έτσι; Κανείς. Όλοι θα προσφω-
νούνται ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ. Με λίγα λόγια 
θα κοπεί το ΑΝΩ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ από 
τον τρέχοντα λόγο και θα καταλήξου-
με, τελικώς, στο πολυπόθητο (για τους 
άλλους) όνομα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. Εάν το 
κράτος λεγόταν ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ θα 
προσφωνούντο ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ. 
Εάν λεγόταν ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ θα 
προσφωνούντο ΒΟΡΕΙΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ 
και, εάν κάποιος αναρωτιόταν για το 
ποιοι είναι οι Νοτιομακεδόνες, η απά-
ντηση θα ήταν: οι Έλληνες. Το λέω αυτό 
για να σας θυμίσω ότι λέμε Βορειοκορε-
άτες και τους ξεχωρίζουμε τελείως από 
τους Νοτιοκορεάτες. Λέγαμε παλαιότερα 
Δυτικογερμανοί και Ανατολικογερμανοί 
και διαφοροποιούσαμε τον πληθυσμό, το 
καθεστώς, το πολίτευμα και την ποιότητα 
των προϊόντων. 

Το νέο όνομα που προτείνεται ΑΝΩ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ είναι 
καταστροφή και, εάν δεν επιμείνουμε να 
αλλαχτεί τώρα, δεν θα γίνει ποτέ. Δεν 
περιμένω τίποτε καλό από τους ελληνό-
φωνους, που μας κυβερνούν. Προσβλέ-
πω στη μαχητική σας γραμμή και στα 
ατράνταχτα επιχειρήματά σας.

I.Σ.

p

ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

Γροθιά στο στομάχι αποτελεί η απο-
κάλυψη ότι ανήλικα παιδιά ηλικίας μόλις 
13 και 14 ετών παρακολουθούν πρό-
γραμμα αποτοξίνωσης από τα ναρκωτι-
κά, την ώρα που θα έπρεπε να παίζουν 
με τους φίλους τους, να διαβάζουν τα 

μαθήματά τους και να απολαμβάνουν 
τα πιο αθώα χρόνια τους! Μάλιστα, είναι 
Ελληνόπουλα και μετέχουν σε ομάδα 
απεξάρτησης της μονάδας «Ατραπός» 
του ΟΚΑΝΑ. 

Η ετήσια έκθεση του Ευρωπαϊκού 
Παρατηρητηρίου για τα Ναρκωτικά είχε 
επισημάνει ότι η χρήση κάνναβης εξα-
πλώνεται ραγδαία και στην Ελλάδα, ανέ-
φερε όμως ότι το παρήγορο στοιχείο ήταν 
η αυξημένη ζήτηση των χρηστών για 
θεραπεία. Κανείς δεν περίμενε ωστόσο, 
μεταξύ αυτών που επιδιώκουν την απε-
ξάρτηση να είναι και αμούστακα παιδιά 
που ξεκινούν τη χρήση χασίς από τα 
πρώτα γυμνασιακά χρόνια τους! 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΙΑΣΟΥΝ; 
Η ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ; ΑΦΡΙΚΑΝΟΙ ΣΤΗΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΟΥΛΑΝΕ ΠΡΕΖΑ 
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΑΣ. ΒΛΕΠΩ 
ΕΔΩ ΚΑΙ 1 ΧΡΟΝΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΡΑΓΜΑ. 15  
ΚΑΙ 16 ΧΡΟΝΩΝ ΑΓΟΡΑΚΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΙΤ-
ΣΑΚΙΑ, ΝΑ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
ΤΗΣ ΗΡΩΙΝΗΣ. Ένας έμπορος ναρκω-
τικών, είναι ένας «άνθρωπος» που δεν 
μπορεί να λογίζεται τίποτα άλλο παρά 
προδότης του Έθνους και του Λαού. 
Κανείς δεν πρέπει να εξαναγκάσει τον 
Έλληνα πολίτη να θρέφει δια βίου ένα 
τέτοιο απόβρασμα, ούτε να αφήνει ανοι-
χτό το ενδεχόμενο αυτός ο «άνθρωπος» 
να ξαναβρεθεί ελεύθερος, ώστε να ξανα-
εγκληματίσει.

Γ.Τ.

p

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΚΑΙ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αυξάνει ραγδαία τα 
ποσοστά της γιατί δεν αναλώνεται σε 
κουβέντες στα καθημερινά πάνελ των 
καθεστωτικών καναλιών, όπως έκανε 
ο Πάγκαλος τη βραδιά της προδοσίας 
των ΙΜΙΩΝ και τον θάνατο των τριών 
ηρώων μας από τουρκικά πυρά! Βέβαια ο 
αποκλεισμός έχει και αρνητικά στοιχεία, 
αλλά πιστεύω ότι ο πολιτικός που είναι 
ταγμένος να υπηρετεί τον ελληνικό λαό 

και όχι να προστατεύει τα συμφέροντα 
των τοκογλύφων, των μεγαλοκαναρχών 
και μεγαλοεργολάβων, πρέπει να είναι 
καθημερινά στο δρόμο, δίπλα στον δοκι-
μαζόμενο ελληνικό λαό, να τον στηρίζει 
με την παρουσία του, δίνοντάς του την 
ελπίδα ότι τίποτα δεν τελείωσε, όπως 
-δυστυχώς απογοητευμένοι-οι περισ-
σότεροι συμπατριώτες μας πιστεύουν 
και να μην βγάζει πύρινους ψεύτικους 
λόγους από τα μεγαλοκανάλια, όπως 
πράττουν οι προδότες πολιτικοί συγκυ-
βέρνησης και αντιπολίτευσης! 

Απέναντι λοιπόν στον αποκλεισμό 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ από τα καθεστω-
τικά ΜΜΕ και τη λασπολογία με μένος 
που εξαπολύουν τόσο οι δημοσιογράφοι 
με τους μισθούς εφοπλιστών, όσο και 
οι εθνοπροδότες πολιτικοί-υποτακτικοί 
των τοκογλύφων και των ανθελληνικών 
κέντρων, οι Έλληνες Εθνικιστές συνα-
γωνιστές της Χρυσής Αυγής αντιπαρα-
θέτουν την εθνική τους συνείδηση, την 
προάσπιση των ιδανικών μας, την αγάπη 
στην πατρίδα και την τιτάνια προσπά-
θεια να ανατρέψουν την καταστροφή της 
Ελλάδος μας και τον αφελληνισμό της.

Α.Χ.

p

ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΡΑ

Το κράτος υπό πλήρη διάλυση και 
ο υπουργός ΠροΠο, αφού «επιτυχώς» 
αντιμετώπισε την εγκληματικότητα στη 
χώρα, άρχισε τα ταξιδάκια στην Ευρώπη, 
μετά το Ισραήλ, προφανώς μιμούμενος 
τον Τζέφρυ που απολαμβάνει τη θάλασ-
σα και το κανώ του και εμείς δεν ξέρουμε 
αν θα έχουμε φαγητό, ρεύμα και σπίτι 
αύριο! Εχθές άλλος ένας συμπολίτης 
μας στον Αγ. Παντελεήμονα ήρθε αντι-
μέτωπος με τα πυρά αλλοδαπού και από 
θαύμα σώθηκε! Γιατί πληρώνουμε όλους 
αυτούς τους προδότες; Για να μας ευτε-
λίζουν και για να ζούμε με τον τρόμο από 
τους χιλιάδες εγκληματίες αλλοδαπούς; 

Ρ.Κ.

7 χρόνια πριν...
ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΑΤΤΙΛΑ 2 

Ο ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙ ΝΑ 
ΦΥΓΟΥΝ ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑ-
ΜΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΘΗΝΩΝ

«Βρισκόμαστε στα μέσα Αυγούστου, οι Τούρκοι 
έχουν ένα μικρό προγεφύρωμα στην Κυρήνεια 
και κατέχουν το πολύ το 5% της Κύπρου, αλλά η 
κυβέρνηση των πολιτικών συζητά τους όρους της 
«ανακωχής»… Τις ημέρες εκείνες, λοιπόν, όπως 
έγραψε στο δημοσίευμά του ο «Ιός» συνέβη το 
παρακάτω:
«Ο ίδιος δε ο Καραμανλής έχει περιγράψει πώς 
απείλησε με λαϊκή κινητοποίηση για να αναγκά-
σει τη στρατιωτική ηγεσία να συγκρατήσει τους 
υφισταμένους της: «Το πρωί της 11ης Αυγούστου 
(1974) επληροφορούμην ότι δυνάμεις ελεγχόμε-
ναι από τον Ιωαννίδην επρόκειτο το βράδυ της 
ιδίας ημέρας να επιχειρήσουν πραξικόπημα (...). 
Είπον εις τους αρχηγούς των Επιτελείων ότι είναι 
ζήτημα αξιοπρεπείας και δι’ εμέ και δι’ αυτούς να 
εξουδετερώσουν εντός της ημέρας τα καρκινώ-
ματα αυτά ή άλλως να παραιτηθούν. Τους έταξα 
προθεσμίαν έως τας 2 μ.μ. διά να μου είπουν 
εάν αναλαμβάνουν ή όχι την ευθύνην αυτήν και 
τους εδήλωσα ότι εάν δεν συνεμορφώνοντο θα 
ήμην υποχρεωμένος ή να παραιτηθώ ή να καλέ-
σω εντός της ημέρας τον λαόν εις την Πλατείαν 
Συντάγματος και να ζητήσω από αυτόν να κάμει 
αυτό που εκείνοι θα ηρνούντο ή δεν θα ηδύναντο 
να μου εξασφαλίσουν -δηλαδή να εξουδετερώσει 
τους συνωμοτούντας κατά της κυβερνήσεως και 
του λαού» («Αρχείο Καραμανλή», τ. 8ος, σ. 68). 
Τελικά οι απειλές έπιασαν τόπο και οι ύποπτες 
μονάδες μεταφέρθηκαν αυθημερόν εκτός Αθήνας. 
ΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ - 22/07/2007

Στις 11 Αυγούστου, λοιπόν, ο Καραμανλής απαιτεί 
να φύγουν οι δυνάμεις των καταδρομών και των 
πεζοναυτών, που ήταν πιστές στο στρατιωτικό 
καθεστώς από την περιοχή Αθηνών. Τρεις ημέρες 
μετά ξεκινά ο Αττίλας 2 με τον οποίο οι Τούρκοι 
καταλαμβάνουν το 40% της Ελληνικής Μεγαλονή-
σου που κατέχουν μέχρι και σήμερα. Ο Καραμαν-
λής δεν αντιδρά! Τι θα συνέβαινε εάν οι μονάδες 
των Αλεξιπτωτιστών βρισκόντουσαν στην Αθήνα; 
Μήπως θα αντιδρούσαν στο περίφημο «η Κύπρος 
είναι μακριά»; Κανείς δεν ξέρει…» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΙΟΥΛΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64

ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2
ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54

ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Για ποια Ευρώπη επιτέλους θέλουν 
να θυσιάσουμε την Ελλάδα;

«Το χέρι όπου προσφέρετε
ως προστασίας σημείον
εις ξένον έθνος έπνιξε
και πνίγει τους λαούς
πάλαι και ακόμα!»
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΒΟΣ

Εδώ και τέσσερα χρόνια, με την πολιτική του 
μνημονίου, η Ελλάδα όλο και περισσότερο οδη-
γείται προς τον γκρεμό, αλλά όλα αυτά γίνονται 

για το… καλό μας, έτσι μας λένε, για να «σώσουν» την 
Πατρίδα και γιατί πρέπει να μείνουμε στην Ευρώπη. 

Γιατί διαφορετικά δηλαδή τι θα συμβεί; Θα γίνει η Ελλάδα 
χώρα ασιατική ή αφρικανική; Δεν γνωρίζουν επιτέλους ότι 
δεν είναι η Ελλάδα ευρωπαϊκή, αλλά στην πραγματικότητα 
η Ευρώπη ήταν κάποτε Ελληνική. Και λέω ήταν κάποτε, 
γιατί σήμερα δεν είναι. 

Γιατί είναι ολοφάνερο ότι έχει εγκαταλείψει την μεγάλη 
ιδέα του Ελληνικού πολιτισμού, το πνεύμα της Αναγέν-
νησης, του Ρομαντισμού, του Ιδεαλισμού. Όλα αυτά έχουν 
βυθιστεί στο βούρκο της κερδοσκοπίας των πουριτανών, 
που όλα τα μετρούν με χρήμα, που όλα γι’ αυτούς γίνονται 
για το κέρδος.

Η Ευρώπη των τοκογλύφων
Όμως αυτοί επιμένουν! Πρέπει πάση θυσία ακόμη και 

θυσιάζοντας το μέλλον των παιδιών μας, να παραμείνουμε 
σε αυτό το κακέκτυπο της Ευρώπης. Ποιας Ευρώπης; Της 
Ευρώπης των τοκογλύφων; Της Ευρώπης που σε όλα σχε-
δόν τα χρόνια του βίου του νεωτέρου ελληνικού κράτους μας 
εγκατέλειψε;  

Μιας Ευρώπης, η οποία δεν μπορεί παρά να θυμίζει σε 
μας τους σταυροφόρους του 1204, οι οποίοι κατέλαβαν και 
λεηλάτησαν βάρβαρα την Κωνσταντινούπολη και κατ’ ουσί-
αν κατέστρεψαν την Αυτοκρατορία. Και αυτή Ευρώπη ήταν… 

Αυτά όλα όμως είναι γράμματα ψιλά της Ιστορίας γι 
αυτούς που μας εξουσιάζουν και οι οποίοι προς χάριν της 
παραμονής της χώρας μας στην περίφημη Ευρωζώνη, 
παραχώρησαν εθνική κυριαρχία, παραχωρούν τα πάντα, 
αρκεί να μείνουν αυτοί στις καρέκλες τους… Το μόνο που 
δεν αντιλαμβάνονται είναι ότι όπως βαδίζουν σε λίγο δεν θα 
υπάρχουν καρέκλες, δεν θα υπάρχει το «χάρτινο κοκοράκι» 
κατά Περικλή Γιαννόπουλο, το νεοελληνικό κράτος για το 
οποίο τόσο κόπτονται και για το οποίο έγραφε έναν ολόκλη-
ρο αιώνα πρίν ο Ίων Δραγούμης: 

«Ας λείψη το κράτος, που θα της είναι εμπόδιο ή θα 
παραμορφώνη την εθνική ψυχή. Αν το κράτος στενοχωρή 
το έθνος, πρέπει αναγκαστικά ή να αλλάξη μορφή ή να 
χαθή. Το κράτος, που εμποδίζει τη φυσιολογία του έθνους, 
είναι περιττό και βλαβερό.»

Όμως. ήδη, αυτό που ονομάζεται σήμερα κράτος, είναι 
διαλυμένο και για όποιον είχε την ελάχιστη αμφιβολία η 
ιστορία με τους 8 δραπέτες αλλοδαπούς εγκληματίες ήταν 
αρκετή για να το επιβεβαιώσει! Είχαμε στρατιωτική επίθεση 
σε φυλακή, δραπέτευση και στην συνέχεια μια εγκληματική 

συμμορία να δολοφονεί και να ληστεύει από Πελοπόννησο 
μέχρι Βοιωτία και Λάρισα, Φωκίδα και Αιτωλοακαρνανία και 
τελικά διέφυγαν και το ανίκανο αυτό κράτος δεν μπόρεσε να 
τους συλλάβει. Και μόνον χάρη σε κάποιους γενναίους που 
φορούν και τιμούν την στολή, μπόρεσαν να εντοπιστούν οι 
δύο εξ’ αυτών και μετά από μάχη να χάσουν την ζωή τους. 
Για όλο αυτό το ΑΙΣΧΟΣ ας σημειωθεί δεν υπήρξε ούτε μια 
παραίτηση, παρ’ όλο το γεγονός ότι είχαν δηλώσει οι υψηλά 
ιστάμενοι ότι είναι ζήτημα… τιμής. 

«Συνταγματικός πατριωτισμός» 
και Έθνος

Είναι δε τραγικό το ότι την ίδια ώρα, που δύο από τους 
εγκληματίες περνούσαν σαν… τουρίστες από το ηρωικό 
Σούλι και συναντούσαν μία γερόντισσα, που χωρίς να γνω-
ρίζει τι συμβαίνει τους έδωσε ψωμί, ναι την ίδια ημέρα, ο 
αρμόδιος υπουργός έδινε συνέντευξη στο Λονδίνο, στο BBC, 
και για τι μιλούσε παρακαλώ; Για τον κίνδυνο της… ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ!

Όλα θυσία στον περίφημο «συνταγματικό πατριωτισμό». 
Όλα, για ένα κράτος, που στην πραγματικότητα υπολει-
τουργεί, για να μη πούμε πως δεν υπάρχει καν, και για το 
περίφημο ευρώ, το οποίο επίσης σε λίγο κυριολεκτικά δεν 
θα υπάρχει και αυτό! Όλοι αυτοί που μας εξουσιάζουν εν 
ονόματι του «συνταγματικού πατριωτισμού», εν ονόματι της 
διεθνούς τάξεως και της περίφημης ευρωζώνης, δεν γνωρί-
ζουν ότι το κράτος πρέπει να υπάρχει μόνο για να υπηρετεί 
το Έθνος και όταν αντίθετα είναι ταγμένο για να πλήττει το 
Έθνος καλύτερα να λείψει για πάντα; 

Κράτος είχαμε και επί τουρκοκρατίας… Ζούσαμε 
στην οθωμανική επικράτεια. Τι θα έπρεπε να γίνει τότε; 
Να επιδείξουν νομιμοφροσύνη προς τους θεσμούς και οι 
αγωνιστές το 1821; Γιατί ανάλογη νομιμοφροσύνη προς 
τους διεθνείς επικυρίαρχους της Πατρίδας μας δείχνουν οι 
σημερινοί τουρκοκοτζαμπάσηδες και μάλιστα για να είμαστε 

ειλικρινείς μικρότερη ήταν τότε η φορολογία των Ελλήνων 
από τους Τούρκους απ’ ό,τι είναι σήμερα από την Τρόικα… 

Απλή λογική είναι τα ερωτήματα που θέτω και απάντηση 
δεν θα λάβω, αφού το κατεστημένο απ’ άκρη σε άκρη του 
λεγόμενου «συνταγματικού τόξου» αδυνατεί να απαντήσει. 

Ολέθριος ο ρόλος 
των «λογιστάδων»

Όλα είναι οικονομία σου λένε… Ολέθριος ο ρόλος των 
«λογιστάδων» στην Ιστορία, όταν παριστάνουν τους κυβερ-
νήτες. «Λογιστάδων» ωσάν αυτούς που υπόγραψαν τα 
δάνεια του αγώνα κι έκαναν την Πατρίδα μας προτεκτο-
ράτο. Υπάρχει όμως και ο αντίλογος κάποιων «ρεαλιστών», 
(εγώ θα τους έλεγα προσκυνημένους), οι οποίοι λένε: Γιατί 
φωνάζετε για εθνική κυριαρχία; Μήπως είχαμε ποτέ; Ίσως 
να έχουν δίκιο, αλλά αυτό τι σημαίνει; Ότι επειδή δεν είχαμε 
ποτέ εθνική κυριαρχία δεν πρέπει να αγωνιστούμε με όλη 
τη δύναμη της καρδιάς μας για να την αποκτήσει κάποτε 
επιτέλους το Έθνος μας; 

Αυτή μας η θέση είναι που κυρίως τους ενοχλεί! Γιατί η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν προέκυψε από τους προθαλάμους των 
πρεσβειών, αλλά μέσα από την ίδια την ψυχή του λαού και 
την Ιστορία! Ολόκληρο το μπλοκ της εξουσίας και μέσα 
σε αυτό βάζω και τους ψευτοεπαναστάτες αριστερούς του 
ΣΥΡΙΖΑ, που ήδη έκαναν την πρώτη τους υπόκλιση στο 
μνημόνιο, όλοι τους εναντίον μας με πόλεμο βρώμικο και 
με ατέλειωτη λάσπη.

Αλήθεια, δεν κουράστηκαν εδώ και δύο ολόκληρα χρόνια 
να μας συκοφαντούν και να εξαπολύουν εναντίον μας κάθε 
μορφής χυδαία ύβρι από τα πιστά φερέφωνα της εξουσίας 
τους, τις δήθεν ανεξάρτητες φυλλάδες και τα πολύχρωμα 
κανάλια του σάπιου καθεστώτος τους; Είπαν τα πάντα. Δεν 
βλέπουν ότι ο λαός δεν τους ακούει και όλο και περισσότε-
ροι Έλληνες πυκνώνουν τις τάξεις του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος; Πιστεύουν ότι με αυτόν τον ανελέητο ψυχολο-
γικό πόλεμο, με αυτήν την ατέλειωτη αδικία εις βάρος μας, 
θα μας λυγίσουν; Εάν πιστεύουν όλα αυτά, είναι πράγματι 
αφελείς ή το πλέον πιθανόν ευρίσκονται σε πλήρη αδιέξοδο, 
είναι κυριευμένοι με τρόμο για τον εθνικισμό που έρχεται, 
για την αλήθεια που πρόκειται να λάμψει μέσα στο βασίλειο 
του σκότους τους.

Αυτοί μας λένε «νεοναζί» και εγκληματίες, εμείς δηλώ-
νουμε Έλληνες πάνω απ’ όλα και πρώτα απ’ όλα και Εθνι-
κιστές, δηλώνουμε ασυμβίβαστοι και αποφασισμένοι να 
μη κάνουμε πίσω ούτε ένα χιλιοστό στις ιδέες μας. Ας το 
πάρουν απόφαση γιατί καθώς λέγει και ο ποιητής 

«Οι Δον Κιχώτες πάνε ομπρός και βλέπουνε ως την άκρη
του κονταριού που εκρέμασαν σημαία τους την Ιδέα.

Κοντόφθαλμοι οραματιστές, ένα δεν έχουν δάκρυ
για να δεχτούν ανθρώπινα κάθε βρισιά χυδαία.»

Ναι, δεν μας περισσεύει ούτε ένα δάκρυ ενάντια στην 
χυδαιότητά τους και βαδίζουμε εμπρός με Σημαία μας την 
Ιδέα, μέχρι την στιγμή της τελικής Νίκης. Μέχρι την στιγμή 
όπου θα λείψει μια για πάντα από τον αγιασμένο αυτόν 
τόπο, αγιασμένο από το αίμα των γενναίων, μέχρι την στιγ-
μή όπου θα εξαφανιστεί από την γη των Ελλήνων το σάπιο 
βασίλειο της Δανιμαρκίας τους.

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

17 
Ιουλίου

«Το ζήτημα της γλώσσης και η συνέχειά της μέσα στον 
χρόνο είναι επίσης μια μεγάλη απόδειξη της Ελληνικής 

καταγωγής των συγχρόνων Ελλήνων. Όπως έχει γράψει 
στο περίφημο έργο του “Οι Έλληνες και οι κληρονομιές 

τους”, ο Άρνολντ Τόινμπι, έργο που έχει εκδοθεί στην Ελλη-
νική από τις εκδόσεις Καρδαμίτσα, η νέα Ελληνική γλώσσα 

είναι πολύ πιο κοντά στην γλώσσα του Ομήρου, απ’ ότι είναι 
η σύγχρονη αγγλική από την γλώσσα της εποχής του Σαίξ-
πηρ! Με άλλα λόγια, επί τρεις χιλιάδες χρόνια, οι Έλληνες 
άλλαξαν λιγότερο την γλώσσα τους από όσο την άλλαξαν 

οι Άγγλοι σε λιγότερο από πεντακόσια χρόνια.»
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

XAGR.ΝΕΤ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ!

ηλεκτρονική εφημερίδα του Λαϊκού Συνδέσμου


